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Екологія бакалавр 1 2
Опануйте науку про виживання та гармонійне співіснування людства з планетою в епоху глобальних викликів. Ви дізнаєтеся, як функціонують складні природні системи, навчитеся 

оцінювати вплив людини на довкілля та зрозумієте, які стратегії допоможуть зберегти ресурси Землі для майбутніх поколінь.

Ключові навички сучасного фахівця бакалавр 1 2
Опануйте набір компетенцій, які роблять професіонала незамінним у світі, що стрімко змінюється під впливом штучного інтелекту та глобалізації. Ви дізнаєтеся, чому «м’які навички» (soft 

skills) сьогодні цінуються дорожче за вузькоспеціальні знання, і як розвинути в собі гнучкість, яка дозволить залишатися затребуваним у будь-якій галузі.

Конфліктологія та медіація бакалавр 1 2
Конфлікти неминучі, але ними можна керувати. Ця дисципліна навчить вас діагностувати причини суперечок - від побутових до ділових - та ефективно їх вирішувати, зберігаючи стосунки та 

інтереси сторін. Ви опануєте техніки медіації, які дозволять вам виступати нейтральним посередником і знаходити конструктивні рішення у найскладніших ситуаціях.

Конфліктологія та теорія 

переговорів
бакалавр 1 2

Опануйте мистецтво перетворювати протистояння на конструктивну співпрацю та знаходити вихід із найбільш заплутаних суперечок. Ви навчитеся розпізнавати приховані причини 

конфліктів, керувати власними емоціями під тиском та застосовувати професійні стратегії переговорів, де результатом є не «перемога над суперником», а досягнення реальних цілей.

Латинська мова бакалавр 1 2
Відкрийте для себе «золотий ключ» до термінології європейської науки, медицини та права. Вивчення латини - це не просто знайомство з давньою мовою, а занурення в інтелектуальний 

фундамент сучасної цивілізації, що допоможе вам розуміти етимологію слів, логіку романських мов та професійний код фахівців усього світу.

Лідерство та побудова кар'єри бакалавр 1 2
Відкрийте в собі здатність вести за собою та проєктувати власний успіх у світі, де лідерство - це не посада, а спосіб мислення. Ви навчитеся перетворювати особисті амбіції на стратегічний 

план дій, опануєте інструменти впливу та дізнаєтеся, як будувати кар’єру, що приносить і високий дохід, і професійне задоволення.

Мистецтво публічної комунікації бакалавр 1 2

Це не просто курс ораторського мистецтва, це комплексний тренінг з формування особистого впливу та ефективної комунікації в епоху інформаційного шуму. Ви навчитеся не лише долати 

страх сцени, але й розробляти чіткі, переконливі повідомлення для будь-якої аудиторії - від малої команди до великої конференції. Курс охоплює навички сторітелінгу, управління 

невербальною мовою тіла та мистецтво відповідати на складні запитання (медіатренінг), роблячи вашу думку не лише почутою, але й незабутньою.

Політологія (окрім ДА-126) бакалавр 1 2
Опануйте мистецтво розуміння того, як насправді функціонує влада, державні інститути та суспільство. Ви навчитеся бачити за заголовками новин реальні механізми політичних процесів, 

розбиратися в ідеологіях та розуміти, як рішення, прийняті у високих кабінетах, впливають на повсякденне життя кожного громадянина.

Психологія (окрім 

ДГ,ДН,ДД,ДМБ,ДА,ДС-126)
бакалавр 1 2

Це інструкція з експлуатації найскладнішого механізму у світі - людини, включаючи вас самих. Ви зрозумієте, чому люди поводяться так, а не інакше, як формуються звички та мотивація, та 

як працює пам'ять. Головний фокус на емоційному інтелекті: ви навчитеся розпізнавати та управляти своїми емоціями і емоціями інших, що є ключем до ефективної комунікації та 

лідерства.

Соціологія (окрім 

ДГ,ЗГ,ДН,ЗН,ДД,ЗД,ДА,ЗА,ДЛ,ЗЛ,Д

С,ЗС-126)

бакалавр 1 2

Соціологія - це окуляри, крізь які ви побачите приховані механізми суспільства: чому виникають тренди, як працюють соціальні групи та як влаштована влада. Ви зрозумієте, як саме ваше 

рішення (наприклад, голосування, покупка чи протест) вбудовується у велику соціальну картину. Це дасть вам критичне розуміння світу, що оточує вас, і допоможе приймати більш свідомі 

життєві та професійні рішення.

Тайм-менеджмент (окрім ДА-126) бакалавр 1 2
Не існує дефіциту часу, є дефіцит правильних пріоритетів. Ви отримаєте практичні інструменти управління часом та енергією: від ефективного планування тижня (боротьба з 

прокрастинацією) до техніки глибокої роботи. Навчіться, як виконувати більше, не вигораючи, і як знаходити час для дійсно важливих життєвих цілей, а не просто "закривати дедлайни".

Фінансова грамотність бакалавр 1 2

Хочете, щоб ваші гроші працювали на вас, а не навпаки? Ця дисципліна навчить вас керувати особистими фінансами: складати бюджет, правильно інвестувати, обирати кредити, що вигідні 

вам, та планувати свою пенсію. Ви дізнаєтеся, як захиститися від фінансових шахраїв і як мінімізувати податки, перетворивши фінанси зі страху на інструмент досягнення ваших життєвих 

цілей.
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Гендерна політика бакалавр 2, 1 стн 3
Опануйте інструменти створення рівних можливостей для всіх, що є ключовою вимогою для вступу України до ЄС та побудови сучасного корпоративного середовища. Ви навчитеся 

розпізнавати приховані стереотипи, впроваджувати принципи інклюзивності та розуміти, як збалансоване представництво чоловіків і жінок робить економіку та суспільство ефективнішими.

Діловий етикет та протокол бакалавр 2, 1 стн 3

Опануйте формальності ділових взаємодій високого рівня та офіційних заходів. Цей курс заглиблюється в діловий протокол – специфічні правила, що регулюють церемонії, офіційні 

зустрічі, переговори та міжнародні контакти. Навчіться загальноприйнятим практикам привітань, представлень, вручення подарунків, ділового одягу та навігації в ієрархічних структурах, 

демонструючи повагу та професіоналізм у формальних ситуаціях.

Діяльність туристської самодіяльної 

організації
бакалавр 2, 1 стн 3

Навчіться створювати та розвивати спільноти однодумців, для яких подорожі - це не просто відпочинок, а спосіб життя та самореалізації. Ви опануєте методику організації походів, 

експедицій та змагань, навчившись ефективно керувати ресурсами, безпекою та мотивацією учасників у неформальному середовищі.

Друга іноземна мова (німецька) бакалавр 2, 1 стн 3

Відкрийте двері до економічного центру Європи та її багатої культурної спадщини, опанувавши німецьку мову! Як найпоширеніша рідна мова в ЄС, німецька пропонує значні кар'єрні 

переваги, доступ до безкоштовної вищої освіти в Німеччині  та покращує досвід подорожей. Розвивайте цінні когнітивні навички, вивчаючи мову, відому своєю логічною структурою та 

відносно чіткою фонетикою. 

Економічна теорія (окрім 

ДГ,ДН,ДД,ДА,ДХ,ДЧ,ДЖ,ДРк,ЗГ,ЗН,

ЗД,ЗА,ЗХ,ЗЧ,ЗЖ,ЗРк-125,226)

бакалавр 2, 1 стн 3

Дисципліна «Економічна теорія» є базовою навчальною дисципліною, яка формує фундаментальні знання про закономірності функціонування економічних систем, механізми розподілу 

ресурсів, взаємодію суб’єктів господарювання та роль держави в економіці. У процесі вивчення курсу розглядаються основи мікро- та макроекономіки, моделі ринкової рівноваги, проблеми 

зайнятості, інфляції, економічного зростання та міжнародної торгівлі. Особлива увага приділяється аналізу сучасних економічних процесів та використанню економічних знань для 

прийняття обґрунтованих управлінських рішень. Освоєння дисципліни сприяє розвитку критичного мислення, аналітичних здібностей та економічної культури студентів

Інформаційні та комунікаційні 

технології (для ДЯ,ЗЯ-125,226)
бакалавр 2, 1 стн 3

Опануйте цифрові інструменти, які роблять перекладача «надлюдиною» у сучасному світі: від систем автоматизованого перекладу до технологій редагування машинного тексту. Ви 

навчитеся професійно працювати з хмарними платформами та спеціалізованим софтом, що дозволяє виконувати замовлення в кілька разів швидше без втрати якості.

Креаціонізм бакалавр 2, 1 стн 3
Дослідіть точку зору, згідно з якою життя, Земля та Всесвіт були створені надприродною силою або божеством. Цей курс розглядає креаціонізм як релігійну віру та систему поглядів, 

аналізує його основні положення, історію та взаємодію з науковими теоріями, зокрема з еволюційним вченням. Зрозумійте місце креаціонізму в сучасному світоглядному дискурсі. 

Ландшафтознавство бакалавр 2, 1 стн 3

Пориньте у науку про ландшафти – складні системи, де взаємодіють природа та людина. Навчіться аналізувати природні комплекси, оцінювати вплив діяльності людини та розробляти 

рішення для сталого розвитку територій. Здобудьте навички для кар'єри в екології, містобудуванні, охороні природи та географічних дослідженнях. Відкрийте для себе, як формуються та 

функціонують унікальні природні куточки нашої планети.

Математичне програмування бакалавр 2, 1 стн 3

Навчіться знаходити найкращі рішення для складних задач! Математичне програмування – це розділ прикладної математики, що розробляє та застосовує методи для розв'язання 

оптимізаційних задач, тобто пошуку максимуму або мінімуму певної функції за заданих обмежень. Опануйте потужні інструменти (лінійне програмування, цілочислове програмування, 

нелінійне програмування) для моделювання та оптимізації процесів в економіці, інженерії, логістиці та інших сферах, де потрібно приймати оптимальні рішення (розподіл ресурсів, 

планування виробництва, маршрутизація).

Музритміка, хореографія бакалавр 2, 1 стн 3
Відкрийте для себе світ руху, музики та самовираження! Цей курс поєднує розвиток почуття ритму та музичності (музритміка) з мистецтвом танцю (хореографія). Навчіться володіти своїм 

тілом, розвивайте координацію, гнучкість, пам'ять, творчі здібності  та впевненість у собі, виражаючи емоції через рух під музику.

Нотаріат України бакалавр 2, 1 стн 3

Дізнайтеся про роль та функції нотаріусів у правовій системі України! Нотаріат забезпечує юридичну достовірність та захист прав громадян і бізнесу шляхом вчинення нотаріальних дій. 

Вивчіть процедури посвідчення договорів, заповітів, довіреностей, засвідчення копій документів, а також правові основи діяльності державних та приватних нотаріусів відповідно до Закону 

України "Про нотаріат".

Олімпійський спорт бакалавр 2, 1 стн 3
Погляньте на світ великих досягнень очима професіоналів: від античних традицій до сучасних технологій підготовки чемпіонів. Ви дізнаєтеся, як влаштована індустрія Олімпійських ігор, як 

працює спортивна дипломатія та що стоїть за лаштунками світових рекордів.

Основи конфліктології та медіації бакалавр 2, 1 стн 3
Навчіться не просто гасити суперечки, а перетворювати конфлікти на можливості для розвитку та пошуку спільних рішень. Ви опануєте техніки нейтрального посередництва (медіації), які 

допомагають сторонам почути один одного та знайти вихід, де виграють обидва, замість нескінченного протистояння.

Основи медичних знань бакалавр 2, 1 стн 3

Отримайте базові знання про будову та функції людського організму, необхідні для багатьох професій та повсякденного життя! Цей курс охоплює основи анатомії та фізіології людини 

(клітини, тканини, органи, системи органів), знайомить з поширеними захворюваннями та станами. Навчіться надавати першу долікарську допомогу  та відрізняти достовірну медичну 

інформацію від міфів, що корисно для косметологів, масажистів, батьків та всіх, хто дбає про своє здоров'я.

Педагогіка (окрім ДБГ-125,226) бакалавр 2, 1 стн 3

Запустіть власну справу та ведіть її етично! Цей курс поєднує практичні аспекти створення та ведення бізнесу (від ідеї до реалізації) з вивченням бізнес-культури – системи цінностей, норм 

та етичних принципів, що регулюють поведінку в діловому світі. Розвивайте підприємницькі якості (ініціативність, готовність до ризику, лідерство) та формуйте навички ефективного 

управління та побудови відповідального бізнесу.

Програмування мовою Асемблера бакалавр 2, 1 стн 3

Зазирніть під "капот" комп'ютера та зрозумійте, як працює його "мозок"! Цей курс поєднує вивчення фундаментальних принципів побудови та функціонування операційних систем (керування 

процесами, пам'яттю, файлами, введення-виведення) з практичним програмуванням на мові Асемблера. Використання Асемблера дозволить вам отримати глибоке розуміння взаємодії ПЗ 

з апаратним забезпеченням, керувати ресурсами на низькому рівні, створювати максимально оптимізований код та розробляти драйвери пристроїв.

Психологія особистості бакалавр 2, 1 стн 3
Дізнайтеся, що робить кожну людину унікальною, дослідивши внутрішні механізми формування характеру, темпераменту та життєвих цінностей. Ви опануєте класичні та сучасні теорії 

особистості, які допоможуть краще розуміти власні мотиви, прогнозувати поведінку інших та ефективно взаємодіяти з різними типами людей.

Робота з данними в Python бакалавр 2, 1 стн 3
Опануйте найпотужніший інструмент сучасного аналітика, навчившись перетворювати сирі масиви інформації на чіткі звіти та стратегічні висновки. Ви пройдете шлях від завантаження 

простих таблиць до побудови складних моделей обробки даних, що є фундаментом для Data Science, маркетингової аналітики та автоматизації бізнесу.

Соціально-економічна безпека бакалавр 2, 1 стн 3

Як захистити бізнес та державу від загроз у сучасному світі? Ця дисципліна навчить вас аналізувати ризики, забезпечувати стабільність та сприяти сталому розвитку. Опануйте навички для 

кар'єри у сфері державної політики, корпоративної безпеки та міжнародних відносин. Зрозумійте взаємозв'язок економіки, соціальної політики та безпеки для захисту інтересів на всіх 

рівнях.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Соціологія (окрім ДС,ЗС-125,226) бакалавр 2, 1 стн 3

Дисципліна «Соціологія» спрямована на вивчення суспільства як цілісної системи, аналіз соціальних процесів, структур, інститутів і взаємодій. Курс знайомить студентів з основними

соціологічними теоріями, методами соціологічного дослідження, поняттями соціалізації, стратифікації, девіантної поведінки, соціальних ролей і норм. Особлива увага приділяється

вивченню актуальних соціальних проблем, таких як нерівність, глобалізація, урбанізація, а також впливу соціальних змін на життя індивіда та суспільства. Освоєння дисципліни сприяє

розвитку аналітичного мислення, навичок критичного оцінювання соціальних явищ і здатності до аргументованого формулювання власної позиції

Терапевтичні вправи бакалавр 2, 1 стн 3
Опануйте мистецтво зцілення через рух, де кожна вправа - це точно розраховані ліки для відновлення функцій тіла. Ви навчитеся складати індивідуальні програми реабілітації, що 

поєднують силу, гнучкість та баланс для повернення пацієнтів до активного життя після травм чи хвороб.

Трудове право (окрім ДА,ДП,ЗА,ЗП-

125,226)
бакалавр 2, 1 стн 3

Знайте свої права та обов'язки на робочому місці! Цей курс розкриє всі аспекти трудових відносин: від укладання договору та умов праці до гарантій безпеки та звільнення. Навчіться 

захищати свої інтереси як працівник та зрозумійте, як бізнес легально керує персоналом. Незамінні знання для HR-фахівців, юристів, керівників та кожного, хто планує кар'єру.

Друга іноземна мова (німецька) бакалавр 2, 1 стн 4

Відкрийте двері до економічного центру Європи та її багатої культурної спадщини, опанувавши німецьку мову! Як найпоширеніша рідна мова в ЄС, німецька пропонує значні кар'єрні 

переваги, доступ до безкоштовної вищої освіти в Німеччині  та покращує досвід подорожей. Розвивайте цінні когнітивні навички, вивчаючи мову, відому своєю логічною структурою та 

відносно чіткою фонетикою. 

Екологічне та природноресурсове 

право
бакалавр 2, 1 стн 4

Станьте правовим захисником довкілля! Дослідіть закони, призначені для захисту природних ресурсів та екосистем нашої планети. Зрозумійте правову базу охорони довкілля, управління 

ресурсами (земля, вода, ліси), контролю забруднення та юридичних наслідків за екологічну шкоду в Україні, орієнтуючись у складній системі відповідальності.

Етика, деонтологія та комунікація у 

фізичній терапії
бакалавр 2, 1 стн 4

Опануйте мистецтво побудови професійної довіри та етичного супроводу пацієнта на шляху до одужання. Ви навчитеся тонкощам «деонтології» - обов’язкам фахівця перед хворою 

людиною, та опануєте навички ефективної комунікації, які допомагають долати психологічні бар'єри та мотивувати пацієнта до реабілітації.

Етичне богослов'я бакалавр 2, 1 стн 4

Даний предмет є дисципліною, що вивчає моральні принципи та норми з точки зору християнського віровчення. Він досліджує, як віра в Бога та біблійні настанови впливають на 

формування моральної свідомості та поведінки людини. Предмет охоплює широкий спектр питань, від особистої етики до соціальної справедливості, розглядаючи їх у контексті 

християнського світогляду.

Комп’ютеризація землевпорядного 

виробництва
бакалавр 2, 1 стн 4

Опануйте передові ГІС-технології та спеціалізований софт, що перетворюють роботу землевпорядника на високоточний цифровий процес. Ви навчитеся автоматизувати створення 

кадастрових планів, обробляти дані супутникової зйомки та керувати базами даних, що є стандартом для сучасного фахівця у сфері земельних відносин.

Культурна спадщина олімпійського 

спорту
бакалавр 2, 1 стн 4

Дослідіть багатий світ олімпізму за межами змагань! Цей курс вивчає історичну, філософську та культурну спадщину Олімпійських ігор та олімпійського руху. Аналізуйте твори мистецтва, 

педагогічні ідеї П'єра де Кубертена  та гуманістичні цінності, що лежать в основі олімпізму, розуміючи його як важливий фактор виховання та культурного розвитку.

Ландшафтознавство бакалавр 2, 1 стн 4

Пориньте у науку про ландшафти – складні системи, де взаємодіють природа та людина. Навчіться аналізувати природні комплекси, оцінювати вплив діяльності людини та розробляти 

рішення для сталого розвитку територій. Здобудьте навички для кар'єри в екології, містобудуванні, охороні природи та географічних дослідженнях. Відкрийте для себе, як формуються та 

функціонують унікальні природні куточки нашої планети.

Менеджмент (окрім 

ДГ,ДН,ДД,ДА,ДЛ,ЗГ,ЗН,ЗД,ЗА,ЗЛ-

125,226)

бакалавр 2, 1 стн 4

Опануйте мистецтво та науку управління організаціями та людьми! Менеджмент охоплює планування, організацію, мотивацію та контроль ресурсів для досягнення цілей. Цей курс 

закладає основи ефективного управління, розглядаючи теорії менеджменту, функції керівника, прийняття рішень та розвиток лідерських якостей, необхідних для успішної кар'єри в будь-

якій сфері. 

Менеджмент в органах публічної 

влади
бакалавр 2, 1 стн 4

Застосуйте принципи менеджменту в специфічному контексті державних установ та організацій! Цей курс досліджує особливості управління в публічному секторі, де цілі часто пов'язані з 

наданням суспільних послуг, а не з отриманням прибутку. Навчіться аналізувати діяльність державних організацій, розуміти їх структуру, процеси прийняття рішень, управління персоналом 

та підвищення ефективності в умовах бюджетних обмежень та суспільної підзвітності.

Національна економіка (окрім 

ДА,ЗА-125,226)
бакалавр 2, 1 стн 4

Зрозумійте специфіку та структуру економіки конкретної країни, зокрема України! Національна економіка вивчає сукупність ресурсів, економічних відносин, інститутів та соціально-

культурних чинників, що визначають особливості функціонування та розвитку економіки в межах держави. Аналізуйте економічний потенціал, галузеву структуру, внутрішні фактори 

розвитку та роль державного регулювання у формуванні національної економічної моделі.

Облік і аудит бакалавр 2, 1 стн 4

Отримайте фундаментальні знання у двох взаємопов'язаних сферах фінансового контролю! Цей напрям поєднує бухгалтерський облік – процес запису, класифікації та узагальнення 

фінансових операцій  – з аудитом – незалежною перевіркою фінансової звітності на достовірність. Опануйте навички ведення обліку, підготовки звітності та проведення аудиторських 

перевірок, що є ключовими для кар'єри у фінансах, бухгалтерії та консалтингу.

Основи наукових досліджень бакалавр 2, 1 стн 4

Опануйте методологію та інструментарій наукового пізнання! Цей курс знайомить з основами проведення наукових досліджень: від постановки проблеми та формулювання гіпотези до 

збору та аналізу даних, використання наукових методів (аналіз, синтез, експеримент) та оформлення результатів. Розвивайте навички критичного мислення, роботи з науковою літературою 

та написання академічних текстів, необхідні для успішного навчання та майбутньої професійної діяльності.

Педагогіка бакалавр 2, 1 стн 4

Запустіть власну справу та ведіть її етично! Цей курс поєднує практичні аспекти створення та ведення бізнесу (від ідеї до реалізації) з вивченням бізнес-культури – системи цінностей, норм 

та етичних принципів, що регулюють поведінку в діловому світі. Розвивайте підприємницькі якості (ініціативність, готовність до ризику, лідерство) та формуйте навички ефективного 

управління та побудови відповідального бізнесу.

Підприємництво і бізнес-культура бакалавр 2, 1 стн 4

Запустіть власну справу та ведіть її етично! Цей курс поєднує практичні аспекти створення та ведення бізнесу (від ідеї до реалізації) з вивченням бізнес-культури – системи цінностей, норм 

та етичних принципів, що регулюють поведінку в діловому світі. Розвивайте підприємницькі якості (ініціативність, готовність до ризику, лідерство) та формуйте навички ефективного 

управління та побудови відповідального бізнесу.

Практична психологія в соціальній 

роботі
бакалавр 2, 1 стн 4

авчіться використовувати психологічні інструменти для реальної допомоги людям, які опинилися в кризових ситуаціях. Ви опануєте техніки швидкої психологічної підтримки, методики

діагностики особистості та навички професійного консультування, що дозволять вам не просто співчувати, а ефективно змінювати життя клієнтів на краще.

Прийняття управлінських рішень 

(окрім ДА,ЗА-125,226)
бакалавр 2, 1 стн 4

Опануйте мистецтво вибору в умовах невизначеності та навчіться брати на себе відповідальність за майбутнє організації. Ви дізнаєтеся, як поєднувати холодний аналіз даних з інтуїцією, 

використовувати математичні моделі для прогнозування результатів та уникати типових психологічних пасток, які заважають приймати ефективні рішення.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Психологія (окрім ДЛ,ЗЛ-125,226) бакалавр 2, 1 стн 4

Дисципліна «Психологія» спрямована на формування базових знань про закономірності психічної діяльності людини, особливості її поведінки, емоцій, мотивацій та міжособистісних 

взаємодій. У курсі розглядаються основні напрями та школи психології, структура психіки, процеси сприймання, мислення, пам’яті, уваги, а також питання особистості, темпераменту, 

характеру й соціального впливу. Значну увагу приділено практичним аспектам психології - самопізнанню, емоційному інтелекту, комунікативним навичкам та стресостійкості. Освоєння 

дисципліни сприяє глибшому розумінню себе та інших, розвитку навичок ефективної взаємодії й застосуванню психологічних знань у повсякденному та професійному житті.

Психологія конфлікту бакалавр 2, 1 стн 4

Навчіться розуміти природу конфліктів та ефективно їх вирішувати! Цей курс досліджує психологічні причини виникнення конфліктів (різниця в цілях, цінностях, ресурсах, комунікаційні 

проблеми), динаміку їх розвитку та стратегії управління. Опануйте методи аналізу конфліктних ситуацій, навички конструктивного спілкування  та посередництва для перетворення 

конфліктів на можливості для зростання та покращення стосунків.

Психологія спорту бакалавр 2, 1 стн 4

Пориньте у психологічні аспекти спортивної діяльності та досягнень! Психологія спорту вивчає мотивацію спортсменів, вплив стресу на результати, методи психологічної підготовки, 

командну динаміку та фактори, що сприяють досягненню високих результатів. Навчіться застосовувати психологічні знання для підвищення ефективності тренувань, подолання труднощів 

та оптимізації спортивної кар'єри.

Публіцистика бакалавр 2, 1 стн 4

Опануйте мистецтво слова, що формує громадську думку! Публіцистика – це жанр літератури та журналістики, що висвітлює актуальні суспільно-політичні теми з метою впливу на 

аудиторію. Вивчіть різноманітні жанри публіцистики (стаття, нарис, фейлетон, есе), особливості публіцистичного стилю (поєднання інформативності та емоційності) та навчіться створювати 

тексти, що інформують, переконують та спонукають до роздумів.

Розробка на платформі .Net бакалавр 2, 1 стн 4
Станьте архітектором потужних рішень, опанувавши одну з найпопулярніших екосистем у світі корпоративної розробки. Ви навчитеся створювати все: від високонавантажених вебсервісів 

до кросплатформних мобільних додатків, використовуючи сучасну мову C# та можливості відкритої платформи .NET.

Розробка СППР та ML бакалавр 2, 1 стн 4
Опануйте мистецтво створення «цифрового розуму» для бізнесу та держави. Ви навчитеся розробляти системи підтримки прийняття рішень (СППР), які не просто збирають дані, а й 

аналізують їх за допомогою машинного навчання (Machine Learning), передбачаючи майбутні тренди та пропонуючи оптимальні сценарії дій.

Синхронний переклад бакалавр 2, 1 стн 4
Опануйте «вищий пілотаж» перекладацької майстерності - вміння передавати зміст промови одночасно з оратором, без жодної секунди затримки. Ви навчитеся працювати в умовах 

граничної концентрації, розвинете блискавичну реакцію та опануєте техніки розподілу уваги, які дозволяють одночасно слухати, перекладати та контролювати власну мову.

Сімейне консультуання бакалавр 2, 1 стн 4
Опануйте мистецтво відновлення гармонії в парі та налагодження зв’язку між поколіннями, використовуючи сучасні методи системної сімейної терапії. Ви навчитеся діагностувати приховані 

причини конфліктів, працювати з сімейними кризами та допомагати близьким людям будувати стосунки, що базуються на довірі та взаєморозумінні.

Соціокультурні аспекти перекладу бакалавр 2, 1 стн 4
Дізнайтеся, чому переклад - це не просто заміна слів однієї мови словами іншої, а складний процес «перекодування» цілих культур. Ви навчитеся розпізнавати приховані сенси, ідіоми та 

національні коди, що дозволить вам створювати тексти, які звучать для іноземного читача так само природно, як і для носія мови.

Судова медицина, психіатрія та 

юридична психологія
бакалавр 2, 1 стн 4

Дослідіть перетин медицини, психології та права! Цей комплекс дисциплін вивчає застосування медичних та психологічних знань у правовій сфері, зокрема через проведення судово-

медичних  та судово-психіатричних експертиз  для встановлення обставин справи, оцінки психічного стану осіб та надання доказової бази для судочинства.

Терапевтичні вправи бакалавр 2, 1 стн 4
Опануйте мистецтво зцілення через рух, де кожна вправа - це точно розраховані ліки для відновлення функцій тіла. Ви навчитеся складати індивідуальні програми реабілітації, що 

поєднують силу, гнучкість та баланс для повернення пацієнтів до активного життя після травм чи хвороб.

Фізична рекреація бакалавр 2, 1 стн 4

Дізнайтеся, як активний відпочинок відновлює сили, зміцнює здоров'я та покращує якість життя. Цей курс охоплює різноманітні форми дозвілля – від фітнесу та ігор до туризму та 

оздоровчих програм. Навчіться створювати захоплюючі рекреаційні заходи для різних груп населення. Здобудьте професію у сфері wellness, туризму, громадського здоров'я чи організації 

дозвілля.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

DevOps практики бакалавр 2 стн 5
Дізнайтеся, як об'єднати розробку програмного забезпечення та ІТ-операції для створення надшвидких і надійних цифрових продуктів. Ви опануєте інструменти автоматизації, хмарні 

технології та методології безперервної інтеграції (CI/CD), що є критично важливими навичками для успішної кар'єри в сучасній Big Tech індустрії.

Адаптивне виховання і спорт (окрім 

ДКС,ЗКС-225)
бакалавр 2 стн 5

Дослідіть, як рух та спорт можуть розширювати можливості людей, долаючи бар'єри та сприяючи інклюзії. Навчіться розробляти програми, що покращують фізичні можливості, сприяють 

соціальній інтеграції  та підвищують якість життя людей з різноманітними потребами. Ця галузь, що поєднує фізичне виховання, терапію та соціальну роботу, дозволяє вам зробити 

реальний внесок у досягнення та добробут інших через адаптивну фізичну активність. Відкрийте для себе різні напрямки – від адаптивного фізичного виховання (АФВ) до рекреації та 

спорту інвалідів

Аналіз господарської діяльності 

підприємств на ринку товарів та 

послуг

бакалавр 2 стн 5
Як зрозуміти, наскільки ефективно працює бізнес? Опануйте методики аналізу фінансових та операційних показників, щоб діагностувати сильні та слабкі сторони підприємства. Навчіться 

виявляти резерви для зростання та приймати виважені управлінські рішення на основі даних.

Аудит бакалавр 2 стн 5

Приміряйте роль фінансового слідчого, забезпечуючи точність та прозорість у світі бізнесу. Вивчіть принципи та практики аудиту – критично важливого процесу перевірки фінансової 

інформації, оцінки внутрішнього контролю та виявлення потенційних ризиків чи шахрайства. Розвивайте навички, необхідні для кар'єри в бухгалтерії, фінансах та консалтингу, стаючи 

надійним охоронцем фінансової доброчесності та забезпечуючи довіру інвесторів і регуляторів.

Гомілетика та риторика бакалавр 2 стн 5

Опануйте мистецтво потужної комунікації, чи то з кафедри, чи з трибуни! Дослідіть риторику – вічне вміння переконливого мовлення, та гомілетику – її застосування у створенні захопливих 

проповідей та релігійних промов. Навчіться структурувати аргументи, залучати аудиторію, ефективно використовувати мову та доносити повідомлення з впливом та переконанням, 

поєднуючи технічну майстерність з глибоким розумінням змісту.

Діловий етикет і протокол бакалавр 2 стн 5

Опануйте формальності ділових взаємодій високого рівня та офіційних заходів. Цей курс заглиблюється в діловий протокол – специфічні правила, що регулюють церемонії, офіційні 

зустрічі, переговори та міжнародні контакти. Навчіться загальноприйнятим практикам привітань, представлень, вручення подарунків, ділового одягу та навігації в ієрархічних структурах, 

демонструючи повагу та професіоналізм у формальних ситуаціях.

Діти і реклама бакалавр 2 стн 5
Як реклама впливає на дитину? На цьому курсі ми розглянемо, як діти сприймають рекламні повідомлення, які техніки використовують бренди для залучення юної аудиторії та де проходить 

межа між переконанням і маніпуляцією. Ви дізнаєтеся про етичні, психологічні й правові аспекти дитячої реклами.

Екологічна психологія бакалавр 2 стн 5
Як наше середовище формує нас, і як ми формуємо його? Екологічна психологія досліджує захопливу взаємодію між людьми та їхнім оточенням – від природних ландшафтів до міських 

умов. Зрозумійте психологічні корені екологічних проблем та дізнайтеся, як виховувати екологічну свідомість  та сприяти сталим моделям поведінки для здоровішої планети та суспільства. 

Етика в маркетингу та соціальна 

відповідальність бізнесу
бакалавр 2 стн 5

Дізнайтеся, як перетворити принципи чесності та турботу про суспільство на головну конкурентну перевагу сучасного бренду. Ви навчитеся розробляти стратегії, що приносять прибуток 

через довіру клієнтів, та зрозумієте, як будувати бізнес, за яким стоять реальні цінності.

Запобігання домашньому та 

гендерному насильству
бакалавр 2 стн 5

Сприяйте побудові безпечніших громад, розуміючи та протидіючи домашньому та гендерному насильству. Дослідіть різні форми цього насильства (фізичне, психологічне, сексуальне, 

економічне), його першопричини та руйнівний вплив. Дізнайтеся про правовий захист, системи підтримки для постраждалих, стратегії втручання (наприклад, обмежувальні приписи) та 

програми профілактики в Україні. 

Кризова психологія бакалавр 2 стн 5

Навчіться надавати підтримку людям у найважчі моменти. Кризова психологія фокусується на розумінні реакцій людини на травматичні події та екстремальний стрес, включаючи гостру 

стресову реакцію та ПТСР. Опануйте методи діагностики, першої психологічної допомоги  та терапевтичного втручання  для допомоги людям впоратися з кризою, відновити психологічну 

рівновагу та запобігти довгостроковим наслідкам травми.

Курортологія бакалавр 2 стн 5

Відкрийте для себе науку про лікування та відпочинок за допомогою природних факторів! Курортологія вивчає лікувальні властивості клімату, мінеральних вод, грязей та інших природних 

ресурсів, механізми їхнього впливу на організм та застосування в санаторно-курортних установах. Зрозумійте принципи організації санаторно-курортного лікування та його роль у системі 

охорони здоров'я та реабілітації.

Масаж загальний і самомасаж бакалавр 2 стн 5

Відкрийте для себе цілющу силу дотику! Вивчіть техніки класичного загального масажу, що охоплює все тіло, для зняття напруги, покращення кровообігу, розслаблення м'язів та 

відновлення енергії. Опануйте також прийоми самомасажу для підтримки здоров'я та доброго самопочуття в повсякденному житті, розуміючи користь масажу для фізичного та психічного 

благополуччя.

Міжнародна класифікація 

функціонування
бакалавр 2 стн 5

Опануйте «золотий стандарт» сучасної реабілітації, що дозволяє бачити не просто діагноз, а реальні можливості та потреби людини. Ви навчитеся складати ефективні індивідуальні плани 

відновлення, використовуючи єдину міжнародну мову, якою сьогодні спілкуються найкращі реабілітологи світу.

Містобудівний кадастр бакалавр 2 стн 5

Як міста ефективно управляють землею, нерухомістю та інфраструктурою? Містобудівний кадастр – це цифрова основа сучасного міського планування та управління власністю. 

Дізнайтеся, як системи реєструють право власності, оцінюють майно та скеровують рішення щодо розвитку міст. Отримайте практичні навички роботи з основними даними, що формують 

наші міста та забезпечують їх упорядкований розвиток.

Об'єктно-орієнтоване 

програмування 
бакалавр 2 стн 5

Навчіться створювати складні програмні системи, моделюючи їх як сукупність об'єктів, що взаємодіють між собою, як у реальному житті. Ви опануєте принципи інкапсуляції, успадкування 

та поліморфізму, які дозволяють писати чистий, гнучкий код, що легко масштабується та підтримується великими командами розробників.

Основи комп'ютерної графіки та 

обробка зображень
бакалавр 2 стн 5

Навчіться створювати професійний візуальний контент, опанувавши інструменти растрової та векторної графіки. Ви дізнаєтеся секрети корекції кольорів, ретушування та композиції, що 

дозволить вам самостійно розробляти унікальний дизайн для вебпроєктів, соцмереж та поліграфії.

Основи підприємницької та 

юридичної діяльності
бакалавр 2 стн 5

Мрієте про власний бізнес? Цей курс надасть вам базові знання для старту! Ознайомтеся з сутністю підприємництва, якостями успішного підприємця, процесом генерації бізнес-ідеї та 

вибору організаційної форми. Вивчіть ключові юридичні аспекти створення та ведення бізнесу в Україні, включаючи державну реєстрацію, договірні відносини, оподаткування та правове 

регулювання підприємницької діяльності.

Практикум з вікової психології бакалавр 2 стн 5

Перейдіть від теорії до практики у вивченні психічного розвитку людини! Цей практикум доповнює теоретичний курс вікової психології, надаючи можливість застосувати методи дослідження  

та діагностики психічного розвитку на різних вікових етапах. Розвивайте практичні навички спостереження, тестування, аналізу даних та інтерпретації результатів для розуміння 

індивідуальних та вікових особливостей психіки.
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Ринок земель бакалавр 2 стн 5

Земля – фундаментальний ресурс, і динаміка її ринку формує нашу економіку та громади. Дослідіть фактори, що впливають на ціни, транзакції та використання землі – від 

сільськогосподарських угідь до міських ділянок. Зрозумійте регулювання та економічні чинники, що керують цим важливим ринком. Опануйте принципи оцінки землі та інвестування в цій 

динамічній сфері.

Сімейне та житлове право бакалавр 2 стн 5

Розберіться в правових аспектах сімейних відносин та житлових питань в Україні! Цей курс охоплює регулювання шлюбу, прав та обов'язків подружжя, батьків та дітей, а також питання 

власності, аліментів, усиновлення та спадкування. Ознайомтеся також з основами житлового законодавства, включаючи право на житло, користування житловими приміщеннями та 

вирішення житлових спорів.

Соціальна робота з дітьми та 

молоддю
бакалавр 2 стн 5

Опануйте ефективні методики підтримки та соціалізації підростаючого покоління в умовах сучасних викликів. Ви навчитеся розробляти соціальні проєкти, проводити тренінги та допомагати 

молоді розкривати свій потенціал і долати життєві кризи.

Соціальні та професійні питання 

інформатики
бакалавр 2 стн 5

Розгляньте етичні, правові та суспільні аспекти, пов'язані з розвитком та використанням інформаційних технологій! Цей курс охоплює комп'ютерну етику, захист даних (GDPR), 

інтелектуальну власність в ІТ, інформаційну безпеку (кібербезпека) та професійну відповідальність ІТ-фахівців. Зрозумійте вплив інформатики на суспільство, важливість дотримання 

професійних стандартів та правових норм, а також навчіться розв'язувати етичні дилеми, що виникають у цій сфері

Спортивна анімація бакалавр 2 стн 5

Навчіться організовувати активне та веселе дозвілля за допомогою спорту та ігор! Спортивна анімація – це діяльність, спрямована на залучення людей до рухової активності, розваг та 

спілкування через спортивні ігри, змагання, естафети та інші заходи. Опануйте методики організації анімаційних програм у сфері туризму, рекреації та масового спорту для створення 

позитивних емоцій та популяризації здорового способу життя. 

Страхування (окрім ДН,ДД,ЗН,ЗД-

225)
бакалавр 2 стн 5

Навчіться професійно керувати ризиками та захищати власні фінанси від непередбачуваних життєвих обставин. Ви дізнаєтеся, як правильно обирати страхові компанії, читати «дрібний 

шрифт» у договорах та отримувати реальні виплати при настанні страхових випадків - від медичних полісів до страхування бізнесу. Ці знання стануть вашою персональною подушкою 

безпеки та цінною перевагою у професійній діяльності.

Управління якістю та 

конкурентоспроможністю
бакалавр 2 стн 5

Як зрозуміти, наскільки ефективно працює бізнес? Опануйте методики аналізу фінансових та операційних показників, щоб діагностувати сильні та слабкі сторони підприємства. Навчіться 

виявляти резерви для зростання та приймати виважені управлінські рішення на основі даних.

Фінансовий ринок бакалавр 2 стн 5
Вивчіть архітектуру сучасних фінансів: від того, як працюють банківські кредити, до складних операцій з деривативами та цінними паперами. Ви навчитеся аналізувати рух капіталу в 

глобальному масштабі та зрозумієте, як використовувати інструменти фінансового ринку для збереження та примноження активів.

Аналіз та планування інвестиційної 

діяльності підприємства
бакалавр 2 стн 6

Навчіться бачити можливості там, де інші бачать ризики! Цей курс розкриє секрети вибору прибуткових інвестиційних проєктів та розробки стратегій, що забезпечать фінансове зростання 

компанії. Опануйте інструменти аналізу та планування, щоб приймати обґрунтовані рішення,

Банківське право бакалавр 2 стн 6

Дослідіть правову базу, що регулює життєво важливий банківський сектор. Зрозумійте закони, які контролюють створення, ліцензування  та регулювання діяльності банків Національним 

банком України, забезпечуючи стабільність та захист вкладників. Поглибте знання про правила, що стосуються кредитів, депозитів, платежів, та дізнайтеся про юридичну відповідальність 

банків та їхніх клієнтів в Україні, спираючись на ключовий Закон "Про банки і банківську діяльність".

Біржова діяльність бакалавр 2 стн 6
Опануйте механізми роботи сучасних фінансових ринків та навчіться заробляти на коливаннях вартості акцій, валют і криптовалют. Ви зрозумієте стратегії успішного трейдингу, навчитеся 

аналізувати графіки та сформуєте навички управління капіталом у динамічному цифровому середовищі.

Веб-технології та веб-дизайн бакалавр 2 стн 6

Станьте творцем у цифровому світі! Опануйте технології та принципи дизайну, що лежать в основі веб-сайтів, якими ви користуєтеся щодня. Вивчіть HTML для створення структури, CSS 

для стилізації та JavaScript для інтерактивності, щоб створювати функціональні та візуально привабливі веб-сторінки. Пориньте у дизайн UI/UX, щоб створювати інтуїтивно зрозумілі та 

захопливі користувацькі досвіди, поєднуючи технічні навички з дизайнерським баченням. Навчіться створювати адаптивні веб-сайти, оптимізовані для різних пристроїв

Гейміфікація в системі фізичного 

вихованні та спорту
бакалавр 2 стн 6

Дізнайтеся, як перетворити рутинні тренування на захопливу гру за допомогою ігрових механік та цифрових технологій. Ви навчитеся підвищувати мотивацію атлетів і учнів, 

використовуючи квести, рівні та систему нагород для досягнення максимальних спортивних результатів.

Економіка торгівельного 

підприємства
бакалавр 2 стн 6

Дослідіть економіку купівлі-продажу! Цей курс заглиблюється в специфічні економічні виклики та стратегії торговельних підприємств, як оптових, так і роздрібних. Навчіться управляти 

товарними запасами та товарообігом, оптимізувати логістику, встановлювати ціни, аналізувати прибутковість та розуміти споживчий попит  і асортиментну політику  в динамічному світі 

комерції.

Інтернет як промокомунікація бакалавр 2 стн 6

Опануйте мистецтво просування в цифрову епоху! Дослідіть, як Інтернет, особливо соціальні мережі, використовується для маркетингу та комунікації з аудиторією (SMM - Social Media 

Marketing). Навчіться створювати захопливий контент, запускати таргетовану рекламу, будувати спільноти, взаємодіяти з клієнтами  та аналізувати результати для підвищення 

впізнаваності бренду та збільшення продажів.

Іпотечний ринок бакалавр 2 стн 6
Розберіться в механізмах фінансування нерухомості! Іпотечний ринок – це сегмент фінансового ринку, де відбувається кредитування під заставу нерухомого майна (землі, будівель). 

Дослідіть процес видачі іпотечних кредитів, роль банків та інших фінансових установ, механізми рефінансування (вторинний ринок) та управління ризиками  в цій важливій сфері економіки.

Історія та аналітика 

нехристиянських релігій
бакалавр 2 стн 6

Розширте своє розуміння світових вірувань за межами християнства. Цей курс використовує методи порівняльного релігієзнавства  для вивчення історії, доктрин, практик та соціального 

впливу основних нехристиянських релігій світу. Розвивайте аналітичні навички для об'єктивного дослідження різноманітних релігійних традицій та їх ролі в культурі та суспільстві.

Капітал підприємства: формування і 

використання
бакалавр 2 стн 6

Зрозумійте, що таке капітал підприємства та як він працює! Дослідіть сутність капіталу як ключового фактора виробництва, джерела доходу  та основи ринкової вартості компанії. Вивчіть 

основні джерела формування капіталу (власний та позиковий, внутрішні та зовнішні) та принципи ефективного управління його структурою та використанням для забезпечення 

прибутковості та розвитку бізнесу.

Комп'ютерна графіка та 

комп'ютерна анімація
бакалавр 2 стн 6

Пориньте у світ створення цифрових зображень та рухомих картин! Опануйте інструменти та техніки комп'ютерної графіки (2D та 3D) та анімації, використовуючи професійне програмне 

забезпечення, таке як Autodesk Maya, Adobe Animate, Blender. Навчіться моделювати, текстурувати, анімувати та візуалізувати об'єкти та сцени для застосування в іграх, кіно, дизайні, 

архітектурній візуалізації та інших креативних індустріях. Розвивайте свої творчі навички та вміння працювати в команді

Кризова психологія бакалавр 2 стн 6

Навчіться надавати підтримку людям у найважчі моменти. Кризова психологія фокусується на розумінні реакцій людини на травматичні події та екстремальний стрес, включаючи гостру 

стресову реакцію та ПТСР. Опануйте методи діагностики, першої психологічної допомоги  та терапевтичного втручання  для допомоги людям впоратися з кризою, відновити психологічну 

рівновагу та запобігти довгостроковим наслідкам травми.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Літературне редагування 

рекламних та пр-текстів
бакалавр 2 стн 6

Опануйте мистецтво створення переконливих та бездоганних рекламних і PR-текстів! Цей курс поєднує навички копірайтингу – написання текстів для продажу та просування  – з 

принципами літературного редагування для забезпечення ясності, стилістичної відповідності та максимальної ефективності. Навчіться адаптувати стиль до цільової аудиторії, оптимізувати 

тексти для різних каналів  та створювати контент, що досягає маркетингових цілей.

Менеджмент торговельного 

підприємства
бакалавр 2 стн 6

Відкрийте для себе динамічний світ торгівлі! Навчіться ефективно керувати магазином чи торговою мережею: від формування асортименту та ціноутворення до організації логістики та 

стимулювання продажів. Зрозумійте специфіку ритейлу та станьте професіоналом, що вміє максимізувати прибуток.

Методика оздоровчого плавання 

(окрім ДКС,ЗКС-225)
бакалавр 2 стн 6

Навчіться використовувати плавання як засіб оздоровлення та реабілітації! Цей курс охоплює методики навчання плаванню та виконання спеціальних вправ у воді  для покращення 

здоров'я, відновлення після травм чи захворювань  та підвищення загального тонусу організму. Ознайомтеся з різними техніками плавання, дихальними вправами  та програмами, 

адаптованими для різних вікових груп та станів здоров'я.

Патристика та патрологія бакалавр 2 стн 6
Пориньте у світ ранньохристиянської думки! Патристика вивчає богословські, філософські та літературні твори Отців Церкви (приблизно II-VIII ст.), а патрологія – їхнє життя та діяльність. 

Дослідіть ключові тексти  та ідеї, що сформували основи християнського віровчення, та зрозумійте історичний контекст розвитку ранньої Церкви та її богослов'я.

Педагогіка та філологічна освіта бакалавр 2 стн 6
Дізнайтеся, як майстерно передавати не лише слова, а й глибокі культурні сенси, навчаючи інших тонкощам міжнародної комунікації. Ви опануєте методики викладання іноземних мов, що 

допоможуть вам професійно консультувати клієнтів, готувати корпоративні тренінги та ефективно ділитися перекладацьким досвідом з колегами

Планування та розвиток територій бакалавр 2 стн 6

Як ми створюємо регіони та міста, що процвітають? Ця дисципліна заглиблюється у стратегічне планування та розвиток територій, збалансовуючи соціальні потреби, економічне зростання 

та захист довкілля. Навчіться формувати майбутнє міст і сільських місцевостей, створюючи сталі та функціональні простори для життя і праці. Здобудьте навички для спрямування 

розвитку та покращення якості життя через продумане просторове планування.

Податкова система бакалавр 2 стн 6

Розберіться в системі податків та зборів, що діє в Україні! Цей курс аналізує структуру податкової системи, види податків (загальнодержавні та місцеві), принципи оподаткування та 

механізми їх адміністрування Державною податковою службою. Зрозумійте основи податкового законодавства, права та обов'язки платників податків, щоб орієнтуватися у фінансових 

зобов'язаннях перед державою.

Програмування комп'ютерної 

анімації
бакалавр 2 стн 6

Оживіть свої ідеї, опанувавши алгоритми створення руху та візуальних ефектів у цифровому просторі. Ви навчитеся керувати часом і простором через код, створюючи інтерактивну 

анімацію для ігор, вебдодатків та кіноіндустрії.

Психологія людини з особливими 

потребами
бакалавр 2 стн 6

Зрозумійте психологічні особливості та потреби людей з інвалідністю чи іншими обмеженнями. Цей курс фокусується на питаннях розвитку, навчання, адаптації, соціальної інтеграції  та 

психологічної підтримки  осіб з особливими потребами. Розвивайте емпатію, толерантність та професійні навички для роботи в інклюзивному середовищі та сприяння повноцінному життю 

цих людей.

Системний аналіз та проєктування 

бізнес-архітектур
бакалавр 2 стн 6

Навчіться перетворювати хаотичні бізнес-процеси на чіткі та прибуткові стратегії за допомогою системного мислення. Ви опануєте інструменти моделювання бізнес-архітектур, які 

дозволяють бачити компанію як єдиний механізм, знаходити «вузькі місця» та проєктувати ефективні зміни для масштабування бізнесу.

Соціальна геронтологія бакалавр 2 стн 6

Дослідіть соціальні аспекти старіння та життя людей похилого віку! Соціальна геронтологія вивчає вплив суспільства на процес старіння, соціальні проблеми літніх людей (ізоляція, 

ейджизм), системи соціальної підтримки  та шляхи забезпечення активного довголіття та високої якості життя у старшому віці. Зрозумійте потреби цієї вікової групи та роль соціальної 

роботи у їх задоволенні.

Соціальна робота з різними 

групами клієнтів
бакалавр 2 стн 6

Опануйте специфіку допомоги людям у складних життєвих обставинах - від ветеранів та людей з інвалідністю до багатодітних родин і мігрантів. Ви навчитеся будувати індивідуальні 

стратегії підтримки для кожної категорії клієнтів, опановуючи навички ефективної комунікації та соціального супроводу.

Теорія юнацького спорту бакалавр 2 стн 6

Зрозумійте специфіку підготовки юних спортсменів! Цей курс фокусується на теоретичних та методичних аспектах тренування дітей та підлітків у спорті. Дослідіть вікові особливості 

розвитку фізичних та психічних якостей, принципи спортивного відбору, методики навчання техніки та тактики, а також планування тренувального процесу для досягнення спортивних 

результатів з урахуванням потреб юного організму.

Тренажери у фізичній терапії бакалавр 2 стн 6
Навчіться професійно підбирати та налаштовувати сучасне реабілітаційне обладнання для відновлення рухових функцій пацієнтів. Ви опануєте методику роботи з механотерапевтичними 

апаратами, підвісними системами та інтелектуальними тренажерами, що дозволяють точно дозувати навантаження та відстежувати прогрес одужання.

Управління проектами бакалавр 2 стн 6

Хочете втілювати ідеї в реальність вчасно та в межах бюджету? Управління проектами надає необхідний інструментарій для успіху в будь-якій галузі, від технологічних стартапів до 

масштабного будівництва. Навчіться визначати цілі, керувати ресурсами, очолювати команди та ефективно долати виклики. Опануйте ці затребувані навички, щоб досягати результатів і 

просувати свою кар’єру.
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Адаптивне виховання і спорт (окрім 

ДКС,ЗКС-124)
бакалавр 3 5

Дослідіть, як рух та спорт можуть розширювати можливості людей, долаючи бар'єри та сприяючи інклюзії. Навчіться розробляти програми, що покращують фізичні можливості, сприяють 

соціальній інтеграції  та підвищують якість життя людей з різноманітними потребами. Ця галузь, що поєднує фізичне виховання, терапію та соціальну роботу, дозволяє вам зробити 

реальний внесок у досягнення та добробут інших через адаптивну фізичну активність. Відкрийте для себе різні напрямки – від адаптивного фізичного виховання (АФВ) до рекреації та 

спорту інвалідів

Американський варіант англійської 

мови
бакалавр 3 5

Опануйте англійську мову, якою розмовляють у Голлівуді, Кремнієвій долині та мільйони людей у Північній Америці! Цей курс заглиблюється в нюанси американської англійської, від 

поширених ідіом та особливостей вимови  до варіантів написання (наприклад, 'color' замість 'colour')  та граматичних відмінностей. Знання цих особливостей є ключовим для ефективної 

комунікації та уникнення непорозумінь під час навчання, роботи чи подорожей до США або взаємодії з американськими медіа та культурою. 

Аудит (окрім ДХ,ДЧ,ЗХ,ЗЧ-114) бакалавр 3 5

Приміряйте роль фінансового слідчого, забезпечуючи точність та прозорість у світі бізнесу. Вивчіть принципи та практики аудиту – критично важливого процесу перевірки фінансової 

інформації, оцінки внутрішнього контролю та виявлення потенційних ризиків чи шахрайства. Розвивайте навички, необхідні для кар'єри в бухгалтерії, фінансах та консалтингу, стаючи 

надійним охоронцем фінансової доброчесності та забезпечуючи довіру інвесторів і регуляторів.

Біблійна археологія бакалавр 3 5

Пориньте в минуле, де історія та Святе Письмо перетинаються! Дослідіть біблійну археологію – захопливу галузь, що розкопує матеріальні свідчення, які проливають світло на світ Біблії. 

Дізнайтеся, як археологічні знахідки – від стародавніх міст, таких як Капернаум, до написів, що згадують Понтія Пілата  – можуть висвітлювати та іноді підтверджувати біблійні розповіді, 

забезпечуючи відчутний зв'язок з історичними періодами, описаними в текстах.

Біомеханіка (окрім ДВ,ДКС,ЗВ,ЗКС-

124)
бакалавр 3 5

Розкрийте фізику руху! Біомеханіка досліджує, як сили діють на живі організми, особливо на людське тіло під час таких видів діяльності, як спорт, робота чи повсякденне життя. Навчіться 

аналізувати рух (кінематика) та сили, що його викликають (кінетика), розуміти функцію м'язів, підвищувати ефективність техніки, запобігати травмам та розробляти краще обладнання чи 

програми реабілітації, поєднуючи знання біології та фізики.

Гомілетика та риторика бакалавр 3 5

Опануйте мистецтво потужної комунікації, чи то з кафедри, чи з трибуни! Дослідіть риторику – вічне вміння переконливого мовлення, та гомілетику – її застосування у створенні захопливих 

проповідей та релігійних промов. Навчіться структурувати аргументи, залучати аудиторію, ефективно використовувати мову та доносити повідомлення з впливом та переконанням, 

поєднуючи технічну майстерність з глибоким розумінням змісту.

Дикція та орфоепія бакалавр 3 5

Говоріть чітко та впевнено! Опануйте мистецтво виразної артикуляції (дикція)  та правильної вимови (орфоепія), щоб ваше повідомлення завжди було зрозумілим та сприймалося 

професійно. Цей курс надає практичні техніки та вправи для покращення вашого мовлення, що є необхідним для публічних виступів, викладання, акторської майстерності та повсякденного 

спілкування, адже від якості вимови залежить сприйняття змісту.

Діти і реклама бакалавр 3 5
Як реклама впливає на дитину? На цьому курсі ми розглянемо, як діти сприймають рекламні повідомлення, які техніки використовують бренди для залучення юної аудиторії та де проходить 

межа між переконанням і маніпуляцією. Ви дізнаєтеся про етичні, психологічні й правові аспекти дитячої реклами.

Діяльність туристської самодіяльної 

організації
бакалавр 3 5

Вийдіть за межі пакетних турів та дослідіть світ самоорганізованих пригод! Дізнайтеся, як аматорські туристичні організації планують та здійснюють походи, експедиції та змагання на основі 

спільних інтересів. Опануйте навички планування маршрутів, забезпечення безпеки, управління груповою динамікою та організації незабутніх подорожей через добровільний, громадський 

туризм.

Друга іноземна мова (німецька) бакалавр 3 5

Відкрийте двері до економічного центру Європи та її багатої культурної спадщини, опанувавши німецьку мову! Як найпоширеніша рідна мова в ЄС, німецька пропонує значні кар'єрні 

переваги, доступ до безкоштовної вищої освіти в Німеччині  та покращує досвід подорожей. Розвивайте цінні когнітивні навички, вивчаючи мову, відому своєю логічною структурою та 

відносно чіткою фонетикою. 

Екологічна психологія бакалавр 3 5
Як наше середовище формує нас, і як ми формуємо його? Екологічна психологія досліджує захопливу взаємодію між людьми та їхнім оточенням – від природних ландшафтів до міських 

умов. Зрозумійте психологічні корені екологічних проблем та дізнайтеся, як виховувати екологічну свідомість  та сприяти сталим моделям поведінки для здоровішої планети та суспільства. 

Економічна та екологічна політика бакалавр 3 5

Як досягти економічного зростання, не руйнуючи планету? Цей курс досліджує критичний баланс між процвітанням та захистом довкілля, аналізуючи державні рішення. Ви навчитеся 

розробляти інноваційні стратегії для сталого майбутнього та впливати на політику, що стосується екологічних викликів. Опануйте інструменти для формування рішень, які впливають як на 

економіку, так і на світ, у якому ми живемо.

Естетичне оформлення готелів бакалавр 3 5

Формуйте враження гостей через красивий та функціональний дизайн! Дізнайтеся, як естетичні рішення в інтер'єрах готелів – від планування лобі та декору номерів до освітлення та меблів 

– створюють атмосферу, підвищують комфорт  та визначають унікальну ідентичність бренду готелю. Досліджуйте тенденції дизайну  та розвивайте навички створення привабливих та 

незабутніх просторів гостинності, що впливають на статус закладу.

Запобігання домашньому та 

гендерному насильству
бакалавр 3 5

Сприяйте побудові безпечніших громад, розуміючи та протидіючи домашньому та гендерному насильству. Дослідіть різні форми цього насильства (фізичне, психологічне, сексуальне, 

економічне), його першопричини та руйнівний вплив. Дізнайтеся про правовий захист, системи підтримки для постраждалих, стратегії втручання (наприклад, обмежувальні приписи) та 

програми профілактики в Україні. 

Земельне та аграрне право бакалавр 3 5

Опануйте правові норми, що регулюють використання та власність на найцінніший ресурс – землю, особливо в аграрному секторі України. Дослідіть Земельний кодекс та інші закони, що 

визначають права та обов'язки власників і орендарів землі, порядок укладання договорів оренди, питання власності та вирішення земельних спорів. Зрозумійте правову основу для 

раціонального використання та охорони земель в контексті сільськогосподарської діяльності та ринку землі.

Іміджологія (окрім ДРк,ЗРк-124) бакалавр 3 5

Навчіться створювати та управляти враженням! Іміджологія – це наука і технологія формування бажаного образу (іміджу) людини, бренду чи організації в очах громадськості. Дослідіть 

складові іміджу (зовнішність, поведінка, комунікація), методи його аналізу та стратегії побудови позитивної репутації та особистого бренду, використовуючи знання з психології, соціології та 

маркетингу. 

Інструментальні засоби та 

технології
бакалавр 3 5

Озбройтеся сучасним арсеналом розробника програмного забезпечення! Цей курс охоплює інструментальні засоби (редактори коду VS Code, компілятори GCC, відладчики GDB) та 

середовища розробки (IDE IntelliJ IDEA, Eclipse), системи контролю версій (Git), методології розробки (Scrum, Kanban) та платформи розробки (Java, .NET) для ефективного створення, 

тестування та підтримки ПЗ.

Іпотечний ринок бакалавр 3 5
Розберіться в механізмах фінансування нерухомості! Іпотечний ринок – це сегмент фінансового ринку, де відбувається кредитування під заставу нерухомого майна (землі, будівель). 

Дослідіть процес видачі іпотечних кредитів, роль банків та інших фінансових установ, механізми рефінансування (вторинний ринок) та управління ризиками  в цій важливій сфері економіки.

Історія земельних відносин бакалавр 3 5
Простежте, як змінювалися відносини власності та користування землею протягом історії, особливо в Україні. Дослідіть ключові реформи, еволюцію форм власності (від общинної до 

приватної), та їх вплив на соціально-економічний розвиток. Зрозумійте історичний контекст сучасних земельних реформ та формування ринку землі в Україні. 



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Креаціонізм бакалавр 3 5
Дослідіть точку зору, згідно з якою життя, Земля та Всесвіт були створені надприродною силою або божеством. Цей курс розглядає креаціонізм як релігійну віру та систему поглядів, 

аналізує його основні положення, історію та взаємодію з науковими теоріями, зокрема з еволюційним вченням. Зрозумійте місце креаціонізму в сучасному світоглядному дискурсі. 

Кримінально-виконавче право бакалавр 3 5
Дослідіть правову систему, що регулює виконання кримінальних покарань в Україні. Ця галузь права визначає порядок та умови відбування різних видів покарань (від громадських робіт до 

позбавлення волі), права та обов'язки засуджених, діяльність установ виконання покарань  та цілі кримінально-виконавчої політики, включаючи виправлення та ресоціалізацію.

Кулінарна традиція світу бакалавр 3 5
Вирушайте у смачну подорож континентами та епохами! Дослідіть, як історія, культура, географія та доступні ресурси сформували унікальні кулінарні традиції різних народів. Відкрийте для 

себе знакові страви, інгредієнти  та техніки приготування, розуміючи їжу не лише як засіб існування, а й як важливу частину культурної ідентичності. 

Культурна спадщина олімпійського 

спорту (окрім ДВ,ЗВ-1240
бакалавр 3 5

Дослідіть багатий світ олімпізму за межами змагань! Цей курс вивчає історичну, філософську та культурну спадщину Олімпійських ігор та олімпійського руху. Аналізуйте твори мистецтва, 

педагогічні ідеї П'єра де Кубертена  та гуманістичні цінності, що лежать в основі олімпізму, розуміючи його як важливий фактор виховання та культурного розвитку.

Курортологія бакалавр 3 5

Відкрийте для себе науку про лікування та відпочинок за допомогою природних факторів! Курортологія вивчає лікувальні властивості клімату, мінеральних вод, грязей та інших природних 

ресурсів, механізми їхнього впливу на організм та застосування в санаторно-курортних установах. Зрозумійте принципи організації санаторно-курортного лікування та його роль у системі 

охорони здоров'я та реабілітації.

Літературне редагування 

рекламних та пр-текстів
бакалавр 3 5

Опануйте мистецтво створення переконливих та бездоганних рекламних і PR-текстів! Цей курс поєднує навички копірайтингу – написання текстів для продажу та просування  – з 

принципами літературного редагування для забезпечення ясності, стилістичної відповідності та максимальної ефективності. Навчіться адаптувати стиль до цільової аудиторії, оптимізувати 

тексти для різних каналів  та створювати контент, що досягає маркетингових цілей.

Масаж загальний і самомасаж бакалавр 3 5

Відкрийте для себе цілющу силу дотику! Вивчіть техніки класичного загального масажу, що охоплює все тіло, для зняття напруги, покращення кровообігу, розслаблення м'язів та 

відновлення енергії. Опануйте також прийоми самомасажу для підтримки здоров'я та доброго самопочуття в повсякденному житті, розуміючи користь масажу для фізичного та психічного 

благополуччя.

Містобудівний кадастр бакалавр 3 5

Як міста ефективно управляють землею, нерухомістю та інфраструктурою? Містобудівний кадастр – це цифрова основа сучасного міського планування та управління власністю. 

Дізнайтеся, як системи реєструють право власності, оцінюють майно та скеровують рішення щодо розвитку міст. Отримайте практичні навички роботи з основними даними, що формують 

наші міста та забезпечують їх упорядкований розвиток.

Моделювання складних систем бакалавр 3 5

Опануйте інструменти для розуміння та прогнозування поведінки складних систем в економіці, біології, техніці та інших сферах! Цей курс досліджує різні методи моделювання, включаючи 

математичне моделювання (диференціальні рівняння), імітаційне моделювання (метод Монте-Карло) та статистичне моделювання (регресійний аналіз). Навчіться створювати моделі, 

проводити комп'ютерні експерименти (з використанням програмних засобів, таких як MATLAB або Python), аналізувати результати та використовувати моделювання для аналізу, 

прогнозування та прийняття рішень в умовах невизначеності

Організація землевпорядних робіт бакалавр 3 5

Опануйте процес планування та управління роботами у сфері землеустрою та кадастру! Цей курс охоплює організаційні, технічні та правові аспекти проведення землевпорядних робіт, від 

розробки проектів землеустрою до їх реалізації та ведення Державного земельного кадастру. Навчіться планувати роботи, керувати ресурсами, взаємодіяти з державними органами та 

забезпечувати раціональне використання та охорону земель відповідно до законодавства.

Організація та нормування праці бакалавр 3 5

Навчіться оптимізувати робочі процеси та підвищувати продуктивність! Цей курс досліджує методи організації праці на підприємстві, включаючи поділ та кооперацію праці, організацію 

робочих місць, а також методи нормування праці для встановлення обґрунтованих норм часу та виробітку. Опануйте інструменти для аналізу трудових процесів, підвищення ефективності 

використання робочого часу  та розробки систем мотивації персоналу.

Підприємництво і бізнес-культура бакалавр 3 5

Запустіть власну справу та ведіть її етично! Цей курс поєднує практичні аспекти створення та ведення бізнесу (від ідеї до реалізації) з вивченням бізнес-культури – системи цінностей, норм 

та етичних принципів, що регулюють поведінку в діловому світі. Розвивайте підприємницькі якості (ініціативність, готовність до ризику, лідерство) та формуйте навички ефективного 

управління та побудови відповідального бізнесу.

Податкове право бакалавр 3 5

Поглибте знання про правове регулювання оподаткування! Податкове право – це галузь права, що встановлює види податків і зборів, порядок їх обчислення та сплати, права та обов'язки 

платників податків  і контролюючих органів, а також відповідальність за порушення податкового законодавства. Вивчіть Податковий кодекс України та інші нормативні акти, що регулюють 

податкові відносини та визначають систему податкових пільг.

Порівняльна лексикологія 

англійської та української мов
бакалавр 3 5

Дослідіть словниковий склад англійської та української мов у порівняльному аспекті! Лексикологія вивчає слова, їх значення, походження та вживання. Цей курс аналізує спільне та відмінне 

у лексичних системах двох мов, типи лексичних одиниць, шляхи збагачення словника та проблеми еквівалентності при перекладі, допомагаючи глибше зрозуміти обидві мови. 

Практична психологія в соціальній 

роботі
бакалавр 3 5

Озбройтеся психологічними інструментами для ефективної допомоги людям! Цей курс фокусується на застосуванні психологічних знань та навичок у практиці соціальної роботи, зокрема в 

консультуванні клієнтів. Навчіться встановлювати контакт, діагностувати проблеми, використовувати методи психологічної підтримки та корекції для допомоги людям у складних життєвих 

обставинах подолати труднощі та активізувати власні ресурси.

Ринок земель бакалавр 3 5

Земля – фундаментальний ресурс, і динаміка її ринку формує нашу економіку та громади. Дослідіть фактори, що впливають на ціни, транзакції та використання землі – від 

сільськогосподарських угідь до міських ділянок. Зрозумійте регулювання та економічні чинники, що керують цим важливим ринком. Опануйте принципи оцінки землі та інвестування в цій 

динамічній сфері.

Спортивне орієнтування бакалавр 3 5

Поєднайте фізичну витривалість та інтелектуальні навички у захопливому виді спорту! Спортивне орієнтування – це змагання на швидкість проходження дистанції на незнайомій місцевості 

за допомогою карти та компаса. Розвивайте навички читання карти, використання компаса, прийняття рішень в умовах обмеженого часу та фізичної підготовки, досліджуючи природу та 

випробовуючи себе.

Судова медицина, психіатрія та 

юридична психологія
бакалавр 3 5

Дослідіть перетин медицини, психології та права! Цей комплекс дисциплін вивчає застосування медичних та психологічних знань у правовій сфері, зокрема через проведення судово-

медичних  та судово-психіатричних експертиз  для встановлення обставин справи, оцінки психічного стану осіб та надання доказової бази для судочинства.

Теорія і методика фізичного 

виховання
бакалавр 3 5

Опануйте наукові основи та практичні підходи до фізичного виховання! Цей фундаментальний курс вивчає закономірності фізичного розвитку людини, цілі, завдання, принципи та засоби 

фізичного виховання. Ознайомтеся з методиками навчання рухових дій, розвитку фізичних якостей та організації занять для різних вікових груп та контингентів, спираючись на знання 

фізіології, психології та педагогіки.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Третя іноземна мова (італійська) бакалавр 3 5
Відкрийте двері до Італії - країни мистецтва, моди, смачного життя і безмежного натхнення! Вивчення італійської мови - це не просто новий навик, а подорож до серця європейської 

культури. Італійська - це мова, якою звучать опери, фільми Фелліні, рецепти найвідоміших страв світу й щира італійська пристрасть до життя.

Управління командами бакалавр 3 5

Станьте лідером, який надихає та веде команду до успіху!. Опануйте мистецтво ефективної комунікації, мотивації, делегування та вирішення конфліктів для створення 

високопродуктивного колективу. Навчіться ставити чіткі цілі та досягати їх разом із командою, використовуючи сучасні управлінські підходи. Розвиньте ключові навички для успішної кар'єри 

менеджера та керівника в будь-якій галузі.

Господарське законодавство бакалавр 3 6

Навігуйте правовим ландшафтом бізнесу в Україні! Зрозумійте закони, що регулюють діяльність компаній, їхню конкуренцію та укладання договорів. Дослідіть Господарський кодекс  та 

пов'язане законодавство (наприклад, щодо ліцензування, цінних паперів), щоб осягнути правила гри для підприємництва, забезпечити дотримання вимог та захистити бізнес-інтереси в 

рамках правового поля.

Друга іноземна мова (німецька) бакалавр 3 6

Відкрийте двері до економічного центру Європи та її багатої культурної спадщини, опанувавши німецьку мову! Як найпоширеніша рідна мова в ЄС, німецька пропонує значні кар'єрні 

переваги, доступ до безкоштовної вищої освіти в Німеччині  та покращує досвід подорожей. Розвивайте цінні когнітивні навички, вивчаючи мову, відому своєю логічною структурою та 

відносно чіткою фонетикою. 

Економіка промислового 

підприємства
бакалавр 3 6

Зазирніть у світ виробництва та промисловості! Дізнайтеся, як економічні принципи керують рішеннями на промислових підприємствах, від планування виробництва  та управління 

витратами до оптимізації використання ресурсів та забезпечення ефективності. Зрозумійте фактори, що визначають успіх та прибутковість виробничих підприємств на конкурентному ринку.

Економіка торгівельного 

підприємства
бакалавр 3 6

Дослідіть економіку купівлі-продажу! Цей курс заглиблюється в специфічні економічні виклики та стратегії торговельних підприємств, як оптових, так і роздрібних. Навчіться управляти 

товарними запасами та товарообігом, оптимізувати логістику, встановлювати ціни, аналізувати прибутковість та розуміти споживчий попит  і асортиментну політику  в динамічному світі 

комерції.

Земельне та аграрне право бакалавр 3 6

Опануйте правові норми, що регулюють використання та власність на найцінніший ресурс – землю, особливо в аграрному секторі України. Дослідіть Земельний кодекс та інші закони, що 

визначають права та обов'язки власників і орендарів землі, порядок укладання договорів оренди, питання власності та вирішення земельних спорів. Зрозумійте правову основу для 

раціонального використання та охорони земель в контексті сільськогосподарської діяльності та ринку землі.

Інвестування (окрім ДА,ДД,ЗА,ЗД-

124)
бакалавр 3 6

Навчіться примножувати капітал, розуміючи світ інвестицій! Цей курс досліджує процес вкладення коштів в активи (акції, облігації, нерухомість) з метою отримання прибутку. Розберіться в 

різних видах інвестицій, стратегіях (агресивна, консервативна), функціонуванні фондового ринку та ключових методах управління ризиками (ринковий, кредитний, інфляційний), включаючи 

диверсифікацію.

Інтернет як промокомунікація бакалавр 3 6

Опануйте мистецтво просування в цифрову епоху! Дослідіть, як Інтернет, особливо соціальні мережі, використовується для маркетингу та комунікації з аудиторією (SMM - Social Media 

Marketing). Навчіться створювати захопливий контент, запускати таргетовану рекламу, будувати спільноти, взаємодіяти з клієнтами  та аналізувати результати для підвищення 

впізнаваності бренду та збільшення продажів.

Інформаційні технології у 

перекладацькій діяльності
бакалавр 3 6

Модернізуйте процес перекладу за допомогою передових технологій! Ознайомтеся з інструментами автоматизованого перекладу (CAT-tools), які допомагають перекладачам працювати 

швидше та ефективніше. Дізнайтеся про використання пам'яті перекладів (Translation Memory) для забезпечення узгодженості, керування термінологічними базами  та інші ІТ-рішення, що 

оптимізують робочий процес професійного перекладача.

Інфраструктура товарного ринку бакалавр 3 6

Зрозумійте, як працює система, що забезпечує рух товарів від виробника до споживача! Дослідіть інфраструктуру товарного ринку, включаючи логістику, складське господарство, 

транспортні мережі, а також інститути, такі як товарні біржі, оптові ринки та маркетингові посередники. Навчіться аналізувати структуру ринку  та функції його елементів, що полегшують 

ефективну взаємодію суб'єктів ринкових відносин.

Історія та аналітика 

нехристиянських релігій
бакалавр 3 6

Розширте своє розуміння світових вірувань за межами християнства. Цей курс використовує методи порівняльного релігієзнавства  для вивчення історії, доктрин, практик та соціального 

впливу основних нехристиянських релігій світу. Розвивайте аналітичні навички для об'єктивного дослідження різноманітних релігійних традицій та їх ролі в культурі та суспільстві.

Конструювання програмного 

забезпечення
бакалавр 3 6

Навчіться перетворювати проєкти на робоче програмне забезпечення! Цей етап життєвого циклу ПЗ фокусується на детальному створенні програмної системи через кодування (з 

використанням Java, C++, Python), верифікацію (статичний аналіз коду), модульне та інтеграційне тестування (JUnit, TestNG), а також налагодження. Опануйте ключові практики та 

методології (Agile, Scrum, Clean Code) для написання якісного, надійного та ефективного коду, що є центральною частиною процесу розробки ПЗ

Кризова психологія бакалавр 3 6

Навчіться надавати підтримку людям у найважчі моменти. Кризова психологія фокусується на розумінні реакцій людини на травматичні події та екстремальний стрес, включаючи гостру 

стресову реакцію та ПТСР. Опануйте методи діагностики, першої психологічної допомоги  та терапевтичного втручання  для допомоги людям впоратися з кризою, відновити психологічну 

рівновагу та запобігти довгостроковим наслідкам травми.

Маркетинг закупівель бакалавр 3 6

Зосередьтеся на специфіці маркетингу у сфері "бізнес для бізнесу" (B2B)! Цей курс досліджує стратегії та тактики просування товарів і послуг іншим компаніям, а не кінцевим споживачам. 

Навчіться розуміти потреби бізнес-клієнтів, будувати довгострокові відносини з постачальниками та партнерами, використовувати B2B-маркетплейси  та оптимізувати процеси закупівель 

для підвищення ефективності та конкурентоспроможності. 

Математичні методи дослідження 

операцій
бакалавр 3 6

Опануйте кількісні методи для прийняття обґрунтованих управлінських рішень! Дослідження операцій використовує математичне моделювання, статистику та алгоритми для аналізу 

складних систем та пошуку оптимальних рішень. Вивчіть методи лінійного програмування (симплекс-метод), динамічного програмування (рівняння Беллмана), теорію ігор, теорію масового 

обслуговування та інші інструменти для оптимізації процесів у бізнесі (логістика, ланцюги постачання), логістиці та виробництві

Методика оздоровчого плавання 

(окрім ДКС,ЗКС-124)
бакалавр 3 6

Навчіться використовувати плавання як засіб оздоровлення та реабілітації! Цей курс охоплює методики навчання плаванню та виконання спеціальних вправ у воді  для покращення 

здоров'я, відновлення після травм чи захворювань  та підвищення загального тонусу організму. Ознайомтеся з різними техніками плавання, дихальними вправами  та програмами, 

адаптованими для різних вікових груп та станів здоров'я.

Онтокінезіологія бакалавр 3 6

Дослідіть розвиток рухової активності людини протягом життя! Онтокінезіологія вивчає закономірності формування та зміни рухових функцій організму в процесі індивідуального розвитку 

(онтогенезу), від народження  до зрілості та старіння. Зрозумійте вікові особливості розвитку рухів, координації та фізичних якостей, що є важливим для фізичного виховання, спорту та 

реабілітації.

Організація дитячого та 

молодіжного туризму
бакалавр 3 6

Навчіться організовувати безпечні та захопливі подорожі для юних мандрівників! Цей курс охоплює планування та проведення походів, екскурсій та інших туристичних заходів для дітей та 

молоді. Опануйте методики роботи з дитячими групами, забезпечення безпеки в подорожах, розробку освітньо-виховних програм  та використання туризму як засобу оздоровлення  та 

всебічного розвитку особистості.



Назва дисципліни
Освітній 
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вивчення 
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Організація освітнього процесу у 

закладах загальної середньої 

освіти

бакалавр 3 6

Зрозумійте, як функціонує сучасна українська школа! Цей курс охоплює нормативно-правове забезпечення, планування (освітні програми, річні плани), управління та організацію освітнього 

процесу в школах, зокрема в контексті реформи Нової української школи (НУШ). Дізнайтеся про вимоги до освітнього середовища, систему забезпечення якості освіти  та роль керівника у 

створенні ефективного та безпечного навчального закладу. 

Основи менеджменту та маркетингу 

у сфері фізичної культури і спорту 

(окрім ДКС,ЗКС-124)

бакалавр 3 6

Застосуйте принципи бізнесу до світу спорту! Цей курс поєднує основи менеджменту (управління організаціями, персоналом, подіями) та маркетингу (просування послуг, залучення клієнтів, 

створення бренду) у специфічному контексті фізичної культури та спорту. Навчіться управляти спортивними клубами, фітнес-центрами, організовувати змагання та ефективно просувати 

спортивні товари та послуги.

Патристика та патрологія бакалавр 3 6
Пориньте у світ ранньохристиянської думки! Патристика вивчає богословські, філософські та літературні твори Отців Церкви (приблизно II-VIII ст.), а патрологія – їхнє життя та діяльність. 

Дослідіть ключові тексти  та ідеї, що сформували основи християнського віровчення, та зрозумійте історичний контекст розвитку ранньої Церкви та її богослов'я.

Планування та розвиток територій бакалавр 3 6

Як ми створюємо регіони та міста, що процвітають? Ця дисципліна заглиблюється у стратегічне планування та розвиток територій, збалансовуючи соціальні потреби, економічне зростання 

та захист довкілля. Навчіться формувати майбутнє міст і сільських місцевостей, створюючи сталі та функціональні простори для життя і праці. Здобудьте навички для спрямування 

розвитку та покращення якості життя через продумане просторове планування.

Порівняльна граматика англійської 

та української мов
бакалавр 3 6

Зіставте та проаналізуйте граматичні системи двох мов! Цей курс досліджує подібності та відмінності в морфології (будова слова, частини мови) та синтаксисі (структура речення, 

словосполучення) англійської та української мов. Глибше зрозумійте структуру кожної мови, виявіть типові труднощі при перекладі та вдоскональте свої мовні та перекладацькі навички. 

Практикум з вікової психології бакалавр 3 6

Перейдіть від теорії до практики у вивченні психічного розвитку людини! Цей практикум доповнює теоретичний курс вікової психології, надаючи можливість застосувати методи дослідження  

та діагностики психічного розвитку на різних вікових етапах. Розвивайте практичні навички спостереження, тестування, аналізу даних та інтерпретації результатів для розуміння 

індивідуальних та вікових особливостей психіки.

Психологія людини з особливими 

потребами
бакалавр 3 6

Зрозумійте психологічні особливості та потреби людей з інвалідністю чи іншими обмеженнями. Цей курс фокусується на питаннях розвитку, навчання, адаптації, соціальної інтеграції  та 

психологічної підтримки  осіб з особливими потребами. Розвивайте емпатію, толерантність та професійні навички для роботи в інклюзивному середовищі та сприяння повноцінному життю 

цих людей.

Самоменеджмент (окрім ДА,ЗА-

124)
бакалавр 3 6

Навчіться ефективно керувати собою та своїм часом для досягнення успіху! Самоменеджмент – це мистецтво організації власної діяльності, постановки цілей, управління часом, енергією 

та ресурсами для підвищення особистої та професійної ефективності. Опануйте техніки планування, пріоритезації завдань, боротьби з прокрастинацією та розвитку самодисципліни для 

досягнення бажаних результатів у навчанні, кар'єрі та житті.

Теорія юнацького спорту бакалавр 3 6

Зрозумійте специфіку підготовки юних спортсменів! Цей курс фокусується на теоретичних та методичних аспектах тренування дітей та підлітків у спорті. Дослідіть вікові особливості 

розвитку фізичних та психічних якостей, принципи спортивного відбору, методики навчання техніки та тактики, а також планування тренувального процесу для досягнення спортивних 

результатів з урахуванням потреб юного організму.

Технології роботи соціального 

гувернера
бакалавр 3 6

Опануйте професію соціального гувернера – фахівця, що надає індивідуальну побутову, освітню та психологічну допомогу особистості та сім'ї в домашніх умовах. Цей курс знайомить з 

методиками домашнього навчання, виховання та догляду, особливостями роботи з особами різного віку та потребами (включаючи осіб з інвалідністю), а також технологіями створення 

адаптивного середовища.

Тренажери у фізичній реабілітації бакалавр 3 6

Дізнайтеся, як сучасні тренажери допомагають у відновленні рухових функцій! Цей курс розглядає різні види реабілітаційних тренажерів (велотренажери, механотерапевтичні пристрої, 

балансувальні платформи) та їх застосування для відновлення сили м'язів, рухливості суглобів, координації та витривалості після травм, операцій чи захворювань. Опануйте принципи 

вибору та використання тренажерів для різних етапів та цілей реабілітації. 

Третя іноземна мова (італійська) бакалавр 3 6
Відкрийте двері до Італії - країни мистецтва, моди, смачного життя і безмежного натхнення! Вивчення італійської мови - це не просто новий навик, а подорож до серця європейської 

культури. Італійська - це мова, якою звучать опери, фільми Фелліні, рецепти найвідоміших страв світу й щира італійська пристрасть до життя.

Управління кадровими ризиками бакалавр 3 6

Навчіться захищати бізнес від кадрових загроз! Цей курс навчить ідентифікувати, оцінювати та мінімізувати ризики, пов'язані з персоналом – від плинності кадрів до юридичних проблем. 

Дізнайтеся, як проактивне управління ризиками забезпечує стабільність компанії та допомагає досягати стратегічних цілей. Отримайте затребувані знання для кар'єри в HR, ризик-

менеджменті та управлінні.

Управління проектами бакалавр 3 6

Хочете втілювати ідеї в реальність вчасно та в межах бюджету? Управління проектами надає необхідний інструментарій для успіху в будь-якій галузі, від технологічних стартапів до 

масштабного будівництва. Навчіться визначати цілі, керувати ресурсами, очолювати команди та ефективно долати виклики. Опануйте ці затребувані навички, щоб досягати результатів і 

просувати свою кар’єру.

Фінанси підприємств (окрім 

ДА,ДД,ЗА,ЗД-124)
бакалавр 3 6

Пориньте у світ фінансів підприємства – ключової сфери для успіху будь-якого бізнесу. Навчіться аналізувати фінансові потоки, управляти капіталом, планувати прибутки та приймати 

обґрунтовані управлінські рішення. Зрозумійте, як забезпечити фінансову стійкість та ефективність компанії в ринкових умовах. Здобудьте знання для кар'єри фінансового менеджера, 

аналітика чи консультанта

Фінансовий облік бакалавр 3 6

Опануйте мову бізнесу – фінансовий облік! Навчіться систематизувати, аналізувати та представляти фінансову інформацію підприємства відповідно до національних та міжнародних 

стандартів. Зрозумійте, як фінансова звітність допомагає приймати ефективні управлінські рішення та оцінювати діяльність компанії. Здобудьте фундаментальні навички для кар'єри 

бухгалтера, аудитора чи фінансового контролера

Хмарні платформи та хмарні 

обчислення
бакалавр 3 6

Зануртесь у світ хмарних технологій – основи сучасної цифрової інфраструктури! Дізнайтеся, як платформи на кшталт AWS, Azure та Google Cloud допомагають бізнесу бути гнучким, 

економити кошти та впроваджувати інновації. Опануйте ключові концепції IaaS (інфраструктура як послуга), PaaS (платформа як послуга), SaaS (програмне забезпечення як послуга) та 

хмарної безпеки. Підготуйтеся до затребуваних професій у сфері хмарної інженерії, DevOps, адміністрування хмарних систем та кібербезпеки.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

HR маркетинг бакалавр 4 7
Навчіться продавати вакансії так само майстерно, як популярні продукти, та будувати сильний бренд роботодавця, за який змагатимуться таланти. Ви опануєте інструменти залучення 

найкращих фахівців і дізнаєтеся, як перетворити корпоративну культуру на головну конкурентну перевагу компанії.

Аграрна політика бакалавр 4 7

Пориньте у вивчення політики, що формує наші продовольчі системи та сільські ландшафти. Зрозумійте, як уряд підтримує фермерів, регулює землекористування та забезпечує 

продовольчу безпеку країни, особливо в складні часи. Дослідіть майбутнє сільського господарства в Україні, включаючи інтеграцію зі стандартами ЄС  та впровадження сталих практик для 

збалансованого розвитку. Ця динамічна сфера є критично важливою для національної безпеки та економічного зростання.

Аквафітнес бакалавр 4 7

Відкрийте для себе веселий та ефективний спосіб покращити фізичну форму з мінімальним навантаженням на суглоби! Дослідіть аквафітнес, де природний опір води підсилює тонус м'язів 

та спалювання калорій, а плавучість робить тренування м'яким для тіла. Ідеально підходить для будь-якого віку та рівня підготовки, включаючи вагітних та реабілітацію, цей вид фітнесу 

покращує серцево-судинну систему, гнучкість, тонус шкіри та настрій.

Аналіз господарської діяльності 

(окрім ДУ,ЗУ-113)
бакалавр 4 7

Станьте бізнес-детективом, розкриваючи історії, приховані в даних компанії! Навчіться методам аналізу господарської діяльності для оцінки ефективності, виявлення сильних та слабких 

сторін, а також визначення можливостей для зростання. Опануйте інструменти, які допомагають менеджерам приймати обґрунтовані рішення, оптимізувати використання ресурсів  та 

покращувати загальну ефективність бізнесу, поєднуючи звітність зі стратегічним плануванням.

Банківська система бакалавр 4 7

Розплутайте складну мережу, що живить нашу економіку – банківську систему! Зрозумійте ролі центрального банку (НБУ) та комерційних банків  у дворівневій структурі, характерній для 

України. Дослідіть, як вони створюють гроші, забезпечують платежі, спрямовують кошти від вкладників до позичальників (трансформаційна функція) та підтримують фінансову стабільність 

через централізоване регулювання.

Банківське право бакалавр 4 7

Дослідіть правову базу, що регулює життєво важливий банківський сектор. Зрозумійте закони, які контролюють створення, ліцензування  та регулювання діяльності банків Національним 

банком України, забезпечуючи стабільність та захист вкладників. Поглибте знання про правила, що стосуються кредитів, депозитів, платежів, та дізнайтеся про юридичну відповідальність 

банків та їхніх клієнтів в Україні, спираючись на ключовий Закон "Про банки і банківську діяльність".

Веб-технології та веб-дизайн бакалавр 4 7

Станьте творцем у цифровому світі! Опануйте технології та принципи дизайну, що лежать в основі веб-сайтів, якими ви користуєтеся щодня. Вивчіть HTML для створення структури, CSS 

для стилізації та JavaScript для інтерактивності, щоб створювати функціональні та візуально привабливі веб-сторінки. Пориньте у дизайн UI/UX, щоб створювати інтуїтивно зрозумілі та 

захопливі користувацькі досвіди, поєднуючи технічні навички з дизайнерським баченням. Навчіться створювати адаптивні веб-сайти, оптимізовані для різних пристроїв

Вікова фізіологія бакалавр 4 7

Подорожуйте людським життям з фізіологічної точки зору! Дізнайтеся, як наші тіла ростуть, дозрівають та старіють, досліджуючи унікальні функціональні характеристики різних етапів 

життя – від дитинства до старості. Зрозумійте закономірності розвитку органів та систем, а також фактори, що впливають на здоров'я та функціонування протягом років, враховуючи 

нерівномірність розвитку (гетерохронність).

Господарсько-процесуальне право бакалавр 4 7

Дізнайтеся, як формально вирішуються бізнес-спори в Україні! Цей курс охоплює процедури господарських судів, від подання позову до виконання рішення, що регулюються Господарським 

процесуальним кодексом (ГПК). Зрозумійте правила доказування, права учасників процесу та альтернативний шлях комерційного арбітражу  для ефективного врегулювання бізнес-

конфліктів, враховуючи специфіку юрисдикції та винятки.

Дипломатичне право бакалавр 4 7

Пориньте у світ міжнародної дипломатії та зрозумійте правила, що регулюють відносини між державами. Дослідіть дипломатичне право, яке охоплює заснування посольств, ролі послів та 

критично важливу систему привілеїв та імунітетів (як-от особиста недоторканність  та звільнення від юрисдикції), що дозволяють дипломатам ефективно функціонувати за кордоном на 

основі Віденської конвенції 1961 року.

Друга іноземна мова (німецька) бакалавр 4 7

Відкрийте двері до економічного центру Європи та її багатої культурної спадщини, опанувавши німецьку мову! Як найпоширеніша рідна мова в ЄС, німецька пропонує значні кар'єрні 

переваги, доступ до безкоштовної вищої освіти в Німеччині  та покращує досвід подорожей. Розвивайте цінні когнітивні навички, вивчаючи мову, відому своєю логічною структурою та 

відносно чіткою фонетикою. 

Екологічна журналістика бакалавр 4 7

Станьте голосом нашої планети! Екологічна журналістика розглядає критичні екологічні виклики нашого часу, інформуючи громадськість та притягуючи владу до відповідальності. Навчіться 

досліджувати складні екологічні історії, чітко передавати наукову інформацію, орієнтуватися в етичних дилемах та використовувати медіа для підвищення обізнаності та стимулювання 

позитивних змін щодо сталого розвитку.

Екологічне та природноресурсове 

право
бакалавр 4 7

Станьте правовим захисником довкілля! Дослідіть закони, призначені для захисту природних ресурсів та екосистем нашої планети. Зрозумійте правову базу охорони довкілля, управління 

ресурсами (земля, вода, ліси), контролю забруднення та юридичних наслідків за екологічну шкоду в Україні, орієнтуючись у складній системі відповідальності.

Економічна психологія бакалавр 4 7

Чому люди приймають саме такі економічні рішення? Пориньте в економічну психологію, щоб зрозуміти когнітивні упередження, емоції та соціальні впливи, які формують фінансові 

рішення, поведінку споживачів  та ринкові тенденції. Дослідіть, як психологічні знання можуть інформувати маркетингові стратегії, фінансове планування та економічну політику, виходячи 

за рамки суто раціональних моделей. 

Комп'ютерна графіка та 

комп'ютерна анімація
бакалавр 4 7

Пориньте у світ створення цифрових зображень та рухомих картин! Опануйте інструменти та техніки комп'ютерної графіки (2D та 3D) та анімації, використовуючи професійне програмне 

забезпечення, таке як Autodesk Maya, Adobe Animate, Blender. Навчіться моделювати, текстурувати, анімувати та візуалізувати об'єкти та сцени для застосування в іграх, кіно, дизайні, 

архітектурній візуалізації та інших креативних індустріях. Розвивайте свої творчі навички та вміння працювати в команді

Маркетинг у банках бакалавр 4 7

Дізнайтеся, як банки залучають та утримують клієнтів на висококонкурентному фінансовому ринку! Цей курс досліджує специфіку маркетингу банківських продуктів та послуг. Навчіться 

аналізувати ринок, сегментувати клієнтів (B2B, B2C), розробляти стратегії просування, використовувати цифрові та традиційні канали комунікації  для побудови бренду та досягнення 

бізнес-цілей банку. 

Метрологія, стандартизація, 

сертифікація (окрім ДЗК,ЗЗК-123)
бакалавр 4 7

Як ми можемо бути впевнені в якості, безпеці та сумісності товарів і послуг? Ця дисципліна розкриває основи довіри в сучасному світі: точні вимірювання (метрологія), єдині правила 

(стандартизація) та підтвердження відповідності (сертифікація). Дізнайтеся, як ці три складові забезпечують якість продукції, захищають споживачів та сприяють міжнародній торгівлі. 

Опануйте принципи, що лежать в основі функціонування будь-якої галузі – від виробництва до надання послуг – та здобудьте навички, затребувані для забезпечення якості та відповідності.

Міграційна політика бакалавр 4 7
Дізнайтеся, як переміщення людей змінює економіку та безпеку сучасних держав у глобалізованому світі. Курс допоможе зрозуміти стратегії управління міграційними потоками та навчить 

аналізувати демографічні виклики, що стоять перед Україною та ЄС.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Міжнародне морське право бакалавр 4 7

Вивчіть правові норми, що регулюють використання Світового океану! Міжнародне морське право охоплює питання судноплавства, рибальства, видобутку ресурсів, захисту морського 

середовища та юрисдикції держав у різних морських зонах (територіальне море, виключна економічна зона, відкрите море). Ознайомтеся з ключовими конвенціями ООН (UNCLOS, 

Женевські конвенції 1958 р.) та принципами, що лежать в основі цієї важливої галузі міжнародного права.

Міжнародне повітряне право бакалавр 4 7

Опануйте правила, що керують небом! Міжнародне повітряне право регулює польоти цивільної авіації в міжнародному повітряному просторі, забезпечуючи безпеку та ефективність 

авіаперевезень. Дослідіть ключові міжнародні договори, зокрема Чиказьку конвенцію 1944 року, та роль Міжнародної організації цивільної авіації (ІКАО)  у встановленні стандартів та 

регулюванні міжнародних повітряних сполучень.

Міжнародні фінанси бакалавр 4 7

Дослідіть фінансові потоки та взаємодії в глобальній економіці! Міжнародні фінанси охоплюють вивчення валютних ринків, міжнародних інвестицій, управління валютними ризиками та 

діяльності міжнародних фінансових організацій, таких як Міжнародний валютний фонд (МВФ)  та Світовий банк. Зрозумійте, як глобалізація впливає на фінансові рішення компаній та 

держав.

Місіологія бакалавр 4 7
Дізнайтеся про історію та стратегії культурного впливу, що змінювали цілі континенти та народи. Ви дослідите, як ідеї долають кордони, і навчитеся адаптувати складні концепції до запитів 

різних культурних груп.

Облік зовнішньоекономічної 

діяльності
бакалавр 4 7

Опануйте специфіку обліку операцій, що виходять за межі національних кордонів! Цей курс фокусується на бухгалтерському та податковому обліку імпорту  та експорту товарів і послуг. 

Навчіться відображати операції в іноземній валюті, розраховувати курсові різниці  та застосовувати відповідні стандарти (П(С)БО 21, МСФЗ (IAS) 21) для коректного ведення обліку 

зовнішньоекономічної діяльності.

Основи психотерапії  бакалавр 4 7

Ознайомтеся з основними підходами та методами надання психологічної допомоги! Цей курс розглядає різні напрями психотерапії, їх теоретичні засади, цілі та техніки роботи з клієнтами. 

Зрозумійте процес психотерапевтичної взаємодії, етичні принципи  та роль психотерапевта у сприянні особистісному зростанню, подоланні психологічних проблем та покращенні психічного 

здоров'я клієнтів.

Основи режисури бакалавр 4 7
Навчіться втілювати творчі задуми на сцені чи екрані! Цей курс знайомить з основами режисерської майстерності: від розробки концепції та написання сценарію  до роботи з акторами, 

постановки мізансцен та створення цілісного художнього твору (вистави, фільму, заходу). Розвивайте навички аналізу драматургії, візуального мислення та управління творчим процесом.

Основи фізичної терапії різних 

нозологічних форм
бакалавр 4 7

Дізнайтеся, як фізична терапія допомагає при різних захворюваннях та станах! Цей курс розглядає застосування засобів фізичної реабілітації (лікувальна гімнастика, масаж, фізіотерапія, 

механотерапія) для відновлення функцій організму при конкретних нозологічних формах (захворюваннях). Ознайомтеся з принципами  та методиками фізичної терапії, адаптованими до 

специфіки різних патологій, для ефективного відновлення пацієнтів.

Оцінка земельних ресурсів бакалавр 4 7

Навчіться визначати цінність землі! Цей курс охоплює методики оцінки земельних ресурсів, включаючи нормативну грошову оцінку (для оподаткування, оренди державної землі) та 

експертну грошову оцінку (для ринкових угод, застави). Ознайомтеся з підходами до оцінки (дохідний, порівняльний, витратний), використанням даних земельного кадастру та правовими 

аспектами оціночної діяльності в Україні. 

Педагогічна майстерність бакалавр 4 7

Перетворіть викладання на мистецтво! Педагогічна майстерність – це високий рівень професійної діяльності вчителя, що поєднує глибокі знання предмета, володіння методиками 

навчання, розвинені комунікативні навички  та особистісні якості. Розвивайте свою педагогічну техніку (вербальну і невербальну), творчий підхід  та здатність надихати учнів, досягаючи 

високих результатів у навчанні та вихованні.

Переклад технічних текстів та 

термінології регіональних галузей 

промисловості

бакалавр 4 7

Опануйте специфіку перекладу в технічній сфері! Цей курс фокусується на точному та адекватному перекладі технічної документації (інструкцій, стандартів, патентів, креслень) з 

урахуванням вузькоспеціалізованої термінології. Навчіться працювати з текстами різних галузей промисловості, дотримуючись формально-логічного стилю  та забезпечуючи відповідність 

перекладу оригіналу.

Планування та фасилітація заходів бакалавр 4 7

Навчіться організовувати та проводити ефективні групові зустрічі, наради та воркшопи! Цей курс охоплює як планування заходів (визначення мети, розробка програми, логістика), так і 

фасилітацію – мистецтво управління груповою динамікою для досягнення спільних цілей. Опануйте техніки модерації, залучення учасників та спрямування дискусії для прийняття рішень та 

досягнення результатів у командній роботі.

Податкова система (окрім 

ДД,ДУ,ЗД,ЗУ-113)
бакалавр 4 7

Розберіться в системі податків та зборів, що діє в Україні! Цей курс аналізує структуру податкової системи, види податків (загальнодержавні та місцеві), принципи оподаткування та 

механізми їх адміністрування Державною податковою службою. Зрозумійте основи податкового законодавства, права та обов'язки платників податків, щоб орієнтуватися у фінансових 

зобов'язаннях перед державою.

Порівняльна стилістика англійської 

та української мов
бакалавр 4 7

Навчіться розпізнавати та відтворювати стилістичне забарвлення текстів при перекладі! Порівняльна стилістика аналізує стилістичні ресурси та засоби виразності (тропи, фігури мови) в 

англійській та українській мовах. Дослідіть, як передати емоційне забарвлення, авторський стиль та культурні конотації при перекладі художніх, публіцистичних та інших текстів, долаючи 

труднощі, пов'язані з відмінностями у стилістичних системах мов.

Практичний Євангелізм бакалавр 4 7
Курс для тих, хто прагне ефективно ділитися своїми переконаннями та цінностями в сучасному мультикультурному середовищі. Ви навчитеся будувати щирий діалог з людьми різних 

поглядів, використовуючи сучасні методи комунікації та психології спілкування.

Природокористування в туризмі бакалавр 4 7

Дізнайтеся, як розвивати туризм, зберігаючи природу! Цей курс досліджує взаємозв'язок між туристичною діяльністю та природними ресурсами, фокусуючись на принципах сталого 

розвитку. Аналізуйте вплив туризму на довкілля, вивчайте методи раціонального використання рекреаційних ресурсів та розвивайте підходи до екологічного туризму, що сприяють охороні 

природи та підтримці місцевих громад. 

Програмування комп'ютерної 

графіки
бакалавр 4 7

Навчіться створювати візуальні ефекти та інтерактивну графіку за допомогою коду! Цей курс заглиблюється в алгоритми та техніки програмування 2D та 3D графіки. Опануйте роботу з 

графічними бібліотеками та API, такими як OpenGL та DirectX, навчіться писати шейдери для керування візуалізацією та створюйте власні графічні додатки та компоненти для ігор, 

симуляцій, віртуальної реальності та інших графічних застосунків. Розвивайте навички оптимізації графічного коду.

Психологія впливу бакалавр 4 7

Розкрийте механізми переконання та соціального впливу! Цей курс аналізує психологічні принципи, що лежать в основі зміни установок та поведінки людей, включаючи техніки переконання, 

маніпуляції  та фактори, що підвищують впливовість (авторитет, симпатія, соціальний доказ). Навчіться розпізнавати спроби впливу в рекламі, політиці та міжособистісному спілкуванні, а 

також етично застосовувати знання для досягнення комунікативних цілей.

Системи прийняття рішень бакалавр 4 7

Опануйте технології, що допомагають приймати кращі рішення! Системи підтримки прийняття рішень (СППР / DSS) – це комп'ютерні системи, які аналізують дані та використовують моделі 

для допомоги користувачам у вирішенні складних, часто слабоструктурованих проблем. Дізнайтеся про архітектуру СППР, типи систем (керовані даними, моделями, знаннями) та їх 

застосування в бізнесі, управлінні та інших сферах для підвищення якості та ефективності рішень.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Сімейне та житлове право бакалавр 4 7

Розберіться в правових аспектах сімейних відносин та житлових питань в Україні! Цей курс охоплює регулювання шлюбу, прав та обов'язків подружжя, батьків та дітей, а також питання 

власності, аліментів, усиновлення та спадкування. Ознайомтеся також з основами житлового законодавства, включаючи право на житло, користування житловими приміщеннями та 

вирішення житлових спорів.

Соціальна геронтологія бакалавр 4 7

Дослідіть соціальні аспекти старіння та життя людей похилого віку! Соціальна геронтологія вивчає вплив суспільства на процес старіння, соціальні проблеми літніх людей (ізоляція, 

ейджизм), системи соціальної підтримки  та шляхи забезпечення активного довголіття та високої якості життя у старшому віці. Зрозумійте потреби цієї вікової групи та роль соціальної 

роботи у їх задоволенні.

Соціальна робота з особами з 

девіантністю
бакалавр 4 7

Навчіться працювати з людьми, чия поведінка відхиляється від суспільних норм! Цей курс досліджує причини девіантної поведінки (правопорушення, залежності тощо)  та методи 

соціальної роботи, спрямовані на її профілактику, корекцію та ресоціалізацію. Опануйте технології індивідуальної та групової роботи для допомоги клієнтам змінити свою поведінку та 

інтегруватися в суспільство. 

Соціальний патронаж бакалавр 4 7

Дізнайтеся про форму соціальної роботи, що передбачає тривалий супровід та підтримку людей і сімей у складних життєвих обставинах! Соціальний патронаж включає регулярні візити, 

надання консультацій, допомогу в отриманні послуг та ресурсів, а також моніторинг ситуації. Опануйте навички встановлення довірчих стосунків та надання комплексної допомоги 

вразливим групам населення (люди похилого віку, особи з інвалідністю, сім'ї з дітьми) безпосередньо в їхньому середовищі.

Соціологія рекламної діяльності бакалавр 4 7
Проаналізуйте рекламу як соціальне явище та її вплив на суспільство і культуру! Цей курс використовує соціологічні підходи для вивчення функцій реклами, її ролі у формуванні споживчої 

поведінки, цінностей та стилів життя. Дослідіть, як реклама відображає та водночас конструює соціальну реальність, та оцініть її соціально-культурні наслідки.

Спортивна анімація бакалавр 4 7

Навчіться організовувати активне та веселе дозвілля за допомогою спорту та ігор! Спортивна анімація – це діяльність, спрямована на залучення людей до рухової активності, розваг та 

спілкування через спортивні ігри, змагання, естафети та інші заходи. Опануйте методики організації анімаційних програм у сфері туризму, рекреації та масового спорту для створення 

позитивних емоцій та популяризації здорового способу життя. 

Статистика ринків бакалавр 4 7

Застосуйте статистичні методи для аналізу ринкових процесів! Цей курс фокусується на використанні статистичних даних та інструментів для дослідження ринків: оцінки їх обсягу та 

динаміки, аналізу конкурентів, вивчення споживчої поведінки та прогнозування тенденцій. Розвивайте навички роботи з ринковими даними для підтримки маркетингових та стратегічних 

рішень у бізнесі.

Сучасна система організації 

професійного, неолімпійського та 

адаптивного спорту

бакалавр 4 7

Розберіться у структурі та управлінні сучасним спортом за межами Олімпійських ігор! Цей курс аналізує організаційні моделі професійного спорту, міжнародні та національні федерації 

неолімпійських видів спорту, а також систему адаптивного спорту для людей з інвалідністю (паралімпійський рух). Зрозумійте правові, фінансові та управлінські аспекти функціонування цих 

різноманітних спортивних систем.

Сучасні оздоровчі системи та 

нетрадиційні методи оздоровлення
бакалавр 4 7

Дослідіть різноманіття підходів до здоров'я та довголіття, що виходять за рамки західної медицини! Цей курс знайомить із сучасними та традиційними оздоровчими системами Сходу (йога, 

аюрведа, цигун) та нетрадиційними методами оздоровлення (фітотерапія, ароматерапія, рефлексотерапія). Аналізуйте їхні принципи, практики та потенційну користь для збереження 

здоров'я та формування гармонійного способу життя. 

Технології Web-програмування 

(CMS)
бакалавр 4 7

Створюйте та керуйте веб-сайтами ефективно за допомогою систем управління контентом (CMS)! Цей курс фокусується на популярних CMS-платформах, таких як WordPress, Joomla та 

Drupal. Навчіться встановлювати, налаштовувати та адмініструвати сайти на базі CMS, розширювати їх функціональність за допомогою плагінів та тем, розуміючи переваги використання 

готових рішень для швидкого запуску веб-проектів (блоги, інтернет-магазини, корпоративні сайти) та їх SEO-оптимізації.

Управління ресурсами та 

антикризове управління
бакалавр 4 7

Як організаціям досягти успіху завдяки мудрому управлінню ресурсами та готовності до несподіванок? Цей курс озброїть вас стратегіями оптимізації використання ресурсів – від фінансів 

до людей – для забезпечення ефективності та стійкості. Ви також опануєте критично важливі навички антикризового управління: прогнозування, реагування та відновлення після збоїв. 

Станьте експертом у проведенні організацій через виклики та забезпеченні їх довгострокової стійкості.

Філософія релігії бакалавр 4 7
Пориньте у глибоке дослідження того, як віра формує світогляд, етику та сенси людського існування. Ви отримаєте інтелектуальну базу для розуміння конфліктів і діалогів у сучасному 

суспільстві, навчившись критично аналізувати релігійні феномени.

Актуальні проблеми вивчення 

творчості В.Шекспіра
бакалавр 4 8

Відкрийте для себе «коди» Шекспіра, які досі визначають світову культуру, політику та наше розуміння людської природи. Ми проаналізуємо вічні сюжети крізь призму сучасних проблем, 

доводячи, що Гамлет чи Макбет значно ближчі до нас, ніж здається на перший погляд.

Архетипи реклами бакалавр 4 8

Розкрийте секрети потужного брендингу, використовуючи вічну мову архетипів! Дослідіть, як універсальні символи та історії (як-от подорож Героя чи дотепність Блазня), що базуються на 

теорії Карла Юнга, створюють миттєве впізнавання та емоційний зв'язок у рекламі. Навчіться визначати та застосовувати ці психологічні патерни для побудови переконливих бренд-

персоналій, які глибоко резонують з цільовою аудиторією та забезпечують послідовну комунікацію.

Бази та банки даних кадастрових 

систем
бакалавр 4 8

Дослідіть цифрове серце сучасного землеустрою: бази даних, що лежать в основі кадастрових систем. Дізнайтеся, як величезні обсяги географічної та майнової інформації ефективно 

структурують, зберігають та управляють. Опануйте технічні навички проектування та підтримки цих критично важливих баз даних для забезпечення точності та доступності інформації. 

Набувайте експертизи в технологіях, що підтримують права власності та просторове планування.

Банківська статистика бакалавр 4 8

Пориньте в дані, що розкривають здоров'я та динаміку банківського сектору! Дізнайтеся, як збирається, аналізується та використовується банківська статистика Національним банком 

України (НБУ) та іншими для моніторингу фінансової стабільності, відстеження тенденцій кредитування та депозитів, а також для інформування економічної політики. Розвивайте аналітичні 

навички для інтерпретації ключових банківських показників (наприклад, пруденційних нормативів) та розуміння ринкових рухів. 

Відповідальність за корупційні 

злочини
бакалавр 4 8

Зрозумійте боротьбу з корупцією з юридичної точки зору. Дослідіть специфічні закони, що визначають корупційні діяння в Україні (хабарництво, зловживання владою, незаконне збагачення 

тощо), різні види юридичної відповідальності для правопорушників (від штрафів до позбавлення волі) та функції ключових антикорупційних інституцій, таких як НАБУ та САП. Отримайте 

уявлення про критично важливу галузь права, що формує врядування та суспільну довіру.

Географія грунтів бакалавр 4 8

Відкрийте для себе прихований світ під нашими ногами та його глибокий вплив на життя та ландшафти. Географія грунтів досліджує різноманітність грунтів по всьому світу, їх формування, 

властивості та вирішальну роль в екосистемах та сільському господарстві. Зрозумійте, як характеристики грунту впливають на землекористування, стан довкілля та виробництво продуктів 

харчування. Здобудьте основні знання для сталого управління земельними ресурсами та екології.

Гідрокінезотерапія бакалавр 4 8

Відчуйте цілющу силу води! Гідрокінезотерапія використовує спеціалізовані вправи у водному середовищі (басейні) для сприяння відновленню та покращенню функцій організму. 

Дізнайтеся, як унікальні властивості води (плавучість, опір, температура, тиск) зменшують навантаження на суглоби, м'яко нарощують силу, покращують кровообіг та сприяють релаксації, 

що робить її ефективним інструментом реабілітації при різних станах.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Державна служба бакалавр 4 8
Дослідіть унікальний світ служіння суспільству через роботу в уряді. Цей курс вивчає принципи, правову базу та етичні обов'язки державної служби. Зрозумійте структуру державних 

інституцій та кар'єрні можливості в них. Підготуйте себе до значущої кар'єри, присвяченої державній службі та реалізації державної політики.

Державне управління бакалавр 4 8

Цікавитесь, як приймаються урядові рішення та надаються послуги громадянам? Державне управління заглиблюється в механізми роботи уряду, досліджуючи функціонування державних 

організацій та впровадження політики. Зрозумійте виклики та стратегії управління державними ресурсами та ефективного служіння суспільству. Підготуйтеся до кар'єри, що формує 

державні послуги та сприяє ефективному врядуванню.

Дитяча журналістика бакалавр 4 8

Навчіться створювати медіаконтент, який цікавий та безпечний для дітей!. Цей курс розкриває особливості роботи з юною аудиторією, навчає адаптувати інформацію та дотримуватися 

високих етичних стандартів. Опануйте навички написання текстів, створення сюжетів та роботи в різних форматах дитячих ЗМІ. Підготуйтеся до кар'єри в дитячих виданнях, теле- та 

радіопрограмах, освітніх проектах.

Друга іноземна мова (німецька) бакалавр 4 8

Відкрийте двері до економічного центру Європи та її багатої культурної спадщини, опанувавши німецьку мову! Як найпоширеніша рідна мова в ЄС, німецька пропонує значні кар'єрні 

переваги, доступ до безкоштовної вищої освіти в Німеччині  та покращує досвід подорожей. Розвивайте цінні когнітивні навички, вивчаючи мову, відому своєю логічною структурою та 

відносно чіткою фонетикою. 

Етикет ресторанної справи бакалавр 4 8

Опануйте мистецтво обслуговування та взаємодії з гостями у вишуканих закладах! Вивчіть основний етикет для професіоналів ресторанної справи, що охоплює все: від правильного 

сервірування столу  та технік подачі страв до професійної поведінки  та створення гостинної атмосфери. Зрозумійте стандарти, які визначають якість обслуговування та сприяють 

винятковому досвіду відвідувачів, враховуючи як технічні, так і міжособистісні аспекти.

Зелений туризм бакалавр 4 8

Подорожуйте відповідально, досліджуючи природну красу та підтримуючи місцеві громади! Зелений туризм (часто синонім екотуризму) фокусується на подорожах до природних зон  з 

мінімальним впливом на довкілля та максимальним внеском у добробут місцевого населення. Відкрийте для себе агротуризм, піші походи  та інші форми відпочинку, що поєднують любов 

до природи з принципами сталого розвитку. 

Інноваційні методики соціальної 

роботи
бакалавр 4 8

Будьте на передовій соціальної допомоги, опановуючи сучасні підходи та технології! Дослідіть інноваційні методики, зокрема кейс-менеджмент (ведення випадку), що дозволяють 

ефективніше допомагати клієнтам у складних життєвих ситуаціях. Навчіться оцінювати потреби, координувати послуги, залучати ресурси та розробляти індивідуальні плани підтримки, 

використовуючи новітні інструменти та стратегії для досягнення позитивних змін.

Капітал підприємства: формування і 

використання
бакалавр 4 8

Зрозумійте, що таке капітал підприємства та як він працює! Дослідіть сутність капіталу як ключового фактора виробництва, джерела доходу  та основи ринкової вартості компанії. Вивчіть 

основні джерела формування капіталу (власний та позиковий, внутрішні та зовнішні) та принципи ефективного управління його структурою та використанням для забезпечення 

прибутковості та розвитку бізнесу.

Комерційна дипломатія бакалавр 4 8
Опануйте мистецтво ведення переговорів на міжнародному рівні для просування бізнес-інтересів і захисту економічних позицій держави. Курс розкриває секрети лобіювання та побудови 

стратегічних зв’язків, що допоможе вам стати ефективним посередником між бізнесом і владою.

Кризові комунікації бакалавр 4 8

Опануйте мистецтво управління інформацією та репутацією під час кризи. Навчіться розробляти антикризові плани, визначати канали комунікації, призначати спікерів  та ефективно 

взаємодіяти зі ЗМІ та громадськістю в умовах невизначеності та тиску. Зрозумійте, як своєчасна, прозора та послідовна комунікація може допомогти зберегти довіру, мінімізувати шкоду та 

відновити репутацію після кризової ситуації.

Культура готельно-ресторанної 

справи
бакалавр 4 8

Пориньте у світ гостинності та бездоганного сервісу. Цей курс досліджує стандарти обслуговування, етикет персоналу, створення комфортної атмосфери та управління якістю в готелях та 

ресторанах. Навчіться принципам професійної поведінки, командної роботи  та забезпечення високого рівня задоволеності клієнтів, що є основою успіху в індустрії гостинності.

Міжнародне космічне право бакалавр 4 8

Дослідіть правовий режим космосу та діяльність людства за межами Землі! Міжнародне космічне право регулює дослідження та використання космічного простору, включаючи Місяць та 

інші небесні тіла. Ознайомтеся з ключовими договорами ООН (наприклад, Договір про космос 1967 р.), принципами (свобода дослідження, заборона національного присвоєння) та нормами, 

що стосуються запуску об'єктів, відповідальності та мирного використання космосу.

Міжнародне приватне морське 

право
бакалавр 4 8

Розберіться у вирішенні юридичних конфліктів у морській сфері, що мають міжнародний елемент! Ця галузь права визначає, законодавство якої країни застосовується до приватних 

морських відносин (договори перевезення, загальна аварія, зіткнення суден, рятування), та регулює питання відповідальності, юрисдикції та виконання іноземних рішень у морських 

справах. Зрозумійте специфіку колізійних норм у міжнародному судноплавстві.

Міжнародні стандарти 

бухгалтерського обліку
бакалавр 4 8

Опануйте глобальну мову бізнесу! Вивчіть Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ / IFRS), які використовуються компаніями по всьому світу для підготовки фінансових звітів. 

Зрозумійте принципи та вимоги МСФЗ, їх відмінності від національних стандартів (П(С)БО)  та важливість для компаній, що працюють на міжнародних ринках або залучають іноземні 

інвестиції.

Моделювання бізнес-процесів бакалавр 4 8

Навчіться візуалізувати, аналізувати та оптимізувати роботу організацій! Моделювання бізнес-процесів використовує графічні нотації (наприклад, BPMN) та спеціалізовані інструменти 

(наприклад, ARIS, Bizagi Modeler) для створення зрозумілих моделей робочих процесів. Опануйте методи аналізу ефективності, виявлення вузьких місць та проєктування вдосконалених 

процесів для підвищення продуктивності, зменшення витрат та досягнення бізнес-цілей. Навчіться використовувати моделювання для впровадження змін в організації.

Муніципальний менеджмент бакалавр 4 8

Долучайтеся до формування громад, де живуть люди! Муніципальний менеджмент фокусується на практичних завданнях управління містами та селищами: від місцевих бюджетів до 

надання основних послуг, таких як парки та транспорт. Дізнайтеся, як працюють місцеві органи влади та як ви можете сприяти покращенню якості життя на рівні громади. Опануйте навички, 

необхідні для ефективного керівництва та управління в місцевому самоврядуванні.

Основи підприємницької та 

юридичної діяльності
бакалавр 4 8

Мрієте про власний бізнес? Цей курс надасть вам базові знання для старту! Ознайомтеся з сутністю підприємництва, якостями успішного підприємця, процесом генерації бізнес-ідеї та 

вибору організаційної форми. Вивчіть ключові юридичні аспекти створення та ведення бізнесу в Україні, включаючи державну реєстрацію, договірні відносини, оподаткування та правове 

регулювання підприємницької діяльності.

Пастирологія бакалавр 4 8
Курс зосереджений на розвитку навичок лідерства, духовної опіки та емоційної підтримки людей у кризових ситуаціях. Ви опануєте етику служіння та навчитеся будувати здорові, довірливі 

стосунки всередині громади чи організації.

Право міжнародної безпеки бакалавр 4 8
Дослідіть правові механізми підтримки миру та запобігання конфліктам у світі! Право міжнародної безпеки регулює застосування сили, колективну безпеку (в рамках ООН, НАТО), 

роззброєння та контроль над озброєннями. Вивчіть Статут ООН, міжнародні договори та принципи, спрямовані на забезпечення стабільності та запобігання загрозам міжнародному миру. 



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Практика Європейського суду з 

прав людини
бакалавр 4 8

Дізнайтеся, як працює один із найвпливовіших міжнародних судів та як захистити свої права на європейському рівні! Цей курс аналізує практику Європейського суду з прав людини (ЄСПЛ), 

його ключові рішення, зокрема у справах проти України. Ознайомтеся з процедурою звернення до ЄСПЛ, критеріями прийнятності скарг та впливом рішень Суду на національне 

законодавство та судову практику.

Практикум з оцінки земельних 

ресурсів
бакалавр 4 8

Застосуйте теоретичні знання оцінки земель на практиці! Цей курс фокусується на практичному застосуванні методик нормативної та експертної грошової оцінки земельних ділянок. 

Навчіться збирати вихідні дані, використовувати інформацію з Державного земельного кадастру, проводити розрахунки вартості землі  для різних цілей (оподаткування, продаж, застава) та 

оформлювати відповідну документацію.

Програмування для мобільних 

платформ
бакалавр 4 8

Створюйте додатки для мільйонів користувачів смартфонів та планшетів! Цей курс занурює у світ розробки мобільних додатків для провідних платформ – Android та iOS. Опануйте 

специфічні мови програмування (Kotlin та Java для Android; Swift та Objective-C для iOS), інструменти розробки (Android Studio, Xcode), принципи проєктування інтерфейсів (Material Design, 

Human Interface Guidelines) та особливості створення функціональних, зручних та адаптивних мобільних застосунків. Навчіться розробляти мобільні застосунки, орієнтовані на користувача.

Програмування комп'ютерної 

графіки
бакалавр 4 8

Навчіться створювати візуальні ефекти та інтерактивну графіку за допомогою коду! Цей курс заглиблюється в алгоритми та техніки програмування 2D та 3D графіки. Опануйте роботу з 

графічними бібліотеками та API, такими як OpenGL та DirectX, навчіться писати шейдери для керування візуалізацією та створюйте власні графічні додатки та компоненти для ігор, 

симуляцій, віртуальної реальності та інших графічних застосунків. Розвивайте навички оптимізації графічного коду.

Проєктний практикум бакалавр 4 8

Перетворіть теоретичні знання на реальний досвід управління проєктами! Цей практикум надає можливість застосувати методології проєктного менеджменту (PMBOK, Agile) на практиці, 

працюючи над навчальними або реальними проєктами. Розвивайте навички планування (діаграми Ганта), організації роботи команди, управління ресурсами та ризиками, моніторингу 

виконання та досягнення проєктних цілей в умовах, наближених до реальних. Навчіться ефективно спілкуватися, вирішувати конфлікти та лідирувати в проєктній команді.

Психологія лідерства бакалавр 4 8
Розкрийте психологічні основи ефективного лідерства! Цей курс аналізує теорії лідерства (теорія рис, ситуаційні теорії), стилі управління (авторитарний, демократичний, ліберальний) та 

психологічні якості успішних лідерів (мотивація, впевненість, комунікабельність). Розвивайте власні лідерські навички, навчіться мотивувати команду та досягати спільних цілей.

Психологія самореалізації 

особистості
бакалавр 4 8

Дослідіть шлях до розкриття власного потенціалу та досягнення повноцінного життя! Цей курс базується на ідеях гуманістичної психології, зокрема А. Маслоу, та вивчає процес 

самоактуалізації – прагнення людини реалізувати свої здібності, знайти сенс життя та стати найкращою версією себе. Зрозумійте фактори, що сприяють або перешкоджають 

самореалізації, та визначте власні шляхи до особистісного зростання.

Соціальна і гуманітарна політика бакалавр 4 8

к побудувати більш справедливе та підтримуюче суспільство? Ця дисципліна досліджує політику, спрямовану на боротьбу з бідністю, покращення охорони здоров'я та освіти, а також 

надання підтримки під час криз. Аналізуйте ефективність соціальних програм та зрозумійте виклики задоволення складних людських потреб. Здобудьте знання для внеску в політику, що 

покращує добробут та сприяє соціальній справедливості.

Соціальна і демографічна 

статистика
бакалавр 4 8

Навчіться вимірювати та аналізувати суспільство за допомогою чисел! Цей курс охоплює методи збору, обробки та аналізу даних про населення (чисельність, склад, народжуваність, 

смертність, міграція) та соціальні явища (освіта, зайнятість, рівень життя, здоров'я). Опануйте інструменти демографічної та соціальної статистики для розуміння суспільних тенденцій, 

проведення досліджень та інформування соціальної політики.

Соціальна робота в інститутах 

громадянського суспільства 
бакалавр 4 8

Дізнайтеся, як неурядові організації (НУО) та волонтерські рухи сприяють вирішенню соціальних проблем! Цей курс досліджує роль інститутів громадянського суспільства у наданні 

соціальних послуг, захисті прав вразливих груп та розвитку громад. Ознайомтеся зі специфікою соціальної роботи в НУО, особливостями волонтерської діяльності  та важливістю 

партнерства між громадським сектором, державою та бізнесом.

Соціальна робота з ВПО, 

біженцями та мігрантами
бакалавр 4 8

Опануйте специфіку надання допомоги людям, змушеним покинути свої домівки! Цей курс фокусується на соціальній роботі з внутрішньо переміщеними особами (ВПО), біженцями та 

мігрантами. Навчіться оцінювати їхні потреби, надавати психосоціальну підтримку, сприяти адаптації та інтеграції  на новому місці, а також захищати їхні права та інтереси, взаємодіючи з 

державними та громадськими організаціями.

Спеціалізований туризм бакалавр 4 8

Вийдіть за рамки масового туризму та дослідіть подорожі, орієнтовані на конкретні інтереси та потреби! Спеціалізований (або нішевий) туризм охоплює різноманітні види подорожей, такі як 

релігійний, спортивний, екстремальний, гастрономічний, екологічний, сільський. Дізнайтеся про специфіку організації та ресурси, необхідні для різних видів спеціалізованого туризму, та 

їхню роль у сталому розвитку.

Спеціальна психологія бакалавр 4 8

Поглибте знання про психологічний розвиток дітей та дорослих з порушеннями! Спеціальна психологія вивчає психічні особливості осіб з різними видами порушень (інтелектуальними, 

сенсорними, мовленнєвими, емоційно-вольовими), методи їх діагностики  та психологічної корекції. Отримайте знання та навички для розуміння та підтримки людей з особливими освітніми 

та психологічними потребами.

Тестування у фізичній культурі і 

спорті
бакалавр 4 8

Навчіться об'єктивно оцінювати фізичну підготовленість та функціональний стан! Цей курс знайомить з методами тестування рухових якостей (сили, швидкості, витривалості, гнучкості, 

спритності)  та антропометричних показників у фізичній культурі та спорті. Опануйте процедури проведення тестів, інтерпретацію результатів та використання нормативів  для контролю за 

тренувальним процесом та оцінки ефективності занять.

Технології Web-програмування бакалавр 4 8

Поглибте свої знання у створенні динамічних та інтерактивних веб-сайтів та додатків! Цей курс виходить за рамки базових HTML/CSS/JavaScript, охоплюючи серверні мови програмування 

(наприклад, PHP, Python (Django/Flask), Node.js), роботу з базами даних (SQL, NoSQL), фреймворки (Laravel, Django, React) та інші сучасні технології веб-розробки (REST API, WebSocket). 

Розвивайте навички full-stack розробника для створення складних веб-рішень.

Технології рекрутингу бакалавр 4 8
Це практичний інтенсив з пошуку та відбору ідеальних кандидатів за допомогою сучасних IT-інструментів, соцмереж та технік інтерв'ю. Ви зрозумієте, як розпізнати потенціал за лічені 

хвилини та професійно проводити оцінку soft і hard skills.

Управління навчальними проектами бакалавр 4 8

Станьте рушієм змін в освіті! Навчіться ефективно планувати, реалізовувати та оцінювати навчальні проєкти, що покращують якість освіти та впроваджують інновації. Опануйте 

інструменти проєктного менеджменту, адаптовані для освітньої сфери (розробка навчальних програм, створення електронних курсів, організація онлайн-навчання), від розробки ідеї до 

управління ресурсами та командою. Здобудьте компетенції для управління освітніми ініціативами, розробки програм та адміністративної роботи в закладах освіти.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Фізична реабілітація у акушерстві 

та гінекології
бакалавр 4 8

Допомагайте жінкам на всіх етапах життя! Цей курс надасть спеціалізовані знання з фізичної терапії для вагітних, породіль та жінок з гінекологічними захворюваннями. Опануйте безпечні та 

ефективні методики вправ, масажу та фізіотерапії для покращення здоров'я, відновлення функцій та полегшення стану. Навчіться застосовувати індивідуальний підхід для профілактики та 

реабілітації у сфері жіночого здоров'я.

Фінанси страхових організацій бакалавр 4 8

Розкрийте фінансові секрети страхового бізнесу! Дізнайтеся, як страхові компанії формують резерви, розраховують тарифи, управляють інвестиціями та забезпечують свою 

платоспроможність. Зрозумійте специфіку управління фінансовими потоками та ризиками в одній з ключових галузей економіки. Отримайте знання для успішної кар'єри фінансового 

аналітика, актуарія чи ризик-менеджера у страховій сфері. 

Функціональний тренінг бакалавр 4 8

Тренуйтеся для життя! Функціональний тренінг розвиває силу, витривалість, гнучкість та координацію через вправи, що імітують повсякденні рухи. Покращуйте свою фізичну форму 

комплексно, зміцнюйте м'язи-стабілізатори та знижуйте ризик травм. Опануйте універсальну методику тренувань, що підходить для будь-якого рівня підготовки та допомагає досягти 

реальних результатів.

Християнський шлюб і сім'я бакалавр 4 8
Розберіться у психологічних та духовних основах міцних стосунків, що базуються на любові, повазі та спільних цінностях. Ви отримаєте практичні поради, як будувати гармонійну родину, 

долати конфлікти та зберігати емоційну близькість протягом багатьох років.

Центральний банк і грошово-

кредитна політика
бакалавр 4 8

Зрозумійте, як керують економікою країни! Цей курс розкриває роль центрального банку (НБУ) та механізми грошово-кредитної політики, що впливають на інфляцію, курс валют та 

стабільність фінансової системи. Дізнайтеся про інструменти регулювання – від облікової ставки до резервних вимог – та їхній вплив на банки і бізнес. Отримайте фундаментальні знання 

для кар'єри в економіці, фінансах та державному управлінні.

Цільове призначення земель 

України
бакалавр 4 8

Розкрийте правовий код, що регулює використання земель по всій Україні. Цей курс заглиблюється у специфічні норми, які визначають, як можна використовувати землю – від 

сільськогосподарських угідь до промислових зон та заповідних територій. Зрозумійте правову базу класифікації, зонування та зміни цільового призначення земель в Україні. Опануйте 

необхідні знання для легальної та ефективної навігації у сфері землеустрою, нерухомості та девелоперських проектів.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Web-технології на платформі Java магістр 1 1
Створіть потужні та масштабовані веб-додатки, що формують основу цифрового світу. Пориньте у світ сучасної Java-розробки, опануйте ключові фреймворки, такі як Spring Boot, Hibernate 

та Thymeleaf, і навчіться будувати мікросервісні архітектури. Після завершення курсу ви будете готові до роботи на посаді Java Back-end Developer у провідних ІТ-компаніях.

Адаптивна фізична культура магістр 1 1
Ця дисципліна є основою для роботи з людьми, що мають особливі потреби. Вона розкриває теоретичні та методичні засади фізичної реабілітації та соціальної інтеграції засобами 

фізичної культури. Станьте фахівцем, який допомагає іншим покращувати здоров'я та якість життя.

Адаптивна фізична культура та 

спорт
магістр 1 1

Ця дисципліна фокусується на методах фізичного виховання та реабілітації для людей з обмеженими можливостями здоров'я. Ви вивчите, як адаптувати фізичні вправи для різних 

нозологій. Станьте фахівцем, який допомагає людям покращувати якість життя через рухову активність.

Аналіз даних в соціології та 

демографії
магістр 1 1

Дізнайтеся, як за допомогою даних розуміти суспільні тенденції. Цей курс навчить вас аналізувати результати соціологічних опитувань та демографічні показники. Ви зможете виявляти 

закономірності у суспільній думці, прогнозувати зміни у структурі населення та робити обґрунтовані висновки.

Апологетіка магістр 1 1
Навчіться аргументовано захищати та пояснювати основи християнського світогляду. Курс розглядає ключові філософські, історичні та наукові питання, що стосуються віри. Розвиньте 

навички критичного мислення та раціонального обґрунтування своїх переконань.

Бренд-менеджмент магістр 1 1
Опануйте мистецтво створення «імені», яке не просто впізнають, а якому довіряють і за яке готові платити більше. Ви навчитеся перетворювати звичайний продукт на емоційну історію, 

будувати довгострокову лояльність клієнтів та керувати репутацією компанії в умовах надвисокої конкуренції.

Діловий та дипломатичний протокол магістр 1 1
Опануйте правила етикету, що відкривають двері у світі великого бізнесу та міжнародних відносин. Курс розглядає норми ділового спілкування, правила проведення офіційних заходів та 

ведення переговорів. Розвиньте бездоганні манери та впевненість у будь-якій офіційній ситуації.

Друга іноземна мова та переклад 

(німецька) (тільки для ОПП 

Переклад, вивчаєтся 3 семестри)

магістр 1 1
Розширте свої професійні горизонти, опанувавши німецьку мову на поглибленому рівні. Курс сфокусований на розвитку практичних навичок ділового спілкування та фахового перекладу. 

Станьте більш конкурентоспроможним фахівцем, готовим до роботи в міжнародному середовищі.

Економічна ефективність 

інноваційних процесів
магістр 1 1

Навчіться оцінювати, чи варта інновація інвестицій. Цей курс дає інструменти для розрахунку рентабельності нових проєктів, управління ризиками та вибору найперспективніших ідей для 

бізнесу. Ви зможете обґрунтовано доводити, які інновації принесуть компанії реальний прибуток.

Економічна політика магістр 1 1
Цей курс розкриває, як уряд впливає на економіку країни за допомогою податків, бюджету та монетарних інструментів. Ви зрозумієте причини інфляції, безробіття та економічного 

зростання. Навчіться аналізувати дії уряду та прогнозувати їхні наслідки для бізнесу та громадян.

Економічна та екологічна політика магістр 1 1
Зрозумійте, як знайти баланс між економічним зростанням та збереженням довкілля. Курс аналізує державні інструменти регулювання: екологічні податки, "зелені" інвестиції та міжнародні 

угоди. Навчіться аналізувати політику, спрямовану на сталий розвиток суспільства.

Захист земель від деградації магістр 1 1
Дізнайтеся про правові та організаційні заходи, спрямовані на збереження родючості ґрунтів. Курс розглядає проблеми ерозії, забруднення та нераціонального використання земель. 

Вивчіть інструменти, що допомагають забезпечити стале землекористування та екологічну безпеку.

Збутові комунікації магістр 1 1
Навчіться ефективно спілкуватися з клієнтами на всіх етапах продажів. Курс розглядає інструменти побудови довгострокових відносин з покупцями, техніки ведення переговорів та 

управління процесом збуту. Опануйте навички, що дозволяють не просто продавати, а створювати лояльних клієнтів.

Земельно-правовий процес магістр 1 1
Цей курс фокусується на процедурних аспектах вирішення земельних спорів. Ви вивчите порядок розгляду справ, що стосуються права власності, оренди та меж земельних ділянок. 

Отримайте практичні знання для захисту прав та інтересів у сфері земельних відносин.

Інвалідний та параолімпійський 

спорт
магістр 1 1

Цей курс присвячений спорту, що надихає мільйони. Ви вивчите історію параолімпійського руху, класифікацію спортсменів та особливості тренувального процесу. Отримайте знання для 

роботи у сфері спорту для людей з інвалідністю та сприяння їхнім досягненням.

Інноваційний менеджмент в галузі 

охорони здоров'я
магістр 1 1

Дізнайтеся, як впроваджувати передові технології та управлінські підходи для підвищення якості медичних послуг. Курс фокусується на управлінні інноваційними проєктами в лікарнях та 

фармацевтичних компаніях. Станьте менеджером, здатним модернізувати систему охорони здоров'я.

Інтернет маркетинг магістр 1 1
Опануйте ключові інструменти для просування бізнесу в онлайні. Цей курс охоплює SEO, SMM, контекстну рекламу, email-маркетинг та веб-аналітику. Ви отримаєте практичні навички для 

залучення клієнтів з Інтернету та підвищення продажів за допомогою цифрових каналів.

Керівник адміністративної служби магістр 1 1
Цей курс готує ефективних адміністративних менеджерів. Ви вивчите принципи організації діловодства, управління офісом, координації роботи підрозділів та забезпечення життєдіяльності 

компанії. Станьте незамінним фахівцем, який забезпечує безперебійну роботу всього офісу.

Корпоративне управління магістр 1 1
Опануйте систему взаємодії між акціонерами, менеджментом та радою директорів, яка визначає життєздатність сучасного бізнесу. Ви навчитеся будувати прозорі механізми контролю, 

розподіляти владу всередині компанії та впроваджувати стандарти, що підвищують інвестиційну привабливість і захищають організацію від внутрішніх конфліктів та зловживань.

Кредитування і контроль магістр 1 1
Зрозумійте, як працює механізм кредитування зсередини. Курс розкриває процедури оцінки кредитоспроможності позичальника, структурування угод та методи контролю за поверненням 

боргу. Отримайте знання, необхідні для роботи в банківській сфері та фінансових відділах компаній.

Кулінарна етнологія магістр 1 1
Відкрийте для себе культуру різних народів через їхню кухню. Цей курс досліджує, як географічні, історичні та релігійні фактори вплинули на формування національних кулінарних традицій. 

Вивчення їжі як культурного феномену розширить ваш світогляд та професійні знання у ресторанній справі.

Математичні методи захисту 

інформації
магістр 1 1

Пориньте у світ криптографії та дізнайтеся, як математика захищає наші дані. Курс розглядає алгоритми шифрування, принципи роботи електронного підпису та інші математичні 

інструменти, що лежать в основі кібербезпеки. Ви зрозумієте, як забезпечується конфіденційність та цілісність інформації у цифровому світі.

Міжнародне співробітництво 

правоохоронних органів
магістр 1 1

Злочинність не має кордонів, а отже і боротьба з нею має бути міжнародною. Курс знайомить з діяльністю Інтерполу, Європолу та інших міжнародних організацій. Ви дізнаєтесь про 

процедури екстрадиції та надання міжнародної правової допомоги у кримінальних справах.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Муніципальний менеджмент магістр 1 1
Навчіться ефективно управляти містом чи громадою. Цей курс фокусується на практичних аспектах місцевого самоврядування: управлінні комунальним майном, наданні послуг мешканцям, 

формуванні місцевого бюджету. Отримайте знання для роботи в органах місцевого самоврядування та розвитку своєї громади.

Нетрадиційні системи 

оздоровлення
магістр 1 1

Розширте свої знання про здоров'я, дослідивши популярні нетрадиційні підходи, такі як йога, цигун, та інші східні практики. Курс аналізує їхню філософію, методики та наукові 

обґрунтування. Отримайте комплексне уявлення про різноманітні шляхи підтримки фізичного та ментального благополуччя.

Ораторська майстерність 

перекладача
магістр 1 1

Для усного перекладача вміння говорити впевнено та переконливо є не менш важливим, ніж знання мови. Цей курс допоможе вам поставити голос, позбутися страху публічних виступів та 

вдосконалити техніку мовлення. Станьте перекладачем, якого приємно і легко слухати.

Організація праці керівника закладу 

охорони здоров'я
магістр 1 1

Бути хорошим лікарем та хорошим керівником – різні речі. Цей курс фокусується на розвитку управлінських компетенцій: тайм-менеджмент, делегування повноважень, управління 

персоналом та фінансове планування. Станьте ефективним менеджером, здатним організувати роботу медичного закладу.

Основи курортології магістр 1 1
Дізнайтеся, як природні фактори – клімат, мінеральні води, лікувальні грязі – використовуються для оздоровлення. Курс знайомить з типами курортів, методами санаторно-курортного 

лікування та організацією оздоровчого туризму. Отримайте знання для роботи в індустрії здоров'я та відпочинку.

Основи художнього та машинного 

перекладів
магістр 1 1

Цей курс знайомить з двома різними, але важливими напрямками перекладу. Ви дослідите специфіку перекладу літературних творів та опануєте принципи роботи і використання систем 

машинного перекладу. Зрозумійте, де творчість незамінна, а де технології можуть стати вашим найкращим помічником.

Пакети аналізу даних в Python магістр 1 1

Пориньте у світ Data Science та опануйте ключові інструменти, що використовуються провідними аналітиками. Цей курс навчить вас працювати з даними, очищати, аналізувати та 

візуалізувати їх за допомогою найпопулярніших бібліотек Python: Pandas, NumPy, Matplotlib та Seaborn. Ви отримаєте практичні навички, необхідні для роботи на посадах Data Analyst 

або Junior Data Scientist. Станьте експертом, який ухвалює рішення, ґрунтуючись на обґрунтованих даних.

Педагогіка магістр 1 1
Цей фундаментальний курс розкриває закони, закономірності та принципи навчання і виховання. Ви дослідите класичні та сучасні педагогічні теорії, що лежать в основі освітнього процесу. 

Отримайте теоретичну базу, необхідну для будь-якої професійної діяльності в галузі освіти.

Педагогічна майстерність магістр 1 1
Розкрийте свій потенціал викладача та наставника. Цей курс спрямований на розвиток практичних навичок: від підготовки захопливих лекцій до управління аудиторією та використання 

інтерактивних методів навчання. Перетворіть процес викладання на справжнє мистецтво.

Педагогічна майстерність магістр 1 1
Розкрийте свій потенціал викладача та наставника. Цей курс спрямований на розвиток практичних навичок: від підготовки захопливих лекцій до управління аудиторією та використання 

інтерактивних методів навчання. Перетворіть процес викладання на справжнє мистецтво.

Платіжні системи магістр 1 1
Дізнайтеся, як рухаються гроші у сучасному цифровому світі. Курс розглядає принципи роботи національних та міжнародних платіжних систем, таких як Visa, Mastercard, а також новітніх 

фінтех-сервісів. Зрозумійте технології, що забезпечують швидкість та безпеку фінансових транзакцій.

Подієвий туризм магістр 1 1
Опануйте мистецтво створення незабутніх вражень, де головним магнітом для мандрівника є не лише локація, а унікальна подія - від масштабних музичних фестивалів і олімпіад до 

автентичних етно-свят і бізнес-форумів. Ви навчитеся проєктувати, просувати та керувати заходами, які здатні за лічені дні перетворити звичайне місто на центр світового тяжіння.

Пригодницький туризм магістр 1 1
Опануйте найбільш динамічний сегмент тревел-індустрії, де продуктом є не просто квиток чи готель, а виклик, емоції та вихід за межі зони комфорту. Ви навчитеся проєктувати безпечні, 

але захопливі експедиції - від гірських сходжень і рафтингу до сафарі та виживання в дикій природі, поєднуючи фізичну активність із глибоким зануренням у природне середовище.

Проблеми кримінальної 

відповідальності та покарання
магістр 1 1

Цей курс досліджує фундаментальні питання кримінального права: за що і як держава має карати? Ви проаналізуєте мету покарання, принципи його призначення та проблеми ефективності 

системи кримінальних санкцій. Дисципліна розвиває глибоке розуміння філософії та практики правосуддя.

Проблеми кримінально-правової 

кваліфікації
магістр 1 1

Навчіться правильно "читати" закон та застосовувати його до конкретних життєвих ситуацій. Цей курс заглиблюється у складні питання кваліфікації злочинів, розмежування суміжних 

складів та вирішення колізій у кримінальному праві. Розвиньте аналітичні навички, необхідні кожному юристу-криміналісту.

Програмний туроперейтинг магістр 1 1
Опануйте технологію створення складних туристичних продуктів «під ключ» - від проектування унікального маршруту до його автоматизації у глобальних системах бронювання. Ви 

навчитеся перетворювати розрізнені послуги (готелі, перельоти, екскурсії) на цілісну програму, яка відповідає запитам сучасного мандрівника та приносить стабільний прибуток.

Проектне фінансування магістр 1 1
Опануйте мистецтво залучення капіталу для реалізації масштабних інвестиційних проєктів. Курс розглядає специфіку фінансування, де повернення інвестицій залежить від грошових 

потоків самого проєкту. Ви навчитеся структурувати складні фінансові угоди та оцінювати ризики в інфраструктурі та промисловості.

Проєктування безпечних систем магістр 1 1
Забезпечте кібербезпеку майбутнього, захищаючи інформаційні системи від загроз. Вивчіть фундаментальні принципи та методи криптографії, ідентифікації ризиків та пентестингу. Ви 

будете працювати з  інструментами сканування мережі та аналізу веб-додатків. Цей курс - ваш шлях до роботи Security Engineer або Ethical Hacker на динамічному ринку кібербезпеки.

Психологія травмуючих ситуацій магістр 1 1
Дізнайтеся про психологічні наслідки кризових подій та методи надання допомоги. Курс розглядає природу психологічної травми, ПТСР та інших розладів. Ви отримаєте знання про 

принципи кризового консультування та психологічної підтримки людей, які пережили важкі життєві випробування.

Публічна політика і управління магістр 1 1
Дізнайтеся, як держава приймає рішення, що впливають на життя кожного з нас. Курс аналізує повний цикл публічної політики: від виявлення проблеми до розробки, реалізації та оцінки 

ефективності державних рішень. Станьте фахівцем, який розуміє, як працює державна машина.

Самоменеджмент та розвиток 

креативності
магістр 1 1

Поєднайте самодисципліну з творчим мисленням. Цей курс навчить вас не лише ефективно організовувати свою роботу, але й знаходити нестандартні рішення проблем. Опануйте техніки 

генерації ідей та самоорганізації, щоб перетворювати творчі задуми на реальні результати.

Світовий ринок готельних послуг магістр 1 1
Дослідіть глобальну індустрію гостинності. Цей курс аналізує діяльність міжнародних готельних мереж, сучасні тренди у готельному бізнесі та фактори, що впливають на попит. Ви 

отримаєте знання, необхідні для управління готелем та розробки конкурентних стратегій на світовому ринку.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Системи аналітичних обчислень магістр 1 1

Пориньте у світ аналізу великих даних та отримайте інструменти для виявлення прихованих закономірностей. Цей курс зосереджений на використанні мови програмування Python  з 

бібліотеками  NumPy та Pandas , а також на використанні  інструментів бізнес-аналітики (BI). Ви навчитеся очищати, візуалізувати та інтерпретувати дані, готуючи себе до ролі  Data 

Scientist  або Data Engineer у будь-якій компанії, що працює з даними.

Соціальна відповідальність магістр 1 1
Дізнайтеся, як сучасний бізнес може бути не лише прибутковим, але й корисним для суспільства. Курс розкриває принципи корпоративної соціальної відповідальності, етичного ведення 

бізнесу та сталого розвитку. Ви навчитеся розробляти стратегії, що підвищують репутацію компанії та створюють позитивний соціальний вплив.

Соціально-етичний маркетинг магістр 1 1
Дізнайтеся, як будувати бренд, якому довіряють споживачі. Цей курс фокусується на маркетингових стратегіях, що враховують інтереси суспільства, етичні норми та принципи чесної 

конкуренції. Навчіться створювати кампанії, які не просто продають товар, а й формують позитивний імідж компанії.

Соціально-комунікаційні технології 

в медіагалузі
магістр 1 1

Дізнайтеся, як сучасні технології використовуються для побудови діалогу з аудиторією. Курс розглядає інструменти PR, реклами, SMM та інших комунікаційних технологій для просування 

медіа-продуктів. Навчіться створювати ефективні комунікаційні кампанії в медіа-сфері.

Соціологія та психологія управління магістр 1 1
Навчіться управляти людьми, розуміючи як соціальні, так і психологічні фактори. Курс поєднує знання про групову динаміку, соціальні норми, індивідуальну мотивацію та психологію 

лідерства. Станьте керівником, який вміє будувати ефективні команди та управляти складними колективами.

Статистичні методи оцінювання 

ризиків
магістр 1 1

Навчіться вимірювати невизначеність та приймати рішення в умовах ризику. Цей курс навчить вас застосовувати статистичні моделі для кількісної оцінки фінансових, операційних та 

страхових ризиків. Опануйте інструментарій, який використовують аналітики для мінімізації потенційних збитків.

Стратегічне управління 

підприємством 
магістр 1 1

Навчіться мислити як топменеджер та визначати довгостроковий курс розвитку компанії. Ця дисципліна фокусується на аналізі конкурентного середовища та розробці стратегій для 

досягнення лідерства на ринку. Опануйте інструменти, що дозволяють приймати рішення, які визначають майбутнє бізнесу.

Теоретичні проблеми кримінального 

судочинства
магістр 1 1

Зануртесь у дискусійні та невирішені питання кримінального процесу. Курс аналізує проблеми забезпечення прав учасників процесу, змагальності сторін та оцінки доказів. Розвиньте 

навички критичного аналізу законодавства та генеруйте ідеї для вдосконалення системи правосуддя.

Теорія масової інформації магістр 1 1
Зрозумійте, як медіа впливають на наші думки, переконання та суспільство в цілому. Цей курс розглядає фундаментальні теорії, що пояснюють механізми створення, поширення та 

сприйняття масової інформації. Отримайте теоретичну базу для глибокого аналізу сучасного медіа-простору.

Традиційні медіа магістр 1 1
Попри епоху інтернету, телебачення, радіо та преса продовжують відігравати важливу роль. Цей курс аналізує специфіку роботи традиційних ЗМІ, їхні бізнес-моделі та методи впливу на 

аудиторію. Зрозумійте, як функціонують класичні медіа та як вони адаптуються до нових умов.

Управління курортами магістр 1 1
Навчіться управляти комплексним бізнесом, що поєднує готельні, ресторанні, оздоровчі та розважальні послуги. Курс розглядає специфіку маркетингу, операційного менеджменту та 

фінансів на курортах. Отримайте компетенції для керівництва сучасним курортним комплексом.

Управління потенціалом 

підприємства 
магістр 1 1

Як розкрити приховані можливості компанії та перетворити їх на конкурентні переваги? Цей курс навчить вас діагностувати сильні сторони бізнесу, аналізувати його внутрішні ресурси та 

розробляти стратегії їх максимального використання. Станьте стратегом, який бачить потенціал там, де інші його не помічають.

Аналіз даних в комп'ютерних 

мережах
магістр 1 2

Пориньте у світ великих даних, що циркулюють у сучасних комп'ютерних мережах. На цьому курсі ви навчитеся виявляти аномалії, прогнозувати навантаження та оптимізувати мережеву 

інфраструктуру. Опануйте навички, що дозволять забезпечувати стабільність та безпеку мереж на основі даних.

Антикризове управління магістр 1 2
Опануйте мистецтво збереження та розвитку бізнесу в умовах критичної нестабільності, коли звичні методи менеджменту перестають працювати. Ви навчитеся розпізнавати перші ознаки 

насування «шторму», розробляти стратегії порятунку активів та перетворювати загрози на можливості для радикального оновлення компанії.

Друга іноземна мова та переклад 

(німецька) (тільки для ОПП 

Переклад, вивчаєтся 3 семестри)

магістр 1 2
Опануйте німецьку мову як потужний інструмент професійної комунікації в самому центрі ділової Європи. Протягом трьох семестрів ви пройдете шлях від базових конструкцій до 

впевненого володіння термінологією та нюансами перекладу, що відкриє вам двері до роботи з найбільшою економікою ЄС.

Еклезіологія у Пастирських 

посланнях
магістр 1 2

Цей курс пропонує глибоке дослідження природи, структури та місії Церкви через аналіз Пастирських послань Нового Завіту. Ви вивчите богословські основи церковного устрою, лідерства 

та служіння. Дисципліна буде цікавою для тих, хто прагне зрозуміти доктринальні засади християнської спільноти.

Економіка землевпорядкування магістр 1 2
Дізнайтеся, як ефективно управляти земельними ресурсами – найціннішим активом держави. Курс розкриває економічні механізми регулювання ринку землі, методи оцінки та принципи 

раціонального землекористування. Отримайте знання для прийняття обґрунтованих рішень у сфері нерухомості та агробізнесу.

Ефективність діяльності 

підприємств
магістр 1 2

Як виміряти успіх бізнесу та знайти точки зростання? Ця дисципліна навчить вас аналізувати фінансові та нефінансові показники діяльності компанії. Ви опануєте інструменти, що 

дозволяють оцінювати конкурентоспроможність та розробляти стратегії для підвищення прибутковості.

Інструменти фасілітації в освітній 

діяльності
магістр 1 2

Перетворіть традиційні заняття на інтерактивну та продуктивну взаємодію. Цей курс навчить вас використовувати інструменти фасилітації для організації групової роботи та мозкових 

штурмів. Станьте модератором, який допомагає групі розкрити свій потенціал та досягти спільних навчальних цілей.

Історія євангельського руху магістр 1 2
Дослідіть витоки, розвиток та вплив одного з найдинамічніших релігійних рухів у світовій історії. Курс охоплює ключові події, персоналії та богословські ідеї, що сформували сучасне 

євангельське християнство. Отримайте глибоке розуміння культурного та соціального контексту цього глобального феномену.

Коучинг в освіті магістр 1 2
Відкрийте для себе сучасні методи розкриття потенціалу студентів та колег. Цей курс навчить вас застосовувати коучингові техніки для підвищення мотивації та досягнення успіху в 

освітньому процесі. Станьте наставником, який не дає готові відповіді, а допомагає знаходити власні рішення.

Коучинг в освіті магістр 1 2
Відкрийте для себе сучасні методи розкриття потенціалу студентів та колег. Цей курс навчить вас застосовувати коучингові техніки для підвищення мотивації та досягнення успіху в 

освітньому процесі. Станьте наставником, який не дає готові відповіді, а допомагає знаходити власні рішення.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Лікарсько-педагогічний контроль на 

заняттях з особами різного віку
магістр 1 2

Навчіться забезпечувати безпеку та ефективність тренувань для будь-якої аудиторії. Курс поєднує знання з медицини та педагогіки для контролю за станом здоров'я під час фізичних 

навантажень. Ви зможете грамотно дозувати навантаження та складати програми для дітей, дорослих та людей похилого віку.

Маркетингова політика розподілу магістр 1 2
Дізнайтеся, як доставити продукт від виробника до споживача максимально ефективно. Курс розглядає стратегії побудови каналів збуту, управління логістикою та взаємовідносинами з 

посередниками. Опануйте мистецтво робити товар доступним у потрібному місці та в потрібний час.

Медична статистика магістр 1 2
Навчіться розуміти мову доказової медицини. Курс знайомить з методами статистичного аналізу, що використовуються у медичних дослідженнях. Ви зможете критично оцінювати наукові 

публікації, розуміти результати клінічних випробувань та приймати рішення на основі об'єктивних даних.

Медіаграмотність сучасного 

керівника закладу освіти
магістр 1 2

В епоху інформаційних війн репутація закладу є надзвичайно важливою. Цей курс навчить керівника аналізувати медіа-повідомлення, протидіяти маніпуляціям та формувати позитивний 

імідж в інформаційному просторі. Станьте лідером, який впевнено захищає та просуває свій освітній бренд.

Медіаграмотність сучасного 

педагога
магістр 1 2

В епоху фейків та інформаційного шуму вміння працювати з інформацією є ключовим. Цей курс навчить вас критично оцінювати джерела, розпізнавати маніпуляції та навчати цього 

студентів. Станьте педагогом, який виховує свідомих та медіаграмотних громадян.

Медіакомукації у спорті магістр 1 2
Пориньте у динамічний світ спортивної журналістики, PR та маркетингу. Цей курс навчить вас створювати захопливий контент, працювати зі ЗМІ та розвивати бренди спортсменів і клубів. 

Отримайте навички для кар'єри у прес-службах, спортивних медіа та маркетингових агенціях.

Медіакомукації у сфері державного 

управління та місцевого 

самоврядування

магістр 1 2
Навчіться будувати прозорий та ефективний діалог між владою і суспільством. Дисципліна розкриває інструменти сучасних комунікацій для інформування громадян, формування довіри та 

залучення громадськості до прийняття рішень. Станьте фахівцем, який вміє використовувати медіа для розбудови демократії.

Методи математичної статистики в 

освітній діяльності 
магістр 1 2

Перетворіть педагогічний досвід на обґрунтовані висновки за допомогою даних. Цей курс навчить вас застосовувати статистичні методи для аналізу результатів навчання, оцінки 

ефективності освітніх програм та проведення наукових досліджень. Опануйте інструменти, що дозволяють приймати рішення в освіті на основі доказів.

Методи математичної статистики в 

педагогічний діяльності 
магістр 1 2

Перетворіть педагогічний досвід на обґрунтовані висновки за допомогою даних. Цей курс навчить вас застосовувати статистичні методи для аналізу результатів навчання, оцінки 

ефективності освітніх програм та проведення наукових досліджень. Опануйте інструменти, що дозволяють приймати рішення в освіті на основі доказів.

Методика викладання готельно-

ресторанної справи у вищій школі
магістр 1 2

Цей курс для тих, хто хоче ділитися своїм досвідом та готувати нове покоління фахівців. Ви опануєте сучасні педагогічні технології та методики викладання дисциплін у сфері гостинності. 

Станьте викладачем, який може надихнути студентів та дати їм актуальні практичні знання.

Методика викладання екологічного 

туризму
магістр 1 2

Опануйте мистецтво підготовки фахівців, які не просто водять екскурсії, а формують нову етику взаємодії людини з планетою. Ви навчитеся перетворювати суху теорію на захопливий 

практичний досвід, використовуючи інтерактивні методи навчання, польові дослідження та кейс-стаді реальних еко-проєктів.

Міжнародні стандарти захисту прав 

і свобод громадян
магістр 1 2

Дізнайтеся, які права є невід'ємними для кожної людини, та як їх захищає міжнародне співтовариство. Курс аналізує ключові міжнародні документи, такі як Загальна декларація прав 

людини, та діяльність Європейського суду з прав людини. Отримайте знання для захисту прав людини на міжнародному рівні.

Містобудівний кадастр магістр 1 2
Дізнайтеся, як працює інформаційна система, що є "цифровим двійником" міста. Курс знайомить з принципами створення та ведення містобудівного кадастру, який містить дані про будівлі, 

мережі та земельні ділянки. Отримайте компетенції у сфері управління міськими даними для розумного розвитку територій.

Моделі та алгоритми штучного 

інтелекту
магістр 1 2

Розкрийте потенціал штучного інтелекту та навчіться будувати системи, що навчаються. Цей курс навчить вас розробляти та впроваджувати моделі машинного навчання та нейронні 

мережі, використовуючи бібліотеки TensorFlow, Keras та PyTorch. Ви зможете створювати рішення для комп'ютерного зору, обробки природної мови (NLP) та аналізу даних. Станьте AI/ML 

Engineer та формуйте майбутнє технологій.

Моделювання в управлінні 

соціально-економічними системами
магістр 1 2

Навчіться прогнозувати майбутнє за допомогою математичних моделей. Цей курс покаже, як створювати моделі для аналізу складних процесів у бізнесі, економіці та суспільстві. Ви 

зможете тестувати різні сценарії та приймати управлінські рішення на основі точних розрахунків, а не інтуїції.

Наукова організація нормування 

праці
магістр 1 2

Дізнайтеся, як оптимізувати робочі процеси для досягнення максимальної продуктивності. Курс розглядає методи вивчення та нормування робочого часу, розробки стандартів праці та 

створення справедливої системи мотивації. Опануйте навички, що дозволяють підвищити ефективність роботи персоналу без зайвих витрат.

Новітні медіа магістр 1 2
Пориньте у світ інтерактивних медіа, соціальних мереж, подкастів та стрімінгових сервісів. Курс аналізує, як нові платформи змінюють способи створення та споживання інформації. 

Навчіться створювати актуальний контент та ефективно просувати його в сучасному цифровому просторі.

Операційний менеджмент магістр 1 2
Навчіться організовувати процеси, які перетворюють ресурси на якісний продукт чи послугу. Цей курс фокусується на оптимізації виробництва, управлінні якістю та підвищенні 

продуктивності. Отримайте навички ефективного управління операційною діяльністю, що є основою будь-якого успішного бізнесу.

Організація діяльності державних 

службовців та посадових осіб 

місцевого самоврядування

магістр 1 2
Зрозумійте, як функціонує державний апарат зсередини. Курс розглядає правові та організаційні засади публічної служби, етичні стандарти та кар'єрне зростання. Отримайте знання, 

необхідні для ефективної роботи в органах державної влади та місцевого самоврядування.

Організація дозвілля в туристсько-

оздоровчому комплексі
магістр 1 2

Навчіться проектувати простір для відпочинку та оздоровлення, де кожен гість знаходить заняття до душі. Ви опануєте методику створення анімаційних програм, дізнаєтеся, як поєднувати 

активний відпочинок з лікувальними процедурами та як зробити дозвілля головним фактором, що змушує клієнтів повертатися до вашого комплексу знову.

Основи управлінського 

консультування 
магістр 1 2

Станьте експертом, який допомагає організаціям вирішувати складні проблеми. Цей курс навчить вас діагностувати "хвороби" бізнесу, розробляти стратегічні рекомендації та ефективно 

взаємодіяти з клієнтами. Опануйте професію бізнес-консультанта, що поєднує аналітику, креативність та комунікацію.

Педагогіка вищої школи та 

педагогічна майстерність 

перекладача

магістр 1 2
Цей курс поєднує мистецтво викладання з особливостями підготовки майбутніх перекладачів. Ви опануєте сучасні методики навчання усного та письмового перекладу та розробки 

навчальних програм. Станьте викладачем, який зможе підготувати висококласних фахівців.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Підприємницька діяльність в 

закладах освіти
магістр 1 2

Дізнайтеся, як заклади освіти можуть заробляти кошти та реалізовувати інноваційні проєкти. Курс розглядає можливості для створення додаткових освітніх послуг, залучення грантів та 

розвитку підприємницької ініціативи. Навчіться перетворювати ідеї на стабільне джерело фінансування для розвитку освіти.

Планування маркетингової 

діяльності
магістр 1 2

Навчіться створювати чіткий план дій для досягнення маркетингових цілей. Цей курс навчить вас аналізувати ринок, ставити реалістичні цілі (KPI), розподіляти бюджет та розробляти 

покрокову маркетингову стратегію. Перетворіть хаотичні ідеї на структурований та ефективний план.

Політологічні аспекти державного 

управління
магістр 1 2

Зрозумійте, як політика впливає на прийняття державних рішень. Курс аналізує роль політичних партій, груп інтересів та громадської думки у процесі державного управління. Ви дізнаєтесь, 

як політична боротьба та демократичні процедури формують державну політику.

Право інтелектуальної власності магістр 1 2
Дізнайтеся, як захистити найцінніші активи сучасності – ідеї, технології та творчість. Цей курс розглядає правові аспекти охорони авторських прав, патентів, торговельних марок та 

комерційної таємниці. Навчіться юридично грамотно управляти інтелектуальними активами.

Правове забезпечення освітньої 

діяльності 
магістр 1 2

Дізнайтеся про юридичні основи функціонування системи освіти. Курс розглядає законодавство, що регулює діяльність закладів освіти, права та обов'язки учасників освітнього процесу, 

ліцензування та акредитацію. Отримайте знання для захисту своїх прав та забезпечення законності в освітній сфері.

Прийняття управлінських рішень магістр 1 2
Навчіться робити правильний вибір у складних та невизначених ситуаціях. Цей курс знайомить з методами аналізу проблем, оцінки альтернатив та вибору оптимального рішення. Розвиньте 

аналітичне та критичне мислення, щоб приймати обґрунтовані рішення, які ведуть до успіху.

Проблеми бюджетного права і 

процесу
магістр 1 2

Дізнайтеся, як формується та виконується головний фінансовий документ країни – державний бюджет. Курс розглядає складні питання бюджетної системи, розподілу коштів та контролю за 

їх використанням. Отримайте знання у сфері, що знаходиться на перетині права, економіки та державного управління.

Професійна адаптація викладача в 

освітньому закладі
магістр 1 2

Початок кар'єри викладача – це виклик. Цей курс допоможе молодим фахівцям успішно інтегруватися в педагогічний колектив. Ви дізнаєтесь про корпоративну культуру, особливості 

комунікації з колегами та студентами, а також отримаєте поради для успішного професійного старту.

Професійно-орієнтований 

практикум з іноземної мови (для 

Мін-126,226)

магістр 1 2
Вдосконалюйте свою іноземну мову для професійного використання. Курс сфокусований на розвитку навичок ділового спілкування, ведення переговорів, написання офіційних листів та 

виступів на конференціях у вашій фаховій сфері. Підвищте свою конкурентоспроможність на міжнародному ринку праці.

Психологія емоційного інтелекту магістр 1 2
Розвиньте ключову компетенцію успішних лідерів та командних гравців. Цей курс навчить вас розпізнавати, розуміти та керувати власними емоціями та емоціями інших людей. Опануйте 

навички емпатії та ефективної комунікації, що допоможуть досягати цілей та будувати гармонійні стосунки.

Психологія міжособистісних 

відносин
магістр 1 2

Дізнайтеся наукові основи побудови ефективної комунікації та здорових стосунків. Курс розглядає природу конфліктів, механізми впливу та шляхи досягнення взаєморозуміння. Отримайте 

навички, що допоможуть вам краще розуміти людей та успішно з ними взаємодіяти.

Психологія організацій магістр 1 2
Зрозумійте, що відбувається "за лаштунками" будь-якої компанії. Курс розглядає психологічні аспекти лідерства, мотивації, корпоративної культури та командної взаємодії. Ви дізнаєтесь, 

як психологічні знання допомагають підвищити ефективність роботи та створити здоровий клімат в колективі.

Психологія сексуальності магістр 1 2
Цей курс пропонує науковий погляд на одну з найважливіших сфер людського життя. Ви вивчите психологічні аспекти сексуального розвитку, стосунків, гендерної ідентичності та 

сексуального здоров'я. Дисципліна допоможе сформувати сучасне, неупереджене та професійне розуміння людської сексуальності.

Психологія управління та 

конфліктологія
магістр 1 2

Навчіться перетворювати конфлікти з руйнівної сили на джерело розвитку. Цей курс розкриває психологічні основи лідерства, мотивації персоналу та управління командною динамікою. Ви 

опануєте техніки медіації та ведення переговорів для вирішення найскладніших робочих суперечок.

Рекреація у фізичній культурі та 

спорту
магістр 1 2

Дізнайтеся, як організовувати активний відпочинок та відновлення за допомогою фізичних вправ. Курс розглядає сучасні оздоровчі технології та методики рекреаційної діяльності. Опануйте 

навички створення програм, що допомагають людям знімати стрес та відновлювати сили.

Репутаційний менеджмент закладу 

охорони здоров'я
магістр 1 2

Довіра пацієнтів – ключовий актив будь-якого медичного закладу. Цей курс навчить вас формувати позитивний імідж клініки, працювати з відгуками, запобігати кризовим ситуаціям та 

будувати ефективну комунікацію. Створіть репутацію, яка приваблюватиме найкращих лікарів та пацієнтів.

Ризик-менеджмент магістр 1 2
Опануйте мистецтво передбачення та нейтралізації загроз у нестабільному бізнес-середовищі. Ви навчитеся ідентифікувати потенційні ризики - від фінансових втрат до репутаційних криз, - 

оцінювати їхній вплив та розробляти стратегії страхування та мінімізації наслідків. Це дисципліна для тих, хто хоче впевнено керувати бізнесом, маючи «план Б» на будь-який випадок.

Ринок земель магістр 1 2
Зрозумійте, як функціонує один з найважливіших та найскладніших ринків в економіці. Курс охоплює правові, економічні та організаційні аспекти обігу земель. Ви отримаєте знання про 

ціноутворення, інвестування та державне регулювання у цій стратегічній сфері.

Розробка децентралізованих 

додатків
магістр 1 2

Відкрийте для себе світ блокчейну та Web3. Цей курс навчить вас створювати децентралізовані додатки (DApps) на базі таких платформ, як Ethereum. Ви вивчите смарт-контракти та 

принципи побудови систем, що працюють без центрального сервера, забезпечуючи прозорість та надійність.

Самоменеджмент магістр 1 2
Навчіться управляти найціннішим ресурсом – собою. Цей курс допоможе вам розвинути навички самоорганізації, постановки цілей, управління часом та боротьби зі стресом. Інвестуйте у 

власну ефективність, щоб досягати більшого як в кар'єрі, так і в особистому житті.

Системи підтримки прийняття 

рішень
магістр 1 2

Керуйте бізнес-рішеннями на основі даних, а не інтуїції. У цьому курсі ви навчитеся будувати дашборди та звіти, використовуючи інструменти Power BI та Tableau, а також освоїте принципи 

створення експертних систем. Навчіться трансформувати складні дані у зрозумілі інсайти. Ця дисципліна підготує вас до кар'єри Business Analyst або Data Analyst в будь-якій галузі.

Сотеріологія і Христологія магістр 1 2
Дослідіть центральні доктрини християнського богослов'я: вчення про спасіння та вчення про особу Ісуса Христа. Курс пропонує глибокий аналіз біблійних текстів та історичного розвитку 

цих доктрин. Поглибте своє розуміння основ християнської віри.

Соціальна і гуманітарна політика магістр 1 2
Цей курс занурить вас у принципи формування та реалізації державної політики, спрямованої на вирішення ключових соціальних проблем. Ви навчитеся аналізувати ефективність 

соціальних програм, від освіти та охорони здоров'я до підтримки вразливих груп населення. Отримайте знання для розробки справедливих гуманітарних стратегій.
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Соціальна і гуманітарна політика магістр 1 2
Цей курс занурить вас у принципи формування та реалізації державної політики, спрямованої на вирішення ключових соціальних проблем. Ви навчитеся аналізувати ефективність 

соціальних програм, від освіти та охорони здоров'я до підтримки вразливих груп населення. Отримайте знання для розробки справедливих гуманітарних стратегій.

Соціальна робота в умовах 

надзвичайних ситуацій і збройних 

конфліктів

магістр 1 2
Отримайте спеціалізовані знання для надання допомоги людям, які постраждали від кризових подій. Курс фокусується на методах кризового втручання, роботі з травмою та організації 

підтримки у екстремальних умовах. Це надзвичайно актуальна дисципліна, що готує фахівців до найскладніших викликів.

Соціальне підприємництво та 

маркетинг
магістр 1 2

Дізнайтеся, як створювати бізнес, що не лише приносить прибуток, але й вирішує важливі соціальні проблеми. Курс поєднує інноваційні бізнес-моделі з ефективними маркетинговими 

стратегіями. Навчіться змінювати світ на краще, використовуючи підприємницький підхід.

Спортивний менеджмент магістр 1 2
Перетворіть захоплення спортом на успішну кар'єру. Цей курс охоплює всі аспекти управління у спортивній індустрії: від організації змагань до маркетингу та роботи зі спонсорами. 

Отримайте знання та навички для роботи у спортивних федераціях, клубах та організаціях.

Стандартизація, сертифікація та 

ліцензування туристської діяльності
магістр 1 2

Дізнайтеся, як перетворити якість сервісу на офіційний юридичний актив. Ви вивчите міжнародні та національні стандарти якості (ISO та ін.), розберетеся в процедурах отримання ліцензій 

та сертифікатів відповідності. Ці знання дозволять вам легалізувати бізнес, підвищити його конкурентоспроможність та гарантувати безпеку і високий рівень послуг для кожного туриста.

Статистичний моніторинг діяльності 

бізнес-структур та організацій
магістр 1 2

Навчіться тримати руку на пульсі бізнесу за допомогою даних. Курс фокусується на методах збору, аналізу та візуалізації ключових показників ефективності (KPI). Ви зможете створювати 

системи моніторингу, які дозволяють вчасно виявляти проблеми та відстежувати прогрес у досягненні стратегічних цілей.

Сучасні інформаційні технології в 

соціальній сфері
магістр 1 2

Дізнайтеся, як ІТ допомагають вирішувати соціальні проблеми. Курс розглядає застосування баз даних, онлайн-платформ та мобільних додатків для надання соціальних послуг, організації 

волонтерських рухів та аналізу соціальних даних. Опануйте цифрові інструменти для роботи у соціальній сфері.

Теоретико-правові проблеми 

цивільного права та цивільного 

судочинства

магістр 1 2
Цей курс для тих, хто хоче копати глибше. Ви будете аналізувати складні та дискусійні питання власності, договорів, спадкування та процесуальних гарантій. Розвиньте навички наукового 

аналізу та станьте експертом, здатним вирішувати найнестандартніші цивільні спори.

Теорія судової експертизи магістр 1 2
Дізнайтеся, як наука допомагає встановлювати істину у судових справах. Курс знайомить із засадами проведення різних видів експертиз, методами дослідження доказів та вимогами до 

експертних висновків. Отримайте уявлення про важливу роль експерта у системі правосуддя.

Територіальне планування магістр 1 2
Навчіться створювати комфортний та гармонійний простір для життя людей. Курс розглядає принципи розробки генеральних планів міст, схем планування територій та зонування. Опануйте 

інструменти, що дозволяють збалансувати інтереси забудовників, громади та збереження довкілля.

Технології у фізичній культурі та 

спорті
магістр 1 2

Відкрийте для себе світ сучасних гаджетів, програм та методик, що змінюють спорт. Курс знайомить з використанням фітнес-трекерів, систем аналізу рухів та онлайн-платформ для 

тренувань. Навчіться застосовувати новітні технології для досягнення кращих спортивних результатів.

Тренінг професійної компетентності магістр 1 2
Цей курс – ваш персональний воркшоп для прокачування ключових навичок. У практичному форматі ви будете розвивати комунікацію, лідерство, тайм-менеджмент та інші компетенції, 

необхідні для успішної кар'єри. Отримайте реальний досвід та підвищте свою цінність на ринку праці.

Управління біржовою діяльністю магістр 1 2
Відкрийте для себе світ фінансових ринків та навчіться приймати інвестиційні рішення. Цей курс розглядає принципи роботи фондових та товарних бірж, аналіз цінних паперів та управління 

інвестиційним портфелем. Опануйте інструменти, що дозволяють заробляти на коливаннях ринку.

Управління в державних інституціях         магістр 1 2
Дізнайтеся про специфіку менеджменту в державному секторі. Курс розглядає питання управління державними організаціями, мотивації держслужбовців та оцінки ефективності їхньої 

роботи. Опануйте навички, необхідні для побудови сучасної та ефективної системи державного управління.

Управління іміджем підприємства магістр 1 2
Дізнайтеся, як створювати та підтримувати потужний позитивний імідж компанії. Цей курс навчить вас розробляти стратегії брендингу, керувати репутаційними ризиками та ефективно 

комунікувати з цільовою аудиторією. Сформуйте навички, що дозволять перетворити ім'я компанії на синонім довіри та успіху.

Управління кар'єрою та лідерство магістр 1 2
Побудуйте свій шлях до професійного успіху та навчіться вести за собою інших. Цей курс допоможе вам визначити свої сильні сторони, розробити стратегію кар'єрного зростання та 

розвинути ключові лідерські якості. Опануйте навички самопрезентації, нетворкінгу та управління командою.

Управління олімпійським рухом магістр 1 2
Зазирніть за лаштунки найбільшої спортивної події планети. Курс розглядає історію, структуру та принципи функціонування Міжнародного олімпійського комітету та національних 

олімпійських комітетів. Ви дізнаєтесь про організацію Олімпійських ігор та управління глобальним спортивним рухом.

Управління освітніми 

трансформаціями в умовах НУШ
магістр 1 2

Дізнайтеся, як ефективно впроваджувати реформи Нової української школи на практиці. Курс розглядає ключові принципи НУШ, методи управління змінами в педагогічному колективі та 

інструменти побудови нової освітньої культури. Отримайте компетенції для успішної модернізації вашого закладу освіти.

Управління персоналом магістр 1 2
Люди – головний актив будь-якої організації. Цей курс охоплює весь цикл роботи з персоналом: від пошуку та найму талановитих співробітників до їхньої мотивації, навчання, розвитку та 

оцінки. Опануйте сучасні HR-технології для створення сильної та ефективної команди.

Управління підприємницькими 

ризиками
магістр 1 2

Навчіться бачити загрози раніше, ніж вони стануть проблемами. Дисципліна фокусується на методах ідентифікації, аналізу та мінімізації фінансових, операційних та ринкових ризиків. 

Отримайте практичні інструменти для створення стійкої бізнес-моделі, здатної витримати будь-які виклики.

Управління проектами магістр 1 2
Опануйте універсальну методологію досягнення цілей в умовах обмежених ресурсів та часу. Цей курс навчить вас планувати проєкти, формувати команди, управляти бюджетами, ризиками 

та комунікаціями. Навички проєктного менеджменту є одними з найбільш затребуваних у будь-якій сфері.

Управління фінансовою санацією 

підприємства
магістр 1 2

Навчіться "лікувати" компанії, що опинилися у фінансовій кризі. Курс розглядає методи діагностики причин збитковості та розробки планів фінансового оздоровлення. Ви отримаєте знання з 

реструктуризації боргів, оптимізації витрат та відновлення платоспроможності підприємства.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Фізична рекреація магістр 1 2
Цей курс фокусується на організації активного дозвілля та відновлення сил за допомогою фізичної активності на природі. Ви вивчите різні форми рекреації: від туризму та спортивних ігор 

до оздоровчого бігу. Навчіться створювати програми, що поєднують відпочинок, задоволення та користь для здоров'я.

Фінансова аналітика у банку магістр 1 2
Навчіться "читати" фінансову звітність та розуміти стан справ у банку та його клієнтів. Дисципліна фокусується на методах аналізу банківської діяльності, оцінки ризиків та прогнозування 

фінансової стабільності. Це ключові компетенції для кар'єри у банківській аналітиці, аудиті та менеджменті.

Фінансовий менеджмент магістр 1 2
Навчитеся керувати грошовими потоками компанії як професійний стратег. Ви опануєте методи фінансового планування, аналізу прибутковості та управління інвестиціями. Дисципліна 

допоможе вам зрозуміти, як ефективно розподіляти ресурси, залучати капітал та максимізувати ринкову вартість підприємства, спираючись на точні розрахунки, а не на припущення.

Цифрова економіка магістр 1 2
Пориньте у світ, де бізнес-процеси, фінанси та комунікації керуються даними і технологіями. Ця дисципліна досліджує, як цифрові інновації, такі як блокчейн та штучний інтелект, 

трансформують сучасні ринки. Отримайте компетенції, що є найбільш затребуваними на глобальному ринку праці.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Вибір дисциплін за блоками

Для здобувачів в.о. 2 курсу ОП 

Дизайн (вступ 2025 р., гр. ДДз,ЗДз-

125)

Спеціалізація: Графічний дизайн бакалавр 2

Основи ергономіки бакалавр 2 4
Навчіться проектувати об'єкти та середовища, що ідеально відповідають фізіології та психології людини. Ви дізнаєтеся, як створювати зручні інтерфейси, меблі та робочі простори, що 

мінімізують втому та максимізують ефективність користувача.

Основи естетики бакалавр 3 5
Опануйте філософію прекрасного та закони гармонії. Ви вивчите категорії естетичного сприйняття, принципи композиції, кольорознавства та світла, що дозволить вам створювати продукти, 

які не просто функціонують, а викликають глибокий емоційний відгук.

Основи програмування (мова 

HTML, CSS)
бакалавр 3 5

Створіть свій перший «скелет» вебсайту за допомогою HTML та одягніть його в стильний вигляд завдяки CSS. Ви навчитеся перетворювати дизайнерські макети на живий код, опануєте 

блочну модель верстки та основи адаптивності для різних екранів.

Шрифт бакалавр 3 5
Відкрийте для себе магію типографіки. Ви вивчите анатомію літер, класифікацію шрифтів та правила їх поєднання. Дисципліна навчить вас керувати увагою читача за допомогою ієрархії, 

міжлітерних інтервалів та ритму тексту.

Комп'ютерна графіка та 

комп'ютерна анімація
бакалавр 3 6

Опануйте інструменти створення цифрових світів - від векторної ілюстрації до динамічної графіки. Ви навчитеся працювати в професійних редакторах, створювати візуальні ефекти та 

«оживляти» статичні об'єкти за допомогою законів анімації та таймінгу.

Дизайн-мислення (Design Thinking) бакалавр 4 7
Опануйте методологію розв'язання складних проблем, орієнтовану на людину. Ви пройдете через етапи емпатії, визначення проблеми, генерації ідей, прототипування та тестування, щоб 

створювати інноваційні продукти, які дійсно потрібні ринку.

Екологічний дизайн бакалавр 4 7
Дізнайтеся, як творити без шкоди для планети. Ви вивчите принципи «сталого» дизайну, використання відновлюваних матеріалів та циклічного виробництва. Дисципліна навчить вас 

створювати речі, які мають довгий життєвний цикл та легко утилізуються.

UX\UI дизайн бакалавр 3 6
Пориньте у світ створення досвіду користувача (User Experience) та візуальних інтерфейсів (User Interface). Ви навчитеся проектувати логіку переміщення по додатку, створювати 

інтерактивні прототипи та відточувати кожну кнопку до ідеального вигляду.

UX\UI дизайн бакалавр 4 7
Пориньте у світ створення досвіду користувача (User Experience) та візуальних інтерфейсів (User Interface). Ви навчитеся проектувати логіку переміщення по додатку, створювати 

інтерактивні прототипи та відточувати кожну кнопку до ідеального вигляду.

UX\UI дизайн (курсовий проєкт) бакалавр 4 7

Верстка сайту бакалавр 4 8
Перейдіть від макетів до реальної реалізації. Ви навчитеся збирати складні вебсторінки, працювати з сучасними фреймворками, налаштовувати анімацію елементів та перевіряти 

кросбраузерність сайту.

Дизайн цифрових продуктів бакалавр 4 8
Опануйте комплексний підхід до розробки IT-продуктів - від мобільних додатків до складних CRM-систем. Ви дізнаєтеся, як балансувати між цілями бізнесу, технічними можливостями та 

потребами користувачів.

Український етнодизайн бакалавр 4 8
Віднайдіть джерела натхнення в національній ідентичності. Ви вивчите традиційні орнаменти, символіку та техніки українського мистецтва, щоб навчитися професійно інтегрувати їх у 

сучасні світові тренди дизайну.

Спеціалізація: Інтер'єр і 

обладнання
бакалавр 2

Основи ергономіки бакалавр 2 4
Навчіться проектувати об'єкти та середовища, що ідеально відповідають фізіології та психології людини. Ви дізнаєтеся, як створювати зручні інтерфейси, меблі та робочі простори, що 

мінімізують втому та максимізують ефективність користувача.

Основи естетики бакалавр 3 5
Опануйте філософію прекрасного та закони гармонії. Ви вивчите категорії естетичного сприйняття, принципи композиції, кольорознавства та світла, що дозволить вам створювати продукти, які не 

просто функціонують, а викликають глибокий емоційний відгук.

Основи методики дизайну бакалавр 3 5
Опануйте системний підхід до творчості. Ви дізнаєтеся, як проходити шлях від абстрактної ідеї до готового об'єкта, використовуючи професійні методи збору інформації, аналізу аналогів та ескізування. 

Дисципліна навчить вас обґрунтовувати кожне дизайнерське рішення, роблячи його логічним та функціональним.

Будівельна фізика бакалавр 3 5
Зрозумійте закони природи, що діють всередині та навколо будівель. Ви вивчите основи теплотехніки, акустики та світлотехніки, щоб створювати приміщення з ідеальним мікрокліматом. Ці знання 

дозволять вам проектувати енергоефективні будівлі, де завжди тепло, тихо та достатньо природного світла.

Сучасні оздоблювальні матеріали бакалавр 3 6
Станьте експертом у світі фактур, текстур та інноваційних покриттів. Ви вивчите властивості новітніх матеріалів - від екологічних панелей до «розумних» композитів, - та навчитеся правильно 

поєднувати їх в інтер’єрі, враховуючи зносостійкість, естетику та бюджет проєкту.

Дизайн продуктів бакалавр 3 6
Навчіться створювати речі, які стають частиною повсякденного життя - від меблів до гаджетів. Дисципліна фокусується на поєднанні ергономіки, технології виробництва та ринкової привабливості. Ви 

зрозумієте, як зробити продукт не просто красивим, а зручним для серійного виготовлення та використання.

Декоратор інтер'єра бакалавр 4 7
Опануйте мистецтво «фінального штриха», що наповнює простір душею. Ви навчитеся працювати з текстилем, освітленням, предметами мистецтва та флористикою. Дисципліна навчить вас 

створювати атмосферу в будь-якому стилі, професійно оперуючи кольоровою гамою та дрібними деталями, що роблять інтер'єр завершеним.

Екологічний дизайн бакалавр 4 7
Дізнайтеся, як творити без шкоди для планети. Ви вивчите принципи «сталого» дизайну, використання відновлюваних матеріалів та циклічного виробництва. Дисципліна навчить вас 

створювати речі, які мають довгий життєвний цикл та легко утилізуються.

Типи будівель та архітектурні 

конструкції
бакалавр 4 7

Опануйте мову архітектури через вивчення форм, функцій та конструктивної міцності споруд. Ви навчитеся розрізняти типи будівель за їхнім призначенням - від житлових масивів до 

складних промислових об'єктів, а також зрозумієте, як інженерна думка втілюється в надійні каркаси, арки та перекриття.

Типи будівель та архітектурні 

конструкції (курсовий проєкт)
бакалавр 4 7

UX\UI дизайн бакалавр 4 8
Пориньте у світ створення досвіду користувача (User Experience) та візуальних інтерфейсів (User Interface). Ви навчитеся проектувати логіку переміщення по додатку, створювати 

інтерактивні прототипи та відточувати кожну кнопку до ідеального вигляду.

Єтнодизайн бакалавр 4 8
Опануйте мистецтво інтеграції багатовікових традицій у сучасний візуальний контекст. Ви навчитеся не просто копіювати народні орнаменти, а переосмислювати код української ідентичності - від 

архаїчних символів трипільської культури до витонченого бароко та селянського модерну - створюючи продукти, що звучать актуально на глобальному ринку.

Український етнодизайн бакалавр 4 8
Віднайдіть джерела натхнення в національній ідентичності. Ви вивчите традиційні орнаменти, символіку та техніки українського мистецтва, щоб навчитися професійно інтегрувати їх у 

сучасні світові тренди дизайну.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Для здобувачів в.о. 3 курсу ОП 

Менеджмент (2024 рік вступу, гр. 

ДА,ЗА-124)

Пакет 1 (Менеджмент організацій 

і адміністрування)
бакалавр 3

Аналіз та планування інвестиційної 

діяльності підприємства
бакалавр 3 5

Навчіться бачити можливості там, де інші бачать ризики! Цей курс розкриє секрети вибору прибуткових інвестиційних проєктів та розробки стратегій, що забезпечать фінансове зростання 

компанії. Опануйте інструменти аналізу та планування, щоб приймати обґрунтовані рішення,

Управління якістю та 

конкурентоспроможністю
бакалавр 3 5

Як зробити продукт чи послугу найкращими на ринку? Дізнайтеся про сучасні підходи до управління якістю, що дозволяють не лише задовольнити, а й перевершити очікування клієнтів. 

Навчіться будувати системи, які підвищують конкурентоспроможність бізнесу та забезпечують його лідерство.

Проектний менеджмент бакалавр 3 6
Від ідеї до успішної реалізації – станьте майстром управління проєктами! Опануйте методики планування, організації та контролю ресурсів для досягнення цілей вчасно та в межах 

бюджету. Ці навички є ключовими в будь-якій сфері – від ІТ до будівництва, відкриваючи двері до кар'єри ефективного менеджера.

Менеджмент торговельного 

підприємства
бакалавр 3 6

Відкрийте для себе динамічний світ торгівлі! Навчіться ефективно керувати магазином чи торговою мережею: від формування асортименту та ціноутворення до організації логістики та 

стимулювання продажів. Зрозумійте специфіку ритейлу та станьте професіоналом, що вміє максимізувати прибуток.

Аналіз господарської діяльності 

підприємств на ринку товарів та 

послуг

бакалавр 3 7
Як зрозуміти, наскільки ефективно працює бізнес? Опануйте методики аналізу фінансових та операційних показників, щоб діагностувати сильні та слабкі сторони підприємства. Навчіться 

виявляти резерви для зростання та приймати виважені управлінські рішення на основі даних.

Планування і контроль діяльності 

підприємств
бакалавр 3 7

Керуйте майбутнім вашої компанії! Цей курс навчить вас розробляти стратегічні та оперативні плани, встановлювати чіткі цілі та створювати системи контролю для їх досягнення. Опануйте 

інструменти, що дозволяють тримати бізнес-процеси під контролем та своєчасно реагувати на зміни.

Корпоративна культура та 

відповідальність
бакалавр 3 8

Дізнайтеся, як цінності та етика формують успіх компанії! Дослідіть, як створити сильну корпоративну культуру, що мотивує співробітників та приваблює клієнтів. Навчіться впроваджувати 

принципи соціальної відповідальності, будуючи бізнес, який не лише прибутковий, а й корисний для суспільства.

Комерційна діяльність підприємств бакалавр 3 8
Пориньте в основу бізнесу – мистецтво купувати та продавати з вигодою! Навчіться організовувати процеси закупівлі, збуту, формувати цінову політику та управляти товарними запасами. 

Опануйте навички ведення переговорів та укладання угод, щоб забезпечити комерційний успіх підприємства.

Пакет 2 (Менеджмент 

зовнішньоекономічної 

діяльності)

бакалавр 3

Світовий ринок товарів та послуг бакалавр 3 5
Розширте горизонти свого бізнесу до глобальних масштабів! Дослідіть тенденції та особливості міжнародної торгівлі, зрозумійте, як функціонують світові ринки та як на них конкурувати. 

Отримайте знання, необхідні для виходу компанії на міжнародну арену та успішної діяльності за кордоном.

Міжнародні транспортні 

перевезення
бакалавр 3 5

Як доставити товар з точки А в точку Б через кордони та континенти? Вивчіть логістику міжнародних перевезень: види транспорту, митні процедури, документацію та оптимізацію 

маршрутів. Станьте фахівцем, що забезпечує ефективний та надійний рух товарів у глобальному ланцюгу поставок.

Управління операціями з експорту-

імпорту
бакалавр 3 6

Відкрийте світ міжнародної торгівлі на практиці! Навчіться керувати всіма етапами експортно-імпортних операцій: від пошуку партнерів та укладання контрактів до митного оформлення та 

валютного контролю. Отримайте навички, необхідні для ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємства.

Статистика зовнішньоекономічної 

діяльності
бакалавр 3 6

Цифри знають все про міжнародну торгівлю! Опануйте методи збору, обробки та аналізу статистичних даних про експорт та імпорт товарів і послуг. Навчіться інтерпретувати показники, 

виявляти тенденції та використовувати статистичну інформацію для прийняття стратегічних рішень у сфері ЗЕД.

Митне регулювання ЗЕД бакалавр 3 7
Перетніть кордони без проблем! Розберіться у складній системі митних правил, тарифів, процедур та документації, що регулюють зовнішньоекономічну діяльність. Отримайте знання, які 

допоможуть уникнути затримок, штрафів та оптимізувати витрати при переміщенні товарів через кордон.

Міжнародні фінанси бакалавр 3 7
Пориньте у світ глобальних грошових потоків! Вивчіть особливості функціонування валютних ринків, міжнародних платіжних систем та управління фінансовими ризиками в міжнародному 

бізнесі. Опануйте інструменти, необхідні для ефективного фінансового менеджменту компаній, що працюють на світовій арені.

Міжнародний бізнес бакалавр 3 8
Мисліть глобально, дійте локально! Цей курс охоплює всі аспекти ведення бізнесу на міжнародному рівні: від культурних відмінностей та правових систем до стратегій виходу на нові ринки 

та управління міжнародними командами. Станьте фахівцем, готовим до викликів та можливостей глобальної економіки.

Міжнародний інвестиційний 

менеджмент
бакалавр 3 8

Інвестуйте розумно у світовому масштабі! Навчіться аналізувати та обирати інвестиційні можливості за кордоном, управляти міжнародними портфелями та мінімізувати ризики. Отримайте 

знання про специфіку іноземних ринків капіталу та станьте експертом у сфері глобальних інвестицій.
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Реклама та зв'язки з 

громадськістю (2024 рік вступу, 

гр. ДРк,ЗРк-124)

Реклама бакалавр 3

Організація, планування і розробка 

рекламної кампанії
бакалавр 3 6

Як створити рекламу, що працює? Навчіться розробляти рекламні кампанії від А до Я: від постановки цілей та аналізу аудиторії до вибору каналів комунікації та оцінки ефективності. 

Опануйте мистецтво створення креативних і стратегічно обґрунтованих кампаній, що досягають результату.

Реклама в мас-медіа та Інтернеті бакалавр 3 5
Достукайтеся до своєї аудиторії там, де вона є! Вивчіть специфіку розміщення реклами в традиційних ЗМІ (ТБ, радіо, преса) та в цифровому просторі (соцмережі, пошукові системи, 

контекстна реклама). Навчіться обирати найефективніші канали та створювати контент, адаптований під кожну платформу.

Організація роботи рекламної агенції бакалавр 3 7
Зазирніть за лаштунки рекламного бізнесу! Дізнайтеся, як функціонують рекламні агенції: структура, ключові ролі, взаємодія з клієнтами та управління проєктами. Зрозумійте процеси 

створення реклами зсередини та підготуйтеся до кар'єри в цій динамічній індустрії.

Зв'язки з громадськістю бакалавр 3

Організація, планування і розробка ПР-кампаніїбакалавр 3 6
Сформуйте громадську думку на користь вашого бренду чи ідеї! Цей курс навчить вас створювати та реалізовувати ефективні PR-кампанії: від визначення цілей та ключових повідомлень 

до вибору інструментів та оцінки результатів. Станьте стратегом у сфері комунікацій.

Політичний ПР бакалавр 3 5
Впливайте на політичний ландшафт! Дізнайтеся про специфіку застосування PR-технологій у політичній сфері: формування іміджу політиків та партій, проведення виборчих кампаній, 

взаємодія з медіа та громадськістю. Зрозумійте, як комунікації формують політичні процеси.

Організація роботи в ПР-агенції бакалавр 3 7
Як працюють професіонали зі створення репутації? Вивчіть внутрішню кухню PR-агенції: від залучення клієнтів та розробки стратегій до реалізації проєктів та звітності. Отримайте 

практичне розуміння роботи в цій сфері та підготуйтеся до кар'єри PR-фахівця.

Для здобувачів в.о. 3 курсу ОП 

Журналістика та соціальні 

комунікації (2024 рік вступу, гр. 

ДЖ,ЗЖ-124)

Радіомовлення бакалавр 3

Радіожанри бакалавр 3 5
Від новин до ток-шоу – відкрийте світ радіо! Дослідіть різноманіття жанрів радіомовлення, їхні особливості, структуру та аудиторію. Навчіться створювати контент для різних форматів та 

розуміти, як захопити слухача лише за допомогою звуку.

Прямоефірне радіомовлення бакалавр 3 6
Відчуйте магію живого ефіру! Опануйте навички роботи в прямому радіоефірі: ведення програм, імпровізація, взаємодія зі слухачами та управління технічними аспектами. Навчіться 

працювати під тиском та створювати динамічне та захопливе мовлення в реальному часі.

Радіоменеджмент бакалавр 3 7
Керуйте радіостанцією та ведіть її до успіху! Дізнайтеся про бізнес-аспекти радіомовлення: програмування ефіру, маркетинг, залучення рекламодавців, управління командою та фінансами. 

Станьте менеджером, що розуміє специфіку радіоіндустрії та вміє робити її прибутковою.

Радіоменеджмент бакалавр 3 8
Керуйте радіостанцією та ведіть її до успіху! Дізнайтеся про бізнес-аспекти радіомовлення: програмування ефіру, маркетинг, залучення рекламодавців, управління командою та фінансами. 

Станьте менеджером, що розуміє специфіку радіоіндустрії та вміє робити її прибутковою.

Телебачення бакалавр 3

Телевізійні жанри бакалавр 3 5
Від серіалів до реаліті-шоу – дослідіть всесвіт ТБ! Вивчіть різноманітність телевізійних жанрів, їхню історію, структуру, драматургію та вплив на глядача. Навчіться аналізувати та 

створювати телевізійний контент для різних аудиторій та форматів.

Прямоефірне телемовлення бакалавр 3 6
За лаштунками живого телебачення! Опануйте специфіку роботи в прямому ефірі на ТБ: від підготовки сценаріїв та роботи в студії до взаємодії з гостями та управління непередбачуваними 

ситуаціями. Відчуйте адреналін та динаміку створення телепродукту тут і зараз.

Телевізійний менеджмент бакалавр 3 7
Станьте рушійною силою телеканалу! Навчіться керувати телевізійним бізнесом: формувати програмну сітку, залучати аудиторію та рекламодавців, управляти виробництвом контенту та 

командою. Зрозумійте економіку та стратегії успішного телемовлення.

Телевізійний менеджмент бакалавр 3 8
Станьте рушійною силою телеканалу! Навчіться керувати телевізійним бізнесом: формувати програмну сітку, залучати аудиторію та рекламодавців, управляти виробництвом контенту та 

командою. Зрозумійте економіку та стратегії успішного телемовлення.

Інтернет-журналістика бакалавр 3

Жанри в інтернеті бакалавр 3 5
Цікавить, як змінюється мова та форма спілкування в інтернеті? На цьому курсі ви дослідите жанрове розмаїття онлайн-комунікації - від знайомих форматів до зовсім нових, що народилися 

в цифровому просторі. Ви здобудете не лише корисні знання, а й практичні навички створення актуального контенту для мережі.

Веб-дизайн та html-програмування бакалавр 3 6
Створюйте обличчя інтернету! Поєднайте творчість дизайну з логікою коду, опанувавши основи вебдизайну та мови розмітки HTML. Навчіться проєктувати привабливі та функціональні 

інтерфейси вебсайтів та втілювати їх у життя, роблячи перші кроки у веб розробці.

Організація роботи віртуальної 

редакції
бакалавр 3 7

Як працюють сучасні онлайн-медіа? Дізнайтеся про принципи організації роботи редакції в цифровому середовищі: від планування контенту та розподілу завдань до використання онлайн-

інструментів та взаємодії в розподіленій команді. Опануйте навички управління контентом та командою в епоху інтернету.

Організація роботи віртуальної 

редакції
бакалавр 3 8

Як працюють сучасні онлайн-медіа? Дізнайтеся про принципи організації роботи редакції в цифровому середовищі: від планування контенту та розподілу завдань до використання онлайн-

інструментів та взаємодії в розподіленій команді. Опануйте навички управління контентом та командою в епоху інтернету.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Вибіркові блоки освітньо-

професійної програми 

«Логістика» 

у 2026-2027 навчальному році 

(для 2 курс 1 курсу зі скороченим 

терміном навчання)

Блок Бізнес-логістика бакалавр

Дисципліни блоку будуть спрямовані на формування системного розуміння логістики як основи ефективного управління бізнес-процесами. Здобувачі вищої освіти опанують інструменти

планування, контролінгу, інжинірингу та прогнозування фінансових показників, а також розвинуть лідерські якості для побудови ділового партнерства. Особлива увага приділятиметься

управлінню якістю та мінімізації ризиків у кризових ситуаціях. Отримані компетенції сформують універсальних менеджерів-логістів, здатних забезпечувати високу конкурентоспроможність

та стійкість підприємства. Це гарантуватиме успішну професійну реалізацію у будь-якій сфері сучасного бізнесу.

Основи конфліктології бакалавр 2 3

Вивчення дисципліни дозволить опанувати природу конфліктів та методи керування ними для створення здорового клімату в колективі. Здобувачі вищої освіти здобудуть практичні навички

подолання суперечок, що зробить їх універсальними менеджерами широкого профілю. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію логістів у будь-якій сфері сучасного

бізнесу.

Бізнес-планування в логістиці бакалавр 2 4

Вивчення дисципліни "Бізнес-планування в логістиці" дозволить майбутнім фахівцям опанувати концептуальні основи. Здобувачі вищої освіти отримають практичні навички моделювання

бізнес-процесів у конкретних ланках ланцюга постачання та навчяться обґрунтовувати ефективність логістичних рішень. Дисципліна готуватиме менеджерів-логістів до самостійного

створення бізнес-планів, що забезпечить високу адаптивність та конкурентоспроможність їхньої професійної діяльності в різних сферах бізнесу..

Взаємодія видів транспорту бакалавр 2 4

Вивчення дисципліни дозволить опанувати методи поєднання різних видів транспорту та технології організації перевезень. Здобувачі вищої освіти здобудуть практичні навички управління

транспортними вузлами, що зробить їх універсальними менеджерами широкого профілю. Отримані знання забезпечать випускникам можливість успішної професійної реалізації у будь-якій

сфері бізнесу.

Системний підхід в логістиці бакалавр 2 4

Вивчення дисципліни дозволить опанувати методи наукового обґрунтування та прийняття оптимальних рішень в управлінні ланцюгами постачання. Здобувачі вищої освіти здобудуть

практичні навички системної координації всіх логістичних ланок, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію у будь-

якій сфері бізнесу, де цінується точність та ефективність управління.

Управління бізнес процесами бакалавр 3 5

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методологію процесного управління ключовими сферами діяльності компанії. Здобувачі вищої освіти здобудуть практичні

навички координації виробничих, маркетингових та фінансових процесів, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання забезпечать можливість успішної

професійної реалізації у будь-якій сфері сучасного бізнесу.

Страхування бакалавр 3 5

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати механізми страхового захисту майнових інтересів та принципи організації страхового ринку. Здобувачі вищої освіти

здобудуть практичні навички мінімізації ризиків у діяльності підприємств, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання забезпечать випускникам можливість

успішної професійної реалізації у будь-якій сфері бізнесу, де важлива фінансова стійкість та надійність логістичних операцій.

Лідерство та партнерство бакалавр 3 6

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати принципи та інструменти лідерства, необхідні для ефективного керівництва та побудови сталого ділового партнерства.

Здобувачі вищої освіти здобудуть прикладні вміння щодо формування стратегій співпраці в бізнес-середовищі, що зробить їх універсальними менеджерами широкого профілю. Отримані

знання забезпечать успішну професійну реалізацію та здатність бути лідерами у будь-якій сфері сучасної логістики.

Інжиніринг логістичної діяльності бакалавр 4 7

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи інтегрованої логістичної підтримки наукомістких виробів протягом усього їхнього життєвого циклу. Здобувачі вищої

освіти здобудуть навички застосування сучасних інформаційних технологій для інжинірингу логістичних процесів, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання

забезпечать успішну професійну реалізацію у високотехнологічних сферах бізнесу, де важлива системна організація та підтримка складної продукції.

Методи та моделі прогнозування та 

планування
бакалавр 4 7

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи і моделі планування та прогнозування джерел фінансування підприємства. Здобувачі вищої освіти здобудуть

практичні навички управління перспективними витратами, а також механізмами формування та розподілу доходів, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання

забезпечать успішну професійну реалізацію у будь-якій сфері бізнесу, де необхідне точне стратегічне планування фінансових ресурсів.

Управління якістю логістичних робіт 

і послуг
бакалавр 4 7

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати базові принципи, методи та інструменти управління якістю логістичних робіт і послуг у сучасних компаніях. Здобувачі вищої

освіти сформують уявлення про системну організацію процесів управління якістю згідно з вимогами міжнародних стандартів, що зробить їх універсальними менеджерами широкого

профілю. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію у будь-якій сфері бізнесу незалежно від його галузевої належності чи структури.

Контролінг логістичної діяльності бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати концепцію управління бізнесом через повну інтеграцію логістичних процесів у стратегію підприємства. Здобувачі вищої

освіти навчаться координувати закупівлі, збут і сервіс через механізм контролінгу, що сформує їх як універсальних менеджерів-аналітиків. Отримані знання забезпечать успішну професійну

реалізацію завдяки здатності оптимізувати витрати та впроваджувати адаптивні методи управління ланцюгами постачання у будь-якій сфері бізнесу.

Логістика кризових ситуацій бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи швидкого реагування та логістичного управління в умовах кризових і надзвичайних ситуацій. Здобувачі вищої освіти

здобудуть практичні навички застосування спеціальних методичних підходів для мінімізації наслідків ризиків, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання

забезпечать успішну професійну реалізацію та здатність ефективно діяти у критичних обставинах у будь-якій сфері бізнесу.

Управління 

конкурентоспроможністю 

підприємства

бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати ґрунтовні знання у царині сучасного менеджменту для забезпечення стратегічних переваг компанії. Здобувачі вищої освіти

здобудуть практичні навички прийняття обґрунтованих рішень щодо зміцнення ринкових позицій, що сформує їх як універсальних менеджерів-логістів. Отримані знання забезпечать успішну

професійну реалізацію та здатність ефективно підвищувати конкурентоспроможність підприємства у будь-якій сфері сучасного бізнесу.
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Блок Гуманітарна логістика бакалавр

Блок дисциплін «Гуманітарна логістика» є інноваційною відповіддю на виклики сучасного VUCA-світу, відображаючи тренд трансформації логістики в умовах криз, воєн та соціальних викликів. Програма

фокусується на управлінні ланцюгами постачання в надзвичайних ситуаціях, гуманітарних місіях та стратегіях відновлення територій.

Здобувачі вищої освіти опановують мультидисциплінарний підхід, що охоплює міжнародну координацію, фінансовий менеджмент, а також вузькоспеціалізовані напрями: медичну, евакуаційну та

волонтерську логістику. Вивчення блоку формує навички цифрового моделювання процесів, стратегічного планування місій та кризової комунікації на засадах гуманітарного права. Соціально значуща

спрямованість підготовки забезпечує професійну реалізацію фахівців у міжнародних організаціях, державному секторі та гуманітарних фондах, гарантуючи здатність створювати стійкі системи

життєзабезпечення та відродження громад.

Гуманітарне право та етичні 

стандарти
бакалавр 2 3

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати принципи міжнародного гуманітарного права та правовий статус учасників збройних конфліктів. Здобувачі вищої освіти вивчать режими

окупації та полону, методи захисту цивільних об’єктів, а також механізми відповідальності за воєнні злочини.

Це сформує навички застосування правових засобів захисту прав людини в умовах кризи. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню координувати гуманітарні

процеси згідно зі світовими етичними та правовими стандартами.

Управління логістикою в умовах 

криз і катастроф
бакалавр 2 4

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати стратегії розгортання логістичних ланцюгів у зонах надзвичайних ситуацій та техногенних катастроф. Здобувачі вищої освіти навчаться

приймати рішення в умовах високої невизначеності, дефіциту ресурсів та зруйнованої інфраструктури. Це сформує навички оперативного планування поставок і розподілу критично важливих вантажів.

Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню створювати адаптивні логістичні системи для стабілізації ситуації в умовах форс-мажору.

Логістика соціальних послуг бакалавр 2 4

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи управління потоками послуг та їх адресного надання вразливим верствам населення. Здобувачі вищої освіти навчаться

проектувати мережі соціальних установ, оптимізувати роботу мобільних служб та координувати взаємодію державного й громадського секторів. Це сформує навички планування ресурсів для

життєзабезпечення громади та швидкого реагування на соціальні запити. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію через впровадження ефективних логістичних моделей у систему

соціального захисту.

Психологія кризового реагування та 

комунікація
бакалавр 2 4

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи психологічної підтримки та стратегії комунікації в умовах стресу й криз. Здобувачі вищої освіти навчаться розпізнавати

психологічні стани людей у зоні лиха, запобігати паніці та будувати довірливі відносини з партнерами й постраждалими. Це сформує навички управління інформаційними потоками та ведення

переговорів у складних обставинах. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню зберігати стійкість команди та злагоджено координувати гуманітарні процеси.

Стратегічне планування 

гуманітарних місій
бакалавр 3 5

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи адаптивного планування операцій в умовах високої невизначеності. Здобувачі вищої освіти навчаться розробляти дорожні карти

гуманітарних місій, узгоджуючи стратегічні цілі з ресурсами донорів та потребами громад. Це сформує навички сценарного моделювання, управління ризиками та оцінки довгострокового впливу

логістичних проектів. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню масштабувати гуманітарні рішення від локальних акцій до міжнародних системних програм.

Фінансування гуманітарних 

операцій
бакалавр 3 5

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати механізми фінансового забезпечення гуманітарних проєктів та принципи грантового менеджменту. Здобувачі вищої освіти вивчать

специфіку бюджетування, правила проведення тендерів та методи управління фінансовими ресурсами в умовах криз. Це сформує навички контролю цільового використання коштів та підготовки

прозорої звітності для міжнародних донорів. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню ефективно залучати ресурси для реалізації системних гуманітарних програм.

Логістика в умовах збройних 

конфліктів та відновлення громад
бакалавр 3 6

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи логістичного забезпечення в зонах конфліктів та стратегії відбудови громад. Здобувачі вищої освіти навчаться проектувати

безпечні ланцюги постачання та координувати відновлення інфраструктури в умовах деокупації. Це сформує навички військово-цивільної взаємодії та ресурсного планування для реабілітації

постраждалих територій. Отримані знання забезпечать професійну реалізацію через вміння поєднувати екстрену логістику з програмами сталого розвитку регіонів.

Медична та евакуаційна логістика бакалавр 4 7
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи управління медичним постачанням та організації евакуації із зон лиха. Здобувачі вищої освіти навчаться проектувати маршрути

вивезення постраждалих, розгортати мобільні пункти допомоги та контролювати специфічні умови транспортування медикаментів. Це сформує навички координації рятувальних операцій та ресурсного

забезпечення госпітальних мереж. Отримані знання забезпечать професійну реалізацію через вміння будувати високоефективні логістичні ланцюги для порятунку людей у надзвичайних ситуаціях.

Волонтерський менеджмент та 

логістика добровольчих ресурсів
бакалавр 4 7

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи координації та логістичного забезпечення волонтерських ресурсів. Здобувачі вищої освіти навчаться залучати добровольців,

управляти їхнім робочим часом та впроваджувати цифрові інструменти для розподілу гуманітарних завдань. Це сформує навички побудови стійких волонтерських мереж та забезпечення безпеки

персоналу в зонах криз. Отримані знання забезпечать професійну реалізацію через вміння структурувати цивільні ініціативи у професійні логістичні ланцюги.

Управлінський контролінг бакалавр 4 7
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи управління ланцюгами постачання в гуманітарній сфері. Здобувачі вищої освіти навчаться організовувати доставку допомоги в

умовах зруйнованої інфраструктури та дефіциту часу. Це сформує навички координації між міжнародними та локальними структурами для забезпечення життєдіяльності постраждалих громад. Отримані

знання забезпечать професійну реалізацію через вміння створювати стійкі та прозорі логістичні моделі для порятунку людей у надзвичайних ситуаціях..

Управління ланцюгами постачання 

в гуманітарних операціях
бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи проектування інтегрованих ланцюгів постачання в гуманітарній сфері. Здобувачі вищої освіти навчаться синхронізувати закупівлі,

складування та розподіл ресурсів у зонах ризику. Це сформує навички управління логістичними циклами та контролю ефективності поставок у кризових умовах. Отримані знання забезпечать професійну

реалізацію через вміння будувати гнучкі ланцюги постачання для оперативного реагування на надзвичайні ситуації.

Моделювання та симуляція 

гуманітарних логістичних процесів
бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи цифрового моделювання логістичних систем для роботи в зонах криз. Здобувачі вищої освіти навчаться симулювати потоки

вантажів, прогнозувати вузькі місця в ланцюгах постачання та тестувати сценарії реагування на надзвичайні ситуації. Це сформує навички прийняття рішень на основі аналізу віртуальних моделей, що

мінімізує ризики в реальних умовах. Отримані знання забезпечать професійну реалізацію через вміння проектувати високоефективні логістичні процеси з використанням технологій імітаційного

моделювання.

Міжнародна співпраця та 

координація в гуманітарних 

операціях

бакалавр 4 8
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати механізми взаємодії між міжнародними організаціями, державою та громадським сектором. Здобувачі вищої освіти вивчать кластерну

систему координації допомоги та правові стандарти міжнародних гуманітарних місій. Це сформує навички побудови партнерств і синхронізації логістичних процесів у багатосторонніх проєктах. Отримані

знання забезпечать професійну реалізацію через вміння інтегрувати локальні ініціативи у глобальну систему гуманітарного реагування.
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Блок Транспортна логістика бакалавр

Блок дисциплін «Транспортна логістика» спрямований на підготовку фахівців, здатних ефективно управляти вантажними та пасажирськими потоками в умовах сучасного ринку. Програма має чітку

галузеву спеціалізацію та охоплює повний цикл організації перевезень: від вивчення техніко-економічних особливостей різних видів транспорту та їхньої взаємодії до проектування складних

міжнародних логістичних ланцюгів.

Здобувачі вищої освіти опанують методи математичного моделювання та оптимізації процесів, навчаться впроваджувати системи контролінгу та сучасні інформаційні технології для цифровізації

логістики. Особлива увага приділяється транспортно-експедиторській діяльності, комерційній етиці, міжнародній сертифікації та безпеці праці. Практико-орієнтований підхід дозволяє випускникам

успішно реалізувати себе в експедиторських компаніях, логістичних центрах та структурах управління транспортною інфраструктурою, забезпечуючи високу конкурентоспроможність бізнесу через

ефективне управління ланцюгами постачання.

Основи конфліктології бакалавр 2 3
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи управління конфліктами в логістичних та транспортних системах. Здобувачі вищої освіти здобудуть практичні навички подолання

суперечностей під час взаємодії з учасниками транспортного процесу, що сформує їх як стресостійких менеджерів. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності

підтримувати стабільні комунікації у сфері транспортної логістики.

Загальний курс транспорту бакалавр 2 4
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати технічні та економіко-експлуатаційні характеристики всіх видів транспорту. Здобувачі вищої освіти здобудуть навички аналізу показників

діяльності транспортних підприємств та визначать сфери їх найефективнішого використання, що сформує їх як компетентних фахівців у сфері перевезень. Отримані знання забезпечать успішну

професійну реалізацію завдяки здатності оптимізувати роботу транспортно-логістичних систем у будь-якій сфері бізнесу.

Взаємодія видів транспорту бакалавр 2 4
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи і форми ефективної взаємодії різних видів транспорту при перевезенні вантажів та пасажирів. Здобувачі вищої освіти здобудуть

знання щодо особливостей функціонування транспортних вузлів та вдосконалення технологій організації мультимодальних перевезень, що сформує їх як фахівців з інтегрованої логістики. Отримані

знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності створювати злагоджені транспортні ланцюги у будь-якій сфері бізнесу.

Охорона праці на транспорті бакалавр 2 4
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи ефективного управління охороною праці на транспортних підприємствах та об'єктах господарської діяльності. Здобувачі вищої

освіти здобудуть компетенції щодо створення безпечних умов праці та навчаться нести відповідальність за особисту й колективну безпеку, що сформує їх як свідомих керівників-логістів. Отримані

знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності гарантувати повний обсяг заходів безпеки на робочих місцях у будь-якій сфері транспортного бізнесу.

Основи пасажирських і вантажних 

перевезень
бакалавр 3 5

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати систему знань щодо особливостей організації перевезення вантажів і пасажирів на всіх етапах транспортного процесу. Здобувачі вищої

освіти здобудуть навички класифікації вантажів та оформлення основної супровідної документації, що сформує їх як фахівців, здатних ефективно координувати транспортні потоки. Отримані знання

забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки глибокому розумінню специфіки різних видів перевезень у будь-якій сфері логістичного бізнесу.

Організація управління і 

планування на транспорті
бакалавр 3 5

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи стратегічного й оперативного планування та ефективного управління на автомобільному транспорті. Здобувачі вищої освіти

здобудуть практичні навички виконання функціональних обов'язків керівника транспортного підрозділу, що сформує їх як управлінців, здатних грамотно організовувати роботу автопідприємств. Отримані

знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності оптимізувати експлуатаційні процеси та підвищувати результативність діяльності у сфері транспортної логістики.

Стандартизація та сертифікація на 

транспорті
бакалавр 3 6

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати систему знань із теорії та методології управління якістю у транспортній галузі. Здобувачі вищої освіти ознайомляться з правилами

сертифікації транспортних засобів і послуг, нормами ліцензування та впровадженням сучасних систем менеджменту якості відповідно до національних і міжнародних стандартів. Це сформує у них

професійне уявлення про стандартизацію як інструмент контролю якості перевезень. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності гарантувати відповідність

транспортних процесів високим світовим вимогам та нормативним актам.

Моделювання та оптимізація транспортно-логістичних процесівбакалавр 4 7

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати системні знання та концептуальні основи моделювання транспортно-логістичних процесів. Здобувачі вищої освіти опанують сучасні

методи оптимізації ланцюгів постачання та набудуть практичних навичок управління матеріальними потоками в умовах динамічного ринку. Це сформує їх як аналітиків, здатних математично

обґрунтовувати управлінські рішення для підвищення ефективності логістики. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності проектувати та вдосконалювати складні

транспортні системи.

Транспортно-експедиторська 

діяльність
бакалавр 4 7

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати теоретичні знання та практичні навички в області організації й створення систем транспортно-експедиційного обслуговування. Здобувачі

вищої освіти навчаться оптимізувати процеси перевезення вантажів, що сформує їх як компетентних експедиторів, здатних ефективно координувати взаємодію всіх учасників транспортного ринку.

Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки здатності проектувати високоефективні логістичні схеми та гарантувати якість сервісу в міжнародному та внутрішньому сполученні.

Комерційна діяльність на 

транспорті
бакалавр 4 7

Вивчення цієї складової дозволить майбутнім фахівцям опанувати принципи доброчесної конкуренції, корпоративної відповідальності та захисту інтересів усіх учасників ринку. Здобувачі вищої освіти

навчаться формувати професійний імідж транспортного підприємства через дотримання норм ділового етикету та прозорість комерційних розрахунків. Це сформує у них здатність ефективно вирішувати

етичні дилеми у відносинах з партнерами та клієнтами. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню будувати довгострокові та довірливі господарські зв'язки, що є

основою сталого розвитку транспортного бізнесу.

Інформаційні системи та технології на транспортібакалавр 4 8
Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати спеціалізовані цифрові інструменти, розроблені саме для транспортної галузі. Здобувачі вищої освіти здобудуть навички роботи з

автоматизованими системами управління перевезеннями та навігаційними технологіями, що сформує їх як фахівців, здатних цифровізувати транспортну інфраструктуру. Отримані знання забезпечать

успішну професійну реалізацію завдяки вмінню впроваджувати інтелектуальні транспортні системи для оптимізації логістичних ланцюгів.

Контролінг логістичної діяльності бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати методи управління матеріальними та супутніми потоками в межах глобальних транспортних мереж. Здобувачі вищої освіти здобудуть

навички проектування мультимодальних ланцюгів постачання та координації роботи різних видів транспорту через механізм контролінгу. Це сформує їх як менеджерів, здатних мінімізувати логістичні

витрати та час доставки вантажів. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню впроваджувати адаптивні моделі управління перевезеннями у динамічному середовищі

транспортного бізнесу.

Організація та технологія 

міжнародних перевезень
бакалавр 4 8

Вивчення дисципліни дозволить майбутнім фахівцям опанувати специфіку організації експортно-імпортних перевезень вантажів та пасажирів через державні кордони. Здобувачі вищої освіти вивчать

особливості міжнародного сполучення та визначать стратегічне місце України у світовій транспортній системі. Це сформує практичні навички управління міжнародними логістичними ланцюгами згідно зі

світовими стандартами. Отримані знання забезпечать успішну професійну реалізацію завдяки вмінню ефективно координувати транспортні процеси у сфері зовнішньоекономічної діяльності.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Вибіркові компоненти освітньо-

професійної програми 

«Автомобільний транспорт» у 

2026-2027 навчальному році

Технологія конструкційних 

матеріалів та матеріалознавство
бакалавр 2 3

Дисципліна "Технологія конструкційних матеріалів та матеріалознавство" вивчає властивості, класифікацію, методи обробки та застосування основних матеріалів, що використовуються в

машинобудуванні, будівництві, приладобудуванні та інших галузях промисловості. Основна увага приділяється металам і сплавам, полімерним, керамічним та композиційним матеріалам.

Розглядаються сучасні технології обробки матеріалів, включаючи термічну, механічну, хімічну та комбіновану обробку. Метою курсу є формування у студентів теоретичних знань і

практичних навичок для вибору оптимального матеріалу та технології його обробки залежно від умов експлуатації готового виробу.

Ергономіка на транспорті бакалавр 2 3

Дисципліна "Ергономіка на транспорті" про аналіз, проєктування та оцінку систем "людина -транспорт" з урахуванням принципів ергономіки. У процесі вивчення розглядаються питання

адаптації транспортних засобів до фізіологічних, психологічних і когнітивних особливостей людини, створення безпечних і комфортних робочих місць водіїв, удосконалення інтерфейсів

керування та мінімізації впливу негативних факторів середовища. Здобувачі навчаться застосовувати ергономічні підходи у проєктуванні транспортних систем, розробляти рішення,

орієнтовані на людину, та сприяти підвищенню безпеки й ефективності роботи на автотранспорті.

Історія науки та техніки бакалавр 2 3

Дисципліна про етапи розвитку наукової думки та технічного прогресу - від найдавніших відкриттів до сучасних інновацій. Особлива увага приділяється історії транспорту, машинобудування

та інженерної думки, які стали основою сучасної технологічної цивілізації. Здобувачі матимуть змогу зрозуміти закономірності розвитку науки і техніки, усвідомити роль наукових і технічних

досягнень у трансформації суспільства, а також навчаться критично оцінювати вплив минулого на сучасні інженерні рішення та прогнозувати майбутні технологічні тренди.

Загальний курс транспорту бакалавр 2 3
Дисципліна "Загальний курс транспорту" формує у здобувачів вищої освіти цілісне уявлення про структуру, функціонування та взаємодію різних видів транспорту: автомобільного,

залізничного, водного та повітряного. Вивчаються інфраструктура, та роль транспорту в економіці держави. 

Введення до технологічних 

процесів на автомобільному 

транспорті

бакалавр 2 3

Дисципліна "Введення технологічних процесів на автомобільному транспорті" про основи організації, планування та управління технологічними процесами в сфері автомобільного

транспорту. У курсі розглядаються типові транспортно-технологічні операції, структура транспортного процесу, методи оптимізації маршрутів і графіків руху, а також впровадження

сучасних технологій у вантажні та пасажирські перевезення. Особлива увага приділяється технічному забезпеченню транспортного процесу, використанню комп'ютеризованих систем

управління, безпеці дорожнього руху та екологічним аспектам функціонування автотранспорту. Освоєння дисципліни формує у студентів здатність аналізувати, проектувати та

вдосконалювати транспортні технології з урахуванням сучасних вимог ефективності й безпеки.

Спеціалізований рухомий склад бакалавр 2 4

Дисципліна "Спеціалізований рухомий склад" охоплює вивчення конструктивних особливостей, призначення, умов експлуатації та технічного обслуговування спеціалізованих транспортних

засобів, призначених для виконання специфічних технологічних завдань. Розглядаються класифікація, технічні характеристики та обладнання таких транспортних засобів, як автоцистерни,

сміттєвози, автокрани, карети швидкої допомоги, пожежні автомобілі, а також транспорт для перевезення небезпечних вантажів. Значна увага приділяється адаптації базових шасі до

встановлення спеціального обладнання, вимогам безпеки, нормативно-правовому регулюванню та особливостям технічного обслуговування спеціалізованого рухомого складу. Опанування

дисципліни забезпечує студентів знаннями та практичними навичками, необхідними для ефективної експлуатації, оцінки технічного стану та вибору спеціалізованого транспорту відповідно

до умов і потреб підприємств.

Автотранспорт глибоких кар'єрів бакалавр 2 4

Дисципліна "Автотранспорт глибоких кар'єрів" спрямована на вивчення особливостей організації, експлуатації та технічного обслуговування автотранспортних засобів, що працюють в

умовах гірничовидобувної промисловості. Курс охоплює типи кар'єрного транспорту, зокрема великовантажні самоскиди, технологічні особливості їх застосування на різних етапах

добувного процесу, вимоги до безпеки руху та технічної надійності машин. Розглядаються питання вибору транспортних схем, логістики перевезень, впливу гірничо-геологічних умов на

ефективність експлуатації автотранспорту, а також сучасні методи автоматизації та моніторингу транспортних процесів. Освоєння дисципліни дає студентам знання, необхідні для

прийняття технічно та економічно обґрунтованих рішень у сфері кар'єрних перевезень.

Технологічні основи 

машинобудування
бакалавр 2 4

Дисципліна "Технологічні основи машинобудування" охоплює фундаментальні принципи та методи виготовлення деталей машин і механізмів. У курсі розглядаються основи проектування

технологічних процесів, вибору обладнання, інструментів та режимів обробки. Особлива увага приділяється сучасним методам обробки матеріалів, таким як токарна, фрезерна,

шліфувальна, електроерозійна та інші види обробки, а також питанням точності, якості та економічної ефективності виробництва. Метою дисципліни є формування у студентів знань про

послідовність і взаємозв'язок технологічних операцій, умінь аналізувати та оптимізувати виробничі процеси в галузі машинобудування



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Менеджмент у автотранспорті бакалавр 3 5

Дисципліна "Менеджмент у автотранспорті" ознайомлює студентів з основними історичними школами менеджменту; формування практичних навичок по аналізу зовнішнього середовища організації та

прийняттю управлінських рішень. Особлива увага спрямована на формування у студентів сучасного управлінського мислення та системи спеціальних знань у галузі менеджменту, розуміння

концептуальних основ системного управління організаціями, вміння аналізувати проблеми, виробляти і реалізовувати оригінальні управлінські рішення, які забезпечують високу конкурентоспроможність

у мінливому середовищі діяльності.

Організація планування і 

управління на автомобільному 

транспорті

бакалавр 3 5

Дисципліна "Організація планування і управління на автомобільному транспорті" спрямована на формування у студентів знань і навичок щодо організації ефективної роботи автотранспортних

підприємств шляхом впровадження сучасних методів планування та управління. Вивчаються принципи стратегічного і оперативного планування перевезень, обґрунтування виробничих програм,

управління рухомим складом, персоналом та матеріальними ресурсами. Значна увага приділяється аналізу показників діяльності підприємств, прийняттю управлінських рішень в умовах динамічного

ринку транспортних послуг, впровадженню цифрових технологій управління. Дисципліна забезпечує підготовку фахівців, здатних планувати виробничо-господарську діяльність автотранспортних

підприємств, підвищувати ефективність перевізного процесу та адаптувати управлінські підходи до сучасних умов господарювання.

Фірмове обслуговування 

автомобілів 
бакалавр 3 5

Дисципліна "Фірмове обслуговування автомобілів" вивчає організацію, стандарти та технології технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів у рамках офіційних дилерських мереж.

Основна увага приділяється сучасним методам діагностики, регламентованим процедурам обслуговування, використанню спеціалізованого обладнання, а також дотриманню вимог автовиробників щодо

якості, безпеки та сервісної культури. Студенти ознайомлюються з документацією виробника, електронними сервісними системами, структурою фірмових СТО та особливостями взаємодії з клієнтами.

Метою курсу є підготовка фахівців, здатних професійно виконувати обслуговування автомобілів згідно з міжнародними стандартами та вимогами брендів.

Експлуатація і обслуговування 

машин 
бакалавр 3 5

Дисципліна "Експлуатація та обслуговування машин" ознайомлює студентів в області експлуатації та обслуговування автомобілів, необхідних фахівцям для створення ефективної, надійної й безпечної

техніки, що відповідає сучасним вимогам високого рівня світового автомобілебудування. У курсі розглядаються основні положення, що регламентують питання використання різних типів автомобілів за

їх функціональним призначенням з забезпеченням підтримки працездатного стану та відновлення ресурсу у різних умовах застосування. Освоєння дисципліни формує у студентів здатність аналізувати

та вдосконалювати фактори, які впливають на продуктивність машин та методів їх визначення;систему технічного обслуговування та її організацію; режимів роботи та галузей раціонального

застосування машин; принципів формування та організації роботи парку машин

Основи сертифікації і технічна 

експертиза транспортних засобів 
бакалавр 3 5

Дисципліна "Основи сертифікації і технічна експертиза транспортних засобів" вивчає правові, нормативно-технічні та методологічні основи оцінювання відповідності транспортних засобів встановленим

вимогам. Розглядаються процедури сертифікації автотранспортних засобів, їх складових частин та обладнання, а також порядок проведення технічної експертизи на відповідність вимогам безпеки,

екологічним нормам та іншим стандартам. Вивчаються методи проведення технічного огляду, діагностики та аналізу технічного стану транспортних засобів. Особливу увагу приділено національному та

міжнародному законодавству у сфері сертифікації, взаємному визнанню сертифікатів, а також ролі технічної експертизи у процесах реєстрації, переобладнання, ввезення та експлуатації транспортних

засобів. Опанування дисципліни формує у студентів практичні навички виконання експертних оцінок та підготовки документації відповідно до чинних стандартів.

Автоматизовані системи управління 

на транспорті 
бакалавр 3 6

Дисципліна "Автоматизовані системи управління на транспорті" вивчає принципи побудови, функціонування та розвитку сучасних автоматизованих інформаційно-керуючих систем, що застосовуються в

транспортній галузі. Курс охоплює структуру та компоненти автоматизованих систем управління, їхні технічні та програмні засоби, алгоритми роботи, а також специфіку використання на автомобільному

транспорті. Особлива увага приділяється питанням інтеграції інтелектуальних технологій, систем навігації, моніторингу та диспетчеризації. Освоєння дисципліни забезпечує здобуття знань і навичок,

необхідних для проєктування, експлуатації та технічного обслуговування автоматизованих систем у транспортній сфері, що сприяє підвищенню ефективності та безпеки транспортних процесів.

Сучасні інформаційні технології на 

автомобільному транспорті
бакалавр 3 6

Дисципліна "Сучасні інформаційні технології на автомобільному транспорті" орієнтована на засвоєння сучасних цифрових рішень, що застосовуються в галузі автомобільного транспорту. Основна увага

приділяється вивченню програмних продуктів, баз даних, мережевих технологій та інструментів, які використовуються для аналізу транспортних даних, управління транспортними процесами та

забезпечення ефективної комунікації. 

Сучасні тенденції розвитку 

конструкції автомобілів 
бакалавр 3 6

Дисципліна "Сучасні тенденції розвитку конструкції автомобілів" присвячена вивченню новітніх технічних рішень, інноваційних технологій та глобальних напрямів розвитку автомобільної промисловості.

Розглядаються зміни в архітектурі автомобілів, впровадження електромобілів, гібридних силових установок, систем автономного керування, інтелектуальних систем безпеки та зв'язку. Особлива увага

приділяється матеріалам нового покоління, концепціям легких конструкцій, аеродинамічній оптимізації, цифровому проєктуванню та інтеграції електроніки в конструкцію автомобіля. Дисципліна формує

у студентів цілісне уявлення про технічний прогрес в галузі, розуміння вимог до майбутніх транспортних засобів у контексті енергоефективності, екологічності, безпеки та комфорту. Опанування курсу

забезпечує підготовку фахівців, здатних орієнтуватися в сучасних технологічних трендах і застосовувати їх у практичній діяльності.

Технологічне обладнання для 

обслуговування та ремонту 

автомобілів

бакалавр 3 6

Дисципліна вивчає конструкцію, принципи дії, функціональні можливості та правила експлуатації технологічного обладнання, що використовується під час технічного обслуговування і ремонту

автомобілів. Студенти ознайомлюються з класифікацією обладнання, яке застосовується для діагностики, регулювання, демонтажу, збирання, зварювання, очищення та інших ремонтно-обслуговуючих

процесів. У курсі розглядаються основи вибору та обґрунтування раціонального використання обладнання, питання техніки безпеки, автоматизації процесів та енергозбереження. Окрема увага

приділяється сучасним тенденціям розвитку сервісного обладнання, зокрема цифровим і мікропроцесорним системам управління. Курс сприяє формуванню професійних компетентностей, необхідних

для ефективної роботи в автосервісних підприємствах і станціях технічного обслуговування.

Теорія і методи наукової творчості бакалавр 3 6

Дисципліна "Теорія і методи наукової творчості" спрямована на формування у здобувачів вищої освіти уявлення про основи наукової діяльності, принципи творчого мислення та методологічні підходи до

проведення наукових досліджень. У процесі вивчення курсу студенти ознайомлюються з основними поняттями наукової творчості, структурою наукового дослідження, методами генерації ідей,

формування гіпотез, а також логікою і етапами дослідницької діяльності. Особлива увага приділяється розвитку критичного мислення, умінню формулювати наукові проблеми та знаходити шляхи їх

вирішення з використанням сучасних методів дослідження. Курс сприяє підвищенню наукової культури студентів, розвитку їхньої креативності та підготовці до написання кваліфікаційних і наукових

робіт.

Триботехніка бакалавр 3 6

Триботехніка присвячена вивченню процесів тертя, зношування та мащення в машинобудівних вузлах і механізмах. Курс охоплює теоретичні основи трибології, властивості матеріалів поверхонь тертя,

типи зношування, режими мащення та особливості роботи контактних пар. Студенти ознайомлюються з методами підвищення зносостійкості, зниження коефіцієнта тертя, вибором мастильних

матеріалів і сучасними технологіями поверхневої обробки. Особлива увага приділяється аналізу причин виходу з ладу деталей машин, прогнозуванню ресурсу вузлів тертя та методам трибодіагностики.

Дисципліна формує практичні навички оцінювання триботехнічних характеристик і сприяє підвищенню надійності та ефективності експлуатації технічних систем.



Назва дисципліни
Освітній 

рівень
Курс 

Семестр 

вивчення 
Анотація дисципліни

Гібридні і альтернативні 

енергоустановки
бакалавр 4 7

Дисципліна "Гібридні та альтернативні енергоустановки" ознайомлює студентів з основами теорії роботи та доцільністю застосування альтернативних, гібридних силових установок на

автотранспортній техніці, а також надання студентам знань з напрямків, тенденцій та теорії розвитку силових установок автотранспортної техніки, особливостей будови, експлуатації

складових гібридної силової установки та електромеханічної трансмісії автосамоскидів. Сучасна автомобільна транспортна техніка є складною машиною, створеною працею великої

кількості інженерів з різних галузей науки й техніки багатьох країн. Освоєння дисципліни формує у студентів здатність аналізувати, проектувати та вдосконалювати транспортні силові

установки.

Основи програмування та системи 

автоматизованого проектування 

автомобілів

бакалавр 4 7

Дисципліна "Основи програмування та системи автоматизованого проєктування автомобілів" охоплює базові принципи програмування та використання сучасних комп'ютерних технологій у

сфері конструювання автомобільної техніки. Вивчаються основи алгоритмізації, структурного та об'єктно-орієнтованого програмування, мови програмування, що застосовуються в технічних

задачах. Особлива увага приділяється практичному використанню систем автоматизованого проєктування (CAD-систем), таких як AutoCAD, у процесі створення та модифікації елементів

конструкції автомобіля. Студенти набувають навичок розробки технічної документації, побудови 3D-моделей та інтеграції програмних засобів у інженерну практику. Опанування дисципліни

дозволяє ефективно застосовувати інформаційні технології для підвищення точності, швидкості та якості проєктно-конструкторських робіт у автомобілебудуванні.

Технічна експлуатація автомобілів з 

мікропроцесорними системами 

керування

бакалавр 4 7

Дисципліна спрямована на формування у студентів знань і практичних навичок, необхідних для технічної експлуатації сучасних автомобілів, оснащених мікропроцесорними системами

керування. У процесі вивчення курсу розглядаються принципи роботи електронних блоків управління, сенсорів, виконавчих пристроїв, систем самодіагностики, а також методи виявлення й

усунення несправностей. Особлива увага приділяється особливостям технічного обслуговування, діагностики та ремонту електронних систем, які забезпечують роботу двигуна, трансмісії,

гальмівної системи, систем безпеки та комфорту. Курс також охоплює питання впровадження стандартів технічної експлуатації та екологічних вимог. Здобуті знання дозволяють майбутнім

фахівцям ефективно працювати з сучасною автомобільною технікою та адаптуватися до інновацій у галузі автотранспорті

Охорона праці на підприємствах 

автомобільного транспорту
бакалавр 4 7

Дисципліна "Охорона праці на підприємствах автомобільного транспорту" вивчає основи забезпечення безпечних і здорових умов праці на автотранспортних підприємствах відповідно до

чинного законодавства України та міжнародних стандартів. Розглядаються організаційні, технічні, санітарно-гігієнічні, соціально-економічні та правові заходи, спрямовані на запобігання

виробничому травматизму та професійним захворюванням. Особлива увага приділяється аналізу небезпечних і шкідливих факторів у процесі експлуатації та обслуговування транспортних

засобів, розробці систем управління охороною праці, атестації робочих місць, інструктажам, навчанню персоналу та плануванню профілактичних заходів. Опанування дисципліни сприяє

формуванню у студентів відповідального ставлення до питань безпеки праці, здатності ідентифікувати ризики та впроваджувати ефективні заходи щодо їх мінімізації.

Організація автомобільних 

перевезень та безпека дорожнього 

руху

бакалавр 4 7

Дисципліна "Організація автомобільних перевезень та безпека дорожнього руху" охоплює теоретичні та практичні аспекти організації вантажних і пасажирських перевезень автомобільним

транспортом, а також заходи забезпечення безпеки дорожнього руху. Розглядаються принципи планування та управління перевізним процесом, раціонального використання транспортних

засобів, маршрутизації, диспетчеризації та логістичного супроводу. Особливу увагу приділено нормативно-правовому регулюванню у сфері автомобільних перевезень, вимогам до водіїв,

транспортних засобів і організації дорожнього руху. Вивчаються причини дорожньо-транспортних пригод, методи їх запобігання, технічні та організаційні засоби підвищення безпеки.

Опанування дисципліни сприяє формуванню у студентів компетентностей щодо ефективного управління транспортними процесами з урахуванням вимог безпеки та сталого розвитку

автотранспортної галузі

Мехатронні системи автомобілів бакалавр 4 7

Курс "Мехатронні системи автомобілів" спрямований на формування у здобувачів теоретичних знань і практичних навичок у галузі сучасних мехатронних систем, що інтегрують механічні,

електронні та інформаційні технології для реалізації структурного керування в автомобілях. Особливу увагу приділено конструктивним особливостям побудови мехатронних систем - від

окремих модулів до комплексних інтегрованих систем, які забезпечують ефективне управління силовими установками, шасі, безпековими системами та іншими функціональними

елементами автомобіля.

Надійність вузлів автомобіля бакалавр 4 8

Дисципліна "Надійність вузлів автомобіля" вивчає закономірності виникнення відмов і зношування елементів автомобільної техніки, методи оцінювання надійності конструктивних вузлів та систем

транспортних засобів. Основна увага приділяється класифікації видів відмов, теоретичним основам теорії надійності, методам прогнозування ресурсу та безвідмовної роботи вузлів, а також практичним

аспектам підвищення надійності автомобіля в умовах експлуатації. Студенти ознайомлюються з методами діагностування технічного стану, аналізу відмов та розробкою заходів щодо продовження

терміну служби ключових агрегатів. Дисципліна формує здатність приймати технічно обґрунтовані рішення з технічного обслуговування і ремонту автомобілів з урахуванням показників надійності.

Транспортна логістика бакалавр 4 8

Дисципліна "Транспортна логістика" охоплює теоретичні основи та практичні аспекти організації логістичних процесів у сфері транспортного забезпечення. Основна мета курсу - формування у студентів

знань про принципи управління транспортними потоками, оптимізацію перевезень, вибір транспортних засобів і маршрутів, організацію мультимодальних перевезень, а також взаємодію учасників

логістичного ланцюга. У рамках дисципліни вивчаються методи планування, диспетчеризації, контролю та обліку транспортних операцій, особливості логістики на автомобільному транспорті. Значна

увага приділяється застосуванню сучасних інформаційних технологій у транспортній логістиці, а також екологічним та економічним аспектам логістичних рішень. Курс формує практичні навички,

необхідні для ефективної організації та управління транспортними процесами у виробничій, торговельній та сервісній сферах.

Сучасні технології ремонту 

автомобілів
бакалавр 4 8

Дисципліна "Сучасні технології ремонту автомобілів" спрямована на вивчення передових методів діагностики, технічного обслуговування та ремонту сучасних транспортних засобів з урахуванням

конструктивних особливостей і новітніх матеріалів. Розглядаються технологічні процеси ремонту агрегатів, вузлів і систем автомобілів, включаючи двигуни, трансмісії, ходову частину,

електрообладнання та електроніку. Особлива увага приділяється використанню цифрових технологій, сучасним матеріалам та методам з'єднання (зварювання, пайка, клейові технології). Вивчаються

організаційні аспекти ремонту в умовах СТО, вимоги до якості та екологічної безпеки ремонтних робіт. Опанування дисципліни дозволяє студентам здобути знання та практичні навички, необхідні для

ефективного виконання ремонтних робіт відповідно до сучасних вимог галузі

Моделювання технологічних 

процесів підприємств 

автомобільного транспорту

бакалавр 4 8

Дисципліна "Моделювання технологічних процесів підприємств автомобільного транспорту" спрямована на формування у студентів знань і навичок, необхідних для аналізу, розробки та оптимізації

виробничо-технологічних процесів на автотранспортних підприємствах із використанням сучасних методів моделювання. Вивчаються основи системного підходу до організації транспортних процесів,

побудова математичних та імітаційних моделей, методи оптимізації роботи транспортного обладнання, обслуговування транспортних засобів, а також планування логістичних операцій. Значну увагу

приділено практичному застосуванню спеціалізованого програмного забезпечення для створення моделей і проведення експериментів. Опанування дисципліни дозволяє підвищити ефективність

управління транспортними системами та забезпечити раціональне використання ресурсів підприємства.

Теорія технічних систем бакалавр 4 8
Дисципліна "Теорія технічних систем" вивчає загальні принципи побудови, аналізу та синтезу технічних систем різного призначення. Основна мета курсу - формування у студентів системного мислення,

здатності моделювати складні технічні об'єкти, оцінювати їхню ефективність, надійність і взаємозв'язки з навколишнім середовищем. У рамках навчального курсу розглядаються поняття структури,

функціонування, життєвого циклу та еволюції технічних систем, а також методи системного аналізу, ієрархічного моделювання, оптимізації та прийняття рішень. 

Логістика бакалавр 4 8

В курсі " Логістика" вивчаються питання розвитку шляхів сполучення видів її сутності, питання оформлення договорів на перевезення, особливості логістичного підходу в транспортному процесі.

Студенти опанують питання складування вантажів, логістичні аспекти тари, маркування, штрих кодування, ідентифікації, вибір виду транспортного засобу, митного оформлення вантажів, вибору шляхів

транспортування в тому числі міжнародних транспортних коридорів. На практичних заняттях студенти вирішують практичні задачі вибору схем транспортування, виду транспортного засобу, величини

складських засобів тощо.


